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1. vector

1 #include <vector>

2 vector<int> a;

3  vector<int> a(n);

4 vector<int> a(n, 0);

5 vector<vector<int> b;

6 vector<vector<int> b(n,
7

8 a.resize(m);

9 a.resize(m, 0);

10 a.assign(n, 0);

11

12  a[0] = 5;

13  a.push_back(666);

14 a.insert(a.begin() + 2,
15 a.insert(a.end(), c.begin(), c.end());
16 a.erase(a.begin() + 2);
17 a.clear();

18

19 a.size();
20  a.empty();
21
22 a.front();
23 a.back();

vector<int>(5, 0));

e); // HAAB="TH
// a+c
// MERE=17H&
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2. stack

#include <stack>

stack<int> stk;

stk.push(4);
stk.pop();

stk.top();

stk.empty();

stk.size();

3. queue

#include <queue>

queue<int> Q;

Q.push(4);
Q.pop();

Q.front();
Q.back();

Q.empty();
Q.size();

4. deque

#include <deque>

deque<int> DQ;

DQO.push front(e);
DQ.push_back(e);
DQ.pop_front();
DQ.pop_ back();

DQ.front();
DQ.back();

DQ.empty();
DQ.size();
DQ.clear();

5. unordered set
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0 N o U1 W N

10
11
12
13
14
15
16

#include <unordered set>

unorder_set<int> Table;

Table.insert(e);
Table.erase(e);
Table.emplace(e); // tt insert BN

Table.count(e);

Table.find(e); // AfFEN Table.end()

Table.empty();
Table.size();
Table.clear();

for(auto &x: Table) cout << x << endl;

6. unordered_map

0 N o U W NP

e i e e e
0 N oUW N R O VO

19

#include <unordered map>

unordered_map<string, int> Map;

Map[ "apple"] = 1;
Map.insert({"banana", 2});
Map.erase("apple");

Map.emplace("cherry", 3);
int e = Map["apple"];

Map.count ("apple");
Map.find("apple"); // TfFTEIR[E] Map.end()

Map.empty () ;

Map.size();

Map.clear();

// W8Ih

for(auto &x: Map) cout << x.first << x.second << endl;

7. priority_queue

0 N o U1 W N

#include <priority_ queue>

/] KiRE

priority queue<int> maxHeap;

priority queue<int, vector<int>, less<int>> maxHeap;
/7 MR

priority queue<int, vector<int>, greater<int>> minHeap;

maxHeap.push(5);

No. 7 /228

// apple



9 maxHeap.pop();
10

11 maxHeap.top();
12

13 maxHeap.empty();
14 maxHeap.size();
15

16 // BEXZER

17 struct DT{

18 int no;

19 string name;

20 DT(int n, string na): no(n), name(na) {}

21 | };

22  struct Cmp{

23 bool operator()(const DT &a, const DT &b) const({
24 return a.no < b.no; // no #A, M pT #AK
25 }

26 | };

27

28 priority_queue<DT, vector<DT>, Cmp> maxHeap;
29 maxHeap.push(DT(3, "Mary"));

30 maxHeap.push(DT(1l, "Smith"));

31 maxHeap.push(DT(2, "John"));

32

33 DT std = maxHeap.top(); // 3-Mary

34  std.no;

35 std.name;

36

37 maxHeap.pop();

38

39

40 /7 RFRHRBATN, &R/

41 auto cmp = [](ListNode* a, ListNode* b) { return a->val > b->val; };

42  priority queue<ListNode*, vector<ListNode*>, decltype(cmp)> minHeap;

8. string

1 #include <string>

2

3  string sl;

4 sl = "apple";

5 string s2("hello");

6 string s3(s2); // "hello"
7 string s4(5, 'A'); // "AAAAA"
8

9 s = sl + s2;

10 s += "app";

11

12 sl.find('p'); // 1

13 sl.find("le"); // 3

14 sl.find("banana"); // string::npos
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15

16 s.size();

17 s.length(); // —HERR, MMIREEHRZ size t EE! TIBEE int
18

19 char ch = s[0];

20 char ch = s.at(3);

21 s[5] = 'k';

22

23  s2.substr(2, 3); // "1llo"

24

25 str.insert(5, "Insert"); // FEREMEBIBANERS
26 str.erase(5, 6); /7 MIEEAME iR EERENFR
27

28 string s5 = "abcdefg";

29 s5.replace(2, 3, "AAAAA"); // abAAAAAfg

30

31 bool rl = (sl == s2); // HEER true false

32  int r2 = sl.compare(s2); // HE#& -1, 0, 1 FEHFELEK
33

34  for(int i=0; i<s.size(); i++) cout << s[i];

35 for(char & : s) cout << c;

36

37 string numS = "1234";

38 int numI = numS.stoi(numS);

39 double numD = numS.stod(numS);

40 int ai = 34;

41 string aiS = to_string(ai);

42

43  reverse(s.begin(), s.end()); /! RE%
44  sort(s.begin(), s.end()); // FHF
45

46  s.empty();
47 s.clear();

9. list
1 // WmEERBEE, EAVTER SN BRI TEESMENBNTRIBREREE
2  #include <list>
3
4 list<int> myList;
5 list<int> 12(n); // n T"TTHR, £ 0
6 list<int> 13(n, 8); // n TxXK, & 8
7 list<int> 14 = {1, 2, 3};
8 list<int> 15(14);
9
10 myList.push_back(10); /! TERERMITER

11 myList.push front(20); // FEFKAMITR

12 myList.insert(++myList.begin(), 30); // EE_TMUEBEIHEA30
13

14 myList.pop back(); /7 WBRRETER

15 myList.pop front(); /7 MBRFLITR
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16 myList.erase(myList.begin()); // MIRE—TTE

17 myList.remove(10); // MBRFIBE{ENL0MITER
18 myList.clear(); // BEXE1list
19

A

20 int first = myList.front(); // H—1%
21  int last = myList.back(); // BF—1"7T&
22

23 int size = myList.size();

24  bool isEmpty = myList.empty();

25

26  for (auto it = myList.begin(); it != myList.end(); ++it) {

27 cout << *it << " ";

28 | }

29

30 for (int val : myList) {

31 cout << val << " ";

32 |}

33

34 // IEMEERER

35 for (list<int>::iterator it = myList.begin(); it != myList.end(); ++it) {

36 cout << *it << " ";

37 | }

38 // REEREE

39 for (list<int>::reverse_ iterator rit = myList.rbegin(); rit != myList.rend(); ++rit)
{

40 cout << *rit << " ";

41 | }

42

43 // BHETEHFNList

44 list<int> listl = {1, 3, 5};

45 list<int> list2 = {2, 4, 6};

46 listl.merge(list2); // list1%EHN1,2,3,4,5,6, list2HFT
47

48  // HF

49 myList.sort(); // BRIANFE

50 myList.sort(greater<int>()); // &%

51

52 // BE (WASTHF)

53 myList.unique();

54

55 // R%:

56 myList.reverse();
57

58  // BHE (#BBR)
59 list<int> otherList = {7, 8, 9};
60 myList.splice(myList.end(), otherList); // YotherListftEEE InyListRE

BiES5I0\5

1. algorithm
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#include <algorithm>

S
swap(vec[0], vec[l]);

/1 HFF

sort(vec.begin(), vec.end());

0 g9 o 1 W N

9 // &fE
10 min(a, b);
11 max(a, b);
12 min({a, b, c, d});
13 max({a, b, ¢, d, e});
14 min element(vec.begin(), vec.end());
15 max _element(vec.begin(), vec.end());
16
17 | // BER
18 #include <numeric>
19 int sum = accumulate(vec.begin(), vec.end(), 0);
20
21 /1 ZHEK (BF)
22  bool r = binary search(vec.begin(), vec.end(), 3);
23
24 /1 B
25 auto it = find(vec.begin(), vec.end(), 3);
26 if (it != vec.end()) cout << *it << (it-vec.begin()) << endl;
27
28 // HIURE
29 int cnt = count(vec.begin(), vec.end(), 3);
30
31 /7 1BX
32 fill(vec.begin(), vec.end(), 0); // ZEPETHN 0
33 replace(vec.begin(), vec.end(), 3, 99); // ¥ 3 BN 99
34
35 // N
36 vector<int> vec2(vec.size());
37 copy(vec.begin(), vec.end(), vec2.begin());
38
39 // R¥%:

40 reverse(vec.begin(), vec.end());

2. cmath

1  #include <cmath>

2

3 /] ERRE

4 sqrt(x); // EFIR

5 cbrt(x); // IR

6

7 /7 BIME (B ERE. KB
8 abs(a);
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9 fabs(f);

10  labs(l);

11

12 // BE (GLERZE. @ TRE. OEAN)
13 ceil(a);

14  floor(a);

15 round(a);

16

17 // ¥EE

18  exp(k); // e”k

19 exp2(k); // 2"k

20 pow(a, k); // a’k

21

22 // T

23 log(x); // BT (e K)
24  loglO(x); // ERAXE (10 K)

25  log2(x); /7 X (2 [R)
26

27 /] ZRRE
28 | sin(x);

29  cos(x);

30  tan(x);

31

32 /] R=AXEE
33  asin(x);

34 acos(x);

35 atan(x);

36

37 /7 JREHEREL
38 sinh(x);

39 cosh(x);

40  tanh(x);

3. WL
1 /] BRRHE
2  // ged(a, b) = ged(b, a%b) HZ| b=0Ff, BEXEHa
3 int gcd(int a, int b) {
4 a = abs(a);
5 b = abs(b);
6 while (b != 0) {
7 int temp = b;
8 b =a % b;
9 a = temp;
10 }
11 return a;
12 | }
13

14 /7 wINVAEE
15 // lecm(a, b) = a * b / gecd(a, b)
16 int lcm(int a, int b) {
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17
18
19
20
21
22

if (a == || b == 0)
return 0;

a = abs(a);

b = abs(b);

return a * b / gcd(a, b);

4. MSBRIFSKIREE

/1 REF—THRERTERE

for(int i=0; i<n; i++){

while(i+l<n && nums[i]==nums[i+1]) i++;

/] MERFE if WEE, F1EB/FRIRE =.

// THNRTMAREREEHEET—F (SHES)

if(color[i]==color[j]) flag = false; // A1

flag = color[i] != color[j]; /! B 2 (BEEHNIRES)

// {ER%FBAGIE, EVERMHEICEES pop ! ! !

// MRKIEE, RABERIREIRE pop —H R
Q.front(); Q.pop();

S.top(); S.pop();

/1 BIREIMEERIT, BENREHE, BARBAERMREint 5T bool (HAXTE

/1 EEZEE: PIREKRF int, PIFEFER bool, HEHA int tH1T

vector<vector<int>> G1; // SBIER
vector<vector<bool>> G2; // SBIZFERE
vector<vector<int>> G3; // SPIRFERE+INE

// M BESIRITIEIEEHER

// TP ANEAE, BREBE="TZ=HF
vector<vector<int>> MD;
MD.push_back({1, 2, 88});

MD.push back({2, 2, 66});
MD.push_back({5, 1, 99});

BEIRIERY, T2IRE)

sort(MD.begin(), MD.end(), [](const vector<int>& A, const vector<int>& B){

return A[2] < B[2];
)i

// AR MFEAIITRRE front Me top (AAXRRZNME, SWLEM)
Q.front(); // BAZI

S.top(); /] %

PQ.top(); // f5GEATI
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43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89

90
91
92
93

// SFER cmp

// 1. sort BEBEMWNEIKRHFMA:

auto cmp = [](const vector<int>& a, const vector<int>& b)({
return a[2] < b[2];

}

sort(vc.begin(), vc.end(), cmp);

/7 2. sINEER:

auto cmp = [](const vector<int>& a, const vector<int>& B){
return A[2] > B[2];

}

priority quque<vector<int>, vector<vector<int>>, decltype(cmp)> PQ;

// JNFEISHEDEK, BER, JEEST
// iR (XFE dp[0][0 ] BHEE)

for(int i=0; i<=n; i++) dp[i][0] = true;
for(int j=0; j<=m; j++) dp[0][]] = false;
// 1ETH

for(int i=0; i<=n; i++) dp[i][0] = true;
for(int j=1; j<=m; j++) dp[0][]j] = false;
// ZBEEBNSHRERE FREBERER
unordered_map<string, int> memo; /] BEE

string key = to_string(i) + ',' + to_string(remain);

memo[key] = 88;

/! ShSHNESR, RAIFCACH!
// ERix:
string cur = to string(i) + ',' + to_string(remain);
if (memo.find(cur) != memo.end())
return memo[cur];
return dp(nums, i+l, remain-nums[i]) + dp(nums, i+l, remain+nums[i]);
// 1EW:
string cur = to_string(i) + ',' + to_string(remain);
if (memo.find(cur) != memo.end())
return memo[cur];
int res = dp(nums, i+l, remain-nums[i]) + dp(nums, i+l, remain+nums[i]);
memo[cur] = res;

return res;

/1 S, ZREFREAMISEHETERR, —RIER/E i TE. KE j ST/ THNTGE
.

/7 RNEE, ZEEEE: —REFET change ENITEE, ARERRR.

/1 RIS ,u\EXE’JZIS}D“i, MRHAEEUE, B ER—ERBRORNINE, KEADTRITE,

/1 —RRERIEF BT DUESE — ERRIF KL, ﬂjE‘JLzElEE

/1 FRBE, FRME_ENBARMNME], SNFRAE-EEANINT—TUIE,
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94 // BEFMRESMERSIFLE—FEH! | !
95

Eﬁﬂit IR ET R
)R (RS, B3D)

NSHARBEEFSHE, REEDNER(NATHRATENT BE, FCEMBLURERT 7K, ILRINVER
EREHEMS.

(&) #R (R, W)

"
— '#\ ° ,‘l
(=) TH: MAZERA. BhER
1. R
o FRBERISHARE (R5) BH, BEBLMATHEE WA, TR O(1) S
TR TR,

o NRIE: AKX BET, BEHIP TR IS start fll end, start EEAE—TERTRNZER
5|, end EBRERE—TERTENT—TUERS,
o gL, MAMUMEIRITXENFH, E—RZtAEAAFXEERAELIEN, EAXEFEDRL
start = end = 0 B, X8 [0, 0) FRETR, BREIL end @ABE (¥ K) —fiI, XiE (o,
1) MEE—TTR 0 T,
2. kR
—F TR BRRRKIXE:

1 index 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

2 node a->b->c->d->e->f->g->h->i->j

MRBAVEERERSIN 7 WTRERT4, RENRS| o XELFREEER, BEIEHREIZES 7, HIBFD
= (b

kRN 2 X AFRY:

1 indexLevel O-—m— e 8————- 10

2 indexLevel 0-——————— e 8= 10

3 indexLevel 0-—-—- 2————- 4————- 6————- 8————- 10

4 indexLevel 0--1--2--3--4--5--6--7--8--9--10

5 nodeLevel a->b->c->d->e->f->g->h->i->j->k

e, MNRFBNVEEWESIN 7 xR, IUMNRSERS|IFR—BE—EiF T, XTMERIEH, 288
log N BR5|, BBERZRS|IPENIIHMASET 2 )8 (ANLERSIXRBET—BHEIAME) , FIABRNE
Wit EERERE O(log N),
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(F) BAFU. . RimPAZ

1. HSPASIFNAER 2 1RIEZIR FUEIRLSM .

2. PIIRBEE—IREBATR, H—inMfRTER;
B RBEERE —InBAMRMERTER.
MR mBATIBIBASKFIRA Z #B AT AR NS FR TR

(A) BRHER. BRES. MEEER

5
(73) =X #
1. 5H X
HEEELREN, HoNARS—REABRRN, BENE— I8N

HXWENMES, MECHTAMIRITE. BOREN b, BaBTREHME 2" — 1,

2. T2 X
STE_XWNERE, —_XWNE—ENTREEEELHY, B TeE—E, EthESEEWNINEH:

AR, W _XWELE M AT E X,

TEXWNFR: BTENTREFA, ARMNEEGEMN LB THENETTRES, BAKRFHRNESF
EIRERME.

EMFRERE ZXEROFRE M LMz 0RE N TEZXWAIRNARFME, TRERNWEE
ATR.

TE_XMEE BRI TEZ XML FREETEZXH,
FEEERRNIZE TEZXWMNEG TR, EOF-REH _IXN.

3. FE X
F#_XH& (Balanced Binary Tree) 2—fSHMN_XH, ENEIMTANELEFRNEEETRET 1,
FIEEEBITTR, MAMUNERT A,
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BRIFFHE_XNPHE N MR, BLAFE_XNNEER O(logN).
XZIFEEZENMR, FEARI I2) M SN SFRTE-XMEXMER, RIEEENSHE,

4. _XEER

—XEZEM (Binary Search Tree, &fR BST) E—MRELN_XN, ENEXE: WTFHPNETTR, HE
FROBTTRNERENTXTTRNE AFRNETTRNERERTIIHREE. RAIARERICH Z)
axk.

BST BIFE ERIEIELSM ., EAZLNARRYFE, AIBALFANE BST PIREHRFIE IR, HERIIETTER
MFTE T M, X& BST MAEBARTE.

5. %318 (DFS)
1 /7 BERNZXHTR
2 class TreeNode {
3 | public:
4 int val;
5 TreeNode* left;
6 TreeNode* right;
7
8 TreeNode(int x) : val(x), left(nullptr), right(nullptr) {}
9| ki
10
11 // ZXBEHIESR
12  void traverse(TreeNode* root) {
13 if (root == nullptr) {
14 return;
15 }
16 // BIRUE
17 traverse(root->left);
18 /! RFRAUE
19 traverse(root->right);
20 /! ERAUE
21 | }

1. XTEFEHTRINFREEN, SUICERXMAF, SRS ERANE XM,

2. ZXWAERI/F/EF=MERH, FRIA=MIRINFNER. ABIRXEiRBITEDT REVAFZEEE
HYIE?

o BBHAIGZE, B) traverse HEAET RMINFHITEETEMN ., EMN EEIBTAIMMAENR, root
REEWN EREInE 2 EEN .

o FBIFERERNERARE, ERRERAIEBRIERRABEETARBME, AUATE T AEMER,
3. BSTWHFEHEMNEF.

6. BB (BFS)
_XWNERER, MRAEX, Me—B—BiiEH_X#,
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X iE

(1)

e fim:
° MRMR:

0 N o b W NP

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

BHANEEMEBPAGIKEZI, MEREFBNER, EEZE=MTRNE

=

57

L

FTEAESHRR/LE

void levelOrderTraverse(TreeNode* root) {

-

if (root == nullptr) {
return;
}
std: :queue<TreeNode*> (g;
g.push(root);
while (!q.empty()) {
TreeNode* cur = g.front();
g.pop();
// ihME) cur TR
std::cout << cur->val << std::endl;

// 1B cur NEAERFTRIMARTI
if (cur->left != nullptr) {
g.push(cur->left);

}

if (cur->right != nullptr) {
g.push(cur->right);

}

IETRNBEHETE RNFER, EARILRKRES—ENT

PR S

, FETE-XWNERN

ERARR, BANAS, TENENSEZEEL L

(2) B

L4 1jEI\\\
° fRm:

0 g4 o U1 W N

10
11
12
13

void levelOrderTraverse(TreeNode* root) {

if (root == nullptr) {
return;
}
queue<TreeNode*> q;
g.push(root);
// EREHIBHEINER RTIMAE 1 B)
int depth = 1;

while (!q.empty()) {
int sz = g.size();
for (int i = 0; i < sz; i++) {

TreeNode* cur = g.front();
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14 g.pop();

15 // 58] cur TR, ENIEEMENEE
16 cout << "depth = " << depth << ", val = " << cur->val << endl;
17

18 // 18 cur WARFTRIMABAT

19 if (cur->left != nullptr) {

20 g.push(cur->left);

21 }

22 if (cur->right != nullptr) {

23 g.push(cur->right);

24 }

25 }

26 depth++;

27 }

28 | }

XTEE 1 ERHZETR cur EHRIENE/LT, REDEEEFHAZREXTEE,

EBR2ERSIINKE sz —EEEBAFERIRE TR, BAEBHAIEFNIINKESRTMNN, TEEREA
g.size() ERRBU G,

EMBEEMAIICR FRET T RENER, IMBREN-MENVAEREFENEDE, BERIISERNEFE
B5i&.

(3) Bix=
BABE_RRELN, MEEENEE=E? RARLEENEMNATHEE,

BEEEZ, BEE TEH—E, #ME depth il 1, FALIERABZFMNRANER 1, —XNFESTTREPR
B, EXMEMET REIXTTRNEENEN, BR—BHRMETR, BENENEZEEN.

Bk, MREBEMKONENATUZERE, REILREFEHERN, TS TREBENEN, (REE
NG

BE=MER TRRXTEE, EEE—NEMLEAIN— state X, BT TRECATEHIFECHNERENE
M, RBATF:

1 class State {

2  public:

3 TreeNode* node;

4 int depth;

5

6 State(TreeNode* node, int depth) : node(node), depth(depth) {}
70 }i:

8

9 void levelOrderTraverse(TreeNode* root) {
10 if (root == nullptr) {

11 return;

12 }

13 queue<State> q;

14 // RTRBBENENE 1

15 g.push(State(root, 1));

16
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17 while (!qg.empty()) {

18 State cur = g.front();

19 g.pop();

20 // 3508 cur TR, ERNAEENBENEN

21 cout << "depth = " << cur.depth << ", val = " << cur.node->val << endl;
22

23 // B cur MARFTRINNBATY

24 if (cur.node->left != nullptr) {

25 g.push(State(cur.node->left, cur.depth + 1));
26 }

27 if (cur.node->right != nullptr) {

28 g.push(State(cur.node->right, cur.depth + 1));
29 }

30 }

31 |}

XEFESTTREETEHCH depth EE, ZEHRREN, FIHEME BFS BIARIHER.
HIRRIRMEFE, SMOFANENGRRETREWEE, £ZER BFS BiASEE M dijkstra B &, 7
ZREEMEE,

—XWpBHANRE LEAM, WIFEEMNEE, EHERATALNESR, ARLEAATEEHE EE™M
MER L

DFs HiAE S MAREFEMNREHRERERA.

M BFS HiAESHRERFMNEEFEER,

1. Jft4 BFS B ARSI HEERZ?

* XIF DFS, {REEFBEETEHTERMAIFTRAT, RAISGREIAR?

AR, EAROFRDNANESFMREGRE (RTPREMFTRNER) , TSN,
B, DFSERMHALAMANRIHRERRZR, ELIEHTAET /T EFHRERZ.

e 34T BFS, BT BFS RREHNEHE, FXEFEMTRN, MEINBEMEREIRE, HIATE
HAREEBHTHAA T RMEERAER.

o MNBERENAENRE, AMELIESRINEATHRERMETR, NEOEREHZ O(N), BE—
RIERT, B2 BFS BEIENXMAREER., MAEIHRERZNO[MP, BFS BEE2HIA.

2. 7t DFS BREI B HIZ?

o (RGN, FMA—XMABI, MREM BFS BIERIHMABERIR MRPR/EBSTHFPIREBE—FIE

2) , BAIIEEMAERERTRTY, MBEEERAB=MEE, ME— state X, EHATRUKLE
RN RNBREHREFRE, IFETEEREFETTRNER, RETELMEREZ,

o T{ER DFS BEMERT, EFMEBE—FHR—FHRMNERREDN, SFERXME—FBEZ, FIA
DFs HiERAES FHAMARE.

(£) ZX#

“XMNTREKEE, 8MTREMTFER. SXMNTRKEE, 8T PREEETFIR. MIXRKZ, H
iR T o
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1/ ZXH

2 class TreeNode {

3  public:

4 int val;

5 TreeNode* left;

6 TreeNode* right;

7

8 TreeNode(int v) : val(v), left(nullptr), right(nullptr) {}
9 | }:

10

11 // ZXH

12 class Node {

13  public:

14 int val;

15 vector<Node*> children;
16 | };

A FMMES T SXMNES. — RS XWESTHE— T ARRIFRMN.

EAEEFET, BNIZEANHFAESRSXMIRTR, BLAXERD[NESME— T,

1. 3%)3ER (DFS)
E—HRSIE, SREETRFUE, ENTEES TN, FBORFIBORATABNLT .

1 /7 ZXWREHIESR

2 void traverse(TreeNode* root) {
3 if (root == nullptr) {
4 return;

5 }

6 /! BIRAE

7 traverse(root->left);
8 /! RERUE

9 traverse(root->right);
10 /! BRUE

11 | }

12

13 // N XWRVEHIES

14  void traverse(Node* root) {

15 if (root == nullptr) {

16 return;

17 }

18 // BIFUE

19 for (Node* child : root->children) {
20 traverse(child);

21 }

22 /! EFRAUE

23 | }

2. BFiElh (BFS)
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SXMNEFEHN —_XWOEFEBH —1F, #HERASIREN, TIFMIL WA F T RIRM T 2 XK
HAEF TR, MNSXWNBEFEBHEE=MEA, TE——7I,

1 // BE—: BREFREHD

2 void levelOrderTraverse(Node* root) {

3 if (root == nullptr) {

4 return;

5 }

6 std: :queue<Node*> (;

7 g.push(root);

8 while (!qg.empty()) {

9 Node* cur = qg.front();

10 g.pop();

11 // 158 cur TR

12 std::cout << cur->val << std::endl;
13

14 // B cur BIFREFTRINANBATY

15 for (Node* child : cur->children) {
16 g.push(child);

17 }

18 }

19 | }
20

21 // B BEDRFE
22  #include <iostream>
23  #include <queue>

24  #include <vector>

25

26 void levelOrderTraverse(Node* root) {

27 if (root == nullptr) {

28 return;

29 }

30 std: :queue<Node*> q;

31 g.push(root);

32 // EFRHANBEHENEE RTIMAAE 1 B)

33 int depth = 1;

34

35 while (!q.empty()) {

36 int sz = g.size();

37 for (int i = 0; i < sz; i++) {

38 Node* cur = g.front();

39 g.pop();

40 // A8 cur TR, ERNIEEMRZENEEH
41 std::cout << "depth = " << depth << ", val = " << cur->val << std::endl;
42

43 for (Node* child : cur->children) {
44 g.push(child);

45 }

46 }

47 depth++;

48 }

49 | }
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50

51 // BEZ: EERARNED
52 class State {

53 | public:

54 Node* node;

55 int depth;

56

57 State(Node* node, int depth) : node(node), depth(depth) {}
58 | };

59

60 void levelOrderTraverse(Node* root) {

61 if (root == nullptr) {

62 return;

63 }

64 std: :queue<State> q;

65 // IBFRHANBEHEINEE RTIMAE 1 B)

66 g.push(State(root, 1));

67

68 while (!qg.empty()) {

69 State state = g.front();

70 q.pop();

71 Node* cur = state.node;

72 int depth = state.depth;

73 // 358 cur TR, ERNIEERTENEE
74 std::cout << "depth = " << depth << ", val = " << cur->val << std::endl;
75

76 for (Node* child : cur->children) {
77 g.push(State(child, depth + 1));
78 }

79 }

80 | }

o

(/\) Z R B3
1. _XEZ=H

o " RERWMBITIAN “XMEN, HEZRLFRNAR TreeMap Ml Treeset

o WTFWMPNBIT TR, HEFHNETTRINVERENTZITNRNE, AFHNSTTRIVEHRENTXT
T RHEYE,

o XMENAKREMFE, FIBALERAE BST PIRERFIETTR, ERIETTEANMAETR, XZ BST
BB RRTE.

o BRWNBERERNNEE O(logN), MZEN_XREHEIVEE O(N) KB EEHFE T A,
o TS BB RERRE O(logN).
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AIXIRERERNNEE O(logN) (NATIREH) , RRAMRN, -REZHNERTEN, b
ERAFHNBEETELRK.

MRERWATE, LNXMRIRER, AETREREETN, REALFN. XIFE_XEENESTERAMAT
—RBHEEX, MNBESTHIRERO(N), XMIEAT, BMEXRN/GE BSTHEX, BRMEEMBART
HRAIERE, ERESHEMT O(N),

“REZMOEERRATRNSE, MOSERRTRITFEE,

AREAMNVIBNME— LB FEN_XEEN, SHOTEMEIFEYT, ERXMERILRER, XMETE
PREBAT RV,

7
/ \
4 9
/\ \
1 5 10

g s W N

TreeMap/TreeSet LI [RIE

EMBIXNER IBHR HashMap NEMZRMRY, MEFMERENH, Hashmap EEEREXNFHEE—T
table HAEMHE, M TreeMap EEERENFHE—R _XERMNTRER,

ZF Treeset, Bl TreeMap KX ZRIFUIEFH R HashMap FIEFHEES Hashset HWXER—HE, BT
= TreeMap MYEEFIEE, FAATHEHEEHRE TreeMap HITHRIE,

1 // EB TreeNode

2 class TreeNode {

3  public:

4 int val;

5 TreeNode* left;

6 TreeNode* right;

7 TreeNode(int x) : val(x), left(nullptr), right(nullptr) {}
8 | }i

9

10 // BEREEl TreeMap

11 // KB K RHREMEE, X5 v HEIEKE
12 template <typename K, typename V>
13 class TreeNode {

14 | public:

15 K key;

16 V value;

17 TreeNode<K, V>* left;

18 TreeNode<K, V>* right;

19 TreeNode (K key, V value) : key(key), value(value), left(nullptr),

right(nullptr) {}

20 | };

* get FAHSIMAM EEAMAERPERBIRT REVRIE, RIFET key MEHAITREY key LE

W, AREAEERZRAE, TU—REHRE—ENT S, EXEEO0(ogN),
e ZT put, remove, containskey FiA, EXWMEELIE get FIERFIBWRAENT R, AEM

—LeieRME, EREHR O(logN),
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* keys HAERMOFAEHR, BHERBRF. FILAMA BST NHFEHERE FHEE,

2. T2

o MEMBETFEN_NERNM, ENNSEEANRELERISE O(log N) (EFHE) , XEEFASRIEILHI
BERHEBEIERELRE O(log N).

3. Tire(CREER/RIZRARY)

o Trie AF EME —ARM Z—XITE LKA Z XN,

o Trie W2 SRMWEH B, E—MHNFRHFHEITHRAMABBIELS.

o Trie WALEFNSHBXFERNBESMNE, LUTELAHRFHHERNAFZE., HELERNRREE. X
EEPEL S UM TV N

o XEEFHER, TrieNode TRAFREFM val FER, HRE—ITFERKEFMFEN, FHEEIFTRE
RTRBY children MAFNRESIBEN. HREBME, Trie WAMKFMHEFNSE (8) , BHREMET
fFeE (8) WNAEUE (B) . FAAREERTFEFHIRMEN, BYNAE val fMETRL:

1 // Trie WML

2 template<typename V>

3 struct TrieNode {

4 V val = NULL;

5 TrieNode<V>* children[256] = { NULL };
6 };

B val FERIFERMNAE, children HAEMHIEAFTHRRIEH. ERMZANEESZIMTRTE,
TrieNode Al children BAMNZRIIZEEXH, IRBEHFHN—TFN.

EEANTESEFRRERY, REBWR T REBFR a-z, ABAMRBAIUER/NEL 26 5 HERAEAFRHRS|RIR
5%, EHIZFIS%H R HashMap<Character, TrieNode> RN, #FE—HERIMER.,

4. — X i

o " Wi BR—FEERSHIFEUESM, B XIS HIAVIER,
o WM MIZMEIE: TN sink F_EJF swim,
o FENMA: M5KkA\T priority queue . HHER heap sort,
BER T SHIF MRS, RBEMT: 1. MK (KERAZXEXH) 2. ZXERN
T XRIERWAINEEE, [B2MEBATIN API KIBEER, —ARRAMTAT.,
o RAIBUIANAZNXIER —FMIFHRMN XM, XIR-XH ENEETRNE, BAIATETFT @NTFETF) HE
AFNERETRIE. IRERTET, BIFRZH AW, WRE/NTFETF, BNFRZH DT,
o T Wi IAHENERATIRIEIH B RAES &/IME.
o “XMARBENMHR: — M IXINARFIE (FH) BE— X,
o A 1: L5BATI
o BmffREBENMIY, TEMARATI AP AT EIEXRE, IEHTENERER
O(log N) H A N & 247 — e Y o6 54N
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o AMERASIRSTHIHIN, X RN —iha BEiHIFRIRASY, PRUAIY ARSI th
BTN, SR, ME—EERA, AT APIHEAY, EENEERFREN_XMEX, FMBATIZE
XA,

o

DUNTHER B, m /g RAR TR EEM TR

1. SEMTREME —XNEENEAN, ®FTE_XWIENE., LIZTRORT RATREL
ER, Nike/ T,

2. ATMENTBENMR, FERXMHTETLE (swim) , BEEIENRXTRLEENRILE,
HEIART R, M EDZ XFH SN TTHENERT .

BUNTGutEDO B, MRR/NTERIETROT KRB RPN DI

1. SEHETTREMER, E-XNEERNSAMNTRBRABDEED, ®RIFTE-XWIEN,
LERTIETR TR FIBELL EMNF T RAK, Time/ g,

2. ATWENTBERMR, FEEXTHNETTER T (sink) , EFIELENFTRN

Pk, FEIEHFTR, RN ZXWHHE/ NTUENIER T ,
FEENAA E AR R
ERERMIANOURE —_XMNUERESEANTR? REZEFEHEIEHD —XH, HEERE

" O(N), #MSE push F pop HENEIERERLE O(N), XEARTAESZH, 1
RABAREN XN, MAINEERRXNEOE, 7 O(1) HEREE - XMNEBRRANT

\\\\\

TEXNERE:

BEANARN XN, REX T -_XNLTETE XM,

EEREHANKEEMNTER, MEdTERE-XNNEE—BENEIARRIERTER;
FAFRR—IT TR, MEXTE_XNNEESRAMNTR, TEIZEHR(NLIN_SHFENGHR,

X EAEP, R5 0 =EFA, MAMREEETRNRSITEERTRSAAFTRINERS]:
1/ KERNES]
2 int parent(int node) {
3 return node / 2;
4|}
5 // EFTHRIERSI
6 int left(int node) {
7 return node * 2;
8 |}
9 // AFTRNES]
10 int right(int node) {
11 return node * 2 + 1;
12 | }

HSLM 0 FHIAtE 2RI BARY, HHMER—SUTERANMAT T .

dit
i
S W N e )Fi]'
e

#include <iostream>

#include <vector>

using namespace std;
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5 class SimpleMinPQ {

6 // RE{EFREAEI — X
7

8

vector<int> heap;

9 // EHRTTRIEE
10 int size;
11
12 /] RETRNES]
13 static int parent(int node) {
14 return (node - 1) / 2;
15 }
16
17 // EFTRINERS
18 static int left(int node) {
19 return node * 2 + 1;
20 }
21
22 // AFTRIERS
23 static int right(int node) {
24 return node * 2 + 2;
25 }
26
27 /1 EFRE, HEERERMNS 0(logN)
28 void swim(int node) {
29 while (node > 0 && heap[parent(node)] > heap[node]) {
30 swap (heap[parent (node) ], heap[node]);
31 node = parent(node);
32 }
33 }
34
35 /1 TR, HEERERMNS 0(logN)
36 void sink(int node) {
37 while (left(node) < size || right(node) < size) {
38 // tERBESNAEEFTR, BHHERI
39 int min = node;
40 if (left(node) < size && heap[left(node)] < heap[min]) {
41 min = left(node);
42 }
43 if (right(node) < size && heap[right(node)] < heap[min]) {
44 min = right(node);
45 }
46 if (min == node) {
47 break;
48 }
49 // MREAFTRPAELEES/NR, Rk
50 swap (heap[node], heap[min]);
5l node = min;
52 }
53 }
54
55 | public:
56 /1 FERE, VIR EE
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57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108

SimpleMinPQ(int capacity) {

/7 RENENTTERSE

size = 0;

heap.resize(capacity);

int getSize() const {

return size;

// B, REEDITER, NESHRE o(1)
int peek() {

return heap[0];

/7 18, EfEREBA—TTER, HESEHRE o(logN)
void push(int x) {

size++;

// EFTRENI&E
heap[size] = x;
// AR LEFRIERNE

swim(size);

/7 W, BIERETRTE, BEEZE 0(logN)
int pop() {

int main() {

size--;
// R

7y

return res;

SimpleMinPQ pg(5);
pg.push(3);
pg.push(2);
pg.push(1);
pg.push(5);
pg.push(4);

cout
cout
cout
cout

cout

<<

<<

<<

<<

<<

pg.pop()
pPg.pop()
pg.pop()
pPg.pop()
pa.pop()

return 0;

<<

<<

<<

<<

<<

int res = heap[0];
// EHEERITT R IR TR
heap[0] = heap[size - 1];

BETREIERVE
sink(0);

endl;
endl;
endl;
endl;
endl;

//
//
//
//
//

s W N
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o [VF2: HF

o ERRIEHFHIER, MAEITE—TELFRRAR push B—PXHE (AR BE, REH—
M pop B, WMEET —THFNHA.

1 // BHREE, X arr [RittHEF

2 // WEEXRE o(NlogN), FEEZLRE o(N)

3  vector<int> heapSort(vector<int>& arr) {
4 vector<int> res(arr.size());

5 MyPriorityQueue pg;

6 for (int x : arr)

7 pg.push(x);

8 // TTEREENIIEEEFRY

9 for (int i = 0; i < arr.size(); i++)
10 res[i] = pg.pop();

11 return res;

12 |}

LR, ERNHHIFEANRBHTKBLRING], B=EERER O(1)., BEEANTIE push
pop MRIBBEREFT, BN LEEERARMEE, XERATETIINTET,

NIZ AR X — ISR X MNE? EARBENMEAST/MIT RAERE, BHIZEHAE LRitt)E
X 0E?

“XWME—MZEME, HARIRRE TreeNode EMEBHRMIIBNEMT B XM, HIHA AT
HSRE—RN, —Y)0/85 %0 B8R ISR — RIS, BYFREAVAR IRt th ] DIRRE A —1R
s

5. L Ea i
o LERNE"XWNEMITE, BFEMEAREEENHNSIERNDE.
o Xigzig: O(logn)
o EMAMEAENTE: O(logn)
o XETXWHHFTASHATNTE, FHFHTAMERIIRE (BB WLAEER.
o FEWNEIREHTEN, ANEDNSERTENGE, SERNEWNNAEE.

() Eie
1. Bl%&H

o ESMHTE SRMEM EH, BEWEEEAETTR (vertex) B (Bdge) AL, A1 —ARAMRE
& BIRAEREFHRFHEE.

o AEWMEMH, RAAUKTRIEATFNIR, MAEFITREOXTRNER, FHRIENAZEREER ME
FIRBEBLZIRE), TRZEFUEERER, FREZRNIMELEH,

o ERVZBELE—IREIZAT A (Vertex) MiZ (Edge) #MAY, BIHELMAT:
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O 00 ~J o U1 & W N =

I N = = T = T T = S SOy S
© W O N O Ul B W N R O

// BT RABEEN
class Vertex {
public:
int id;
std: :vector<Vertex*> neighbors;
bi
// <P
// graph[x] & x HFIESETS
vector<vector<int>> graph;
// BEEFERE
// matrix[x][y] IEE x a8 —5KiEQ vy WL

vector<vector<bool>> matrix;

// L
/7 BN N XS
class TreeNode {
public:
int val;
std: :vector<TreeNode*> children;

}i

TREEFRRE int EAa?

EdiER, HEOABTREZ—TM 0 FFIarEBE, AT sEFMERISFERMBIZER R, BERSIS
e,

BXfrEE, BTRAESEMER, tbUF/RE. BEXESE, BAIZEAFMHIE? RER, RE
FIMER—TIeHR, LT RMBE id BRETEER, AEMAIURBERMNLEEMFHEREL i
TO

FENHERIES, BRBMNETRE2EN I,

HF—EE VR, ERONE, SERNEEEXER O(V + E) (MRE) , mPEERNT
BEXERO(V?) (RZA) .

ERENBEENSIER, ASHERRE, FMUNRZERIBERNERES L,
PIREPENRAMBET, EBRE—TEFNNHEIAR, BN—LREMERATNEHEYNERZE
RIMEFR, PIAXNESSIABZERR, MAEXENZETMUEITERYS, XBEAMMA—EE
EET R RBERAEY id NEREER, TRNIEREARERIZER?

N ((BIRK) -

#include <iostream>
#include <vector>
#include <stdexcept>

using namespace std;

// DB EERBASEN (PHER)
class WeightedDigraph {
public:

// TFRERBT R AN E
struct Edge {

No. 30 / 228



11 int to;

12 int weight;

13

14 Edge(int to, int weight) {

15 this->to = to;

16 this->weight = weight;

17 }

18 }i

19

20 private:

21 // SPHER, graph(v] FETR v BWAEEET RRMNNINE
22 vector<vector<Edge>> graph;

23

24 | public:

25 WeightedDigraph(int n) {

26 /1 BAVTXEESEER, ZEANEEATRDEH, XESLAIUMIML
27 // EEUNIE graph 1&EAN Map<Integer, List<Edge>>, MiRIMABISHRMEIT AT
28 graph = vector<vector<Edge>>(n);

29 }

30

31 // 18, ARIN—FENENE@ER, ERE o(1)

32 void addEdge(int from, int to, int weight) {
33 graph[from].emplace_back(to, weight);
34 }

35

36 /7 M, WBR—FB@EL, ERE o(V)

37 void removeEdge(int from, int to) {

38 for (auto it = graph[from].begin(); it != graph[from].end(); ++it) {
39 if (it->to == to) {

40 graph[from].erase(it);

41 break;

42 }

43 }

44 }

45

46 /1 B, HERITRESHESN, ERE ov)

47 bool hasEdge(int from, int to) {

48 for (const auto& e : graph[from]) {
49 if (e.to == to) {

50 return true;

51 }

52 }

53 return false;

54 }

55

56 // B, REI-FOHNINE, ERE o)

57 int weight(int from, int to) {

58 for (const auto& e : graph[from]) {
59 if (e.to == to) {

60 return e.weight;

61 }

62 }
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63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92

il
H)BI
¥

5

0 g4 o U W N

10
11
12
13
14
15
16
17
18

throw invalid_argument("No such edge");

// B, REETTRIMERETR, ERE o(1)
const vector<Edge>& neighbors(int v) {

return graph[v];
bi

int main() {
WeightedDigraph graph(3);
graph.addEdge(0, 1, 1);
graph.addEdge(1l, 2, 2);
graph.addkEdge(2, 0, 3);
graph.addEdge(2, 1, 4);

cout << boolalpha << graph.hasEdge(0, 1) << endl; // true
cout << boolalpha << graph.hasEdge(l, 0) << endl; // false

for (const auto& edge : graph.neighbors(2)) {

cout << "2 -> << edge.to << ", wight: << edge.weight << endl;

}
// 2 -> 0, wight: 3
// 2 -> 1, wight: 4

graph.removeEdge (0, 1);
cout << boolalpha << graph.hasEdge(0, 1) << endl; // false

return 0;

-

I (SRIRFERE) -

=

#include <iostream>

#include <vector>

// IAEEEREREIL ($R1FER)
class WeightedDigraph ({
public:
// TFERBT RN E
struct Edge {
int to;

int weight;

Edge(int to, int weight) : to(to), weight(weight) {}
bi

WeightedDigraph(int n) {

matrix = std::vector<std::vector<int>>(n, std::vector<int>(n, 0));
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19 // 18, RI—FENENE@ER, ERE 0(1)

20 void addEdge(int from, int to, int weight) {

21 matrix[from][to] = weight;

22 }

23

24 /7 W, WR—FE@A, ERE o(1)

25 void removeEdge(lnt from, int to) {

26 matrix[from][to] = 0;

27 }

28

29 /1 B, RN RESHESN, ERE of

30 bool hasEdge(int from, int to) {

31 return matrix[from][to] != 0;

32 }

33

34 /1 B, RE—FONNE, EXRE o(1)

35 int weight(int from, int to) {

36 return matrix[from][to];

37 }

38

39 // B, BREEMTRNMESETR, ERE o)

40 std: :vector<Edge> neighbors(int v) {

41 std: :vector<Edge> res;

42 for (int i = 0; i < matrix[v].size(); i++) {
43 if (matrix[v][i] > 0) {

44 res.push back(Edge(i, matrix[v][i]));
45 }

46 }

47 return res;

48 }

49

50 private:

51 // B¥=FEFEF, matrix[from][to] FEMTR from FTR to KIAMINE
52 /1 0 RVEBEE

53 std::vector<std::vector<int>> matrix;

54 i

55

56 int main() {

57 WeightedDigraph graph(3);

58 graph.addEdge(0, 1, 1);

59 graph.addEdge(1l, 2, 2);

60 graph.addEdge(2, 0, 3);

61 graph.addEdge(2, 1, 4);

62

63 std::cout << std::boolalpha;

64 std::cout << graph.hasEdge(0, 1) << std::endl; // true
65 std::cout << graph.hasEdge(1l, 0) << std::endl; // false
66

67 for (const auto& edge : graph.neighbors(2)) {

68 std::cout << "2 -> " << edge.to << ", weight: " << edge.weight << std::endl;
69 }

70 // 2 -> 0, weight: 3
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71
72
73
74
75
76
77

// 2 -> 1, weight: 4

graph.removeEdge (0, 1);

std::cout << graph.hasEdge(O0,

return 0;

2. Ea9iEH

0 N o U W NP

(O B O S e O B O e O S O R S S S I T o o e e e i o R
R O W 0 J 6o U1 & W N P O VW 0 9 &0 1 b W DM P O L

EREHME 2 XIWEH LR, TBBHHINER
E—IX5E, WEMPRFER, MESHPAIEEER, MURNIFERMCERINT R,

EHHIEER.

1) << std::endl;

// false

AREMFTRE (DFS) M EMTHER (BFS) |
18t 523 [ BRI 2K

EHEWN TR0 M T2 BEARE, BH MRl i, FE visited AERFMUEMCT R BHER
PiE THER) KN, FE onPath MARRFMUEMC TR, ERFMERMEIRC,

. AEMKER (DFS)

(1) BHAABETR (visited £4H)

// EXWTHR
class Node {
public:
int val;
std: :vector<Node*> children;

}i

// ZXHBHESR
void traverse(Node* root) {
// base case
if (root == nullptr) {
return;
}
// BIFAUE
std::cout <<
for (auto child :
traverse(child);

"visit "

root->children) {

}
// RFAIE

/) BTR
class Vertex {
public:
int id;
std: :vector<Vertex*> neighbors;

}i

EHEHIES
BE— visited HALRRWERINT R
8 52 7E [k BE P N FETB IR

//
//
//

<< root->val << std::endl;
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32 void traverse(Vertex* s, std::vector<bool>& visited) {

33 // base case

34 if (s == nullptr) {

35 return;

36 }

37 if (visited[s->id]) {

38 // BhIEFEARER

39 return;

40 }

41 // BIFUE

42 visited[s->id] = true;

43 std::cout << "visit " << s->id << std::endl;
44 for (auto neighbor : s->neighbors) {
45 traverse(neighbor);

46 }

47 /! EFRAUE

48 |}

(2)BHFAERKR (onPath £14H)
BISOERA TR EE, visited BIANIRR 2RIIENTRRSWIHE—R, M TFEEWFRR, EEBHAARK
12, ARESZRipEE— TR, XEFENXE,

1 // TEANEERBEINERENMEREZ, SHM src 3| dest HIFABRRE
2

3 // onPath M path IERZHRIEABZE LTS

4  vector<bool> onPath(graph.size());

5 list<int> path;

6

7 void traverse(Graph& graph, int src, int dest) {
8 // base case

9 if (src < 0 || src >= graph.size()) {

10 return;

11 }

12 if (onPath[src]) {

13 // BRLEFEAEIS (BRER)

14 return;

15 }

16 // BIFRUE

17 onPath[src] = true;

18 path.push_back(src);

19 if (src == dest) {
20 cout << "find path: ";
21 for (int node : path) {
22 cout << node << " ";
23 }
24 cout << endl;
25 }
26 for (const Edge& e : graph.neighbors(src)) {
27 traverse(graph, e.to, dest);
28 }
29 /! BRUE
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30 path.pop_ back();
31 onPath[src] = false;
32 | }

(3)ERI{E visited #1 onPath %#%4A

EHFIERENELEERERS, ATDBERATRINTEHANTESHETAERRE, MENEENRIE—KZHAEE
HRERE, XMIHET, BIIFIREREE) visited BABTER:, IRATHIR— LIRS ZMHMNERE, MMIFEREZ
E.

(4)52 2 visited [ onPath #i4H
visited ] onPath TEMNEAMESLIERIANIER, BRIEMER, BUNREBSFRBANESHTEIF, Ba
TMABEZRAINIERT .

2. ["ERFER (BFS)
o BEMM EMAERRAEIME SXMNEFER, TIFEMENMT —T visited MARBREEEHT

N o

o Bipt BFS BHBEERSEHAE (B AEHAE (BE) , BRIFLE BFS BiE—RRARIHI
SRIERE, TRMTRAEHE.

(NBiE—: TEFRBHTE

1/ ZEXWNERIED

2 void levelOrderTraverse(Node* root) {
3 if (root == nullptr) {

4 return;

5 }

6

7 std: :queue<Node*> q;

8 g.push(root);

9

10 while (!q.empty()) {

11 Node* cur = g.front();

12 g.pop();

13 // A8 cur TR

14 std::cout << cur->val << std::endl;
15

16 // B cur KIFRBEFTRINABAGI
17 for (Node* child : cur->children) {
18 g.push(child);

19 }
20 }
21 | }
22
23

24 // BEHK BFS B, MTR s FHIR#{T BFs
25 void bfs(const Graph& graph, int s) {

26 std::vector<bool> visited(graph.size(), false);
27 std: :queue<int> q;

28 g.push(s);

29 visited[s] = true;
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31 while (!q.empty()) {

32 int cur = g.front();

33 g-pop();

34 std::cout << "visit " << cur << std::endl;
35 for (const Edge& e : graph.neighbors(cur)) {
36 if (!visited[e.to]) {

37 g.push(e.to);

38 visited[e.to] = true;

39 }

40 }

41 }

42 | }

Q)BEZ: IEREHTE

1/ ZEXWNERIED

2  void levelOrderTraverse(Node* root) {

3 if (root == nullptr) {

4 return;

5 }

6 queue<Node*> q;

7 g.push(root);

8 // ICEHRNBEHENESN (RTERUAE 1 B)

9 int depth = 1;

10

11 while (!q.empty()) {

12 int sz = g.size();

13 for (int i = 0; i < sz; i++) {

14 Node* cur = g.front();

15 g.pop();

16 // 358 cur TR, ERNIEEMRZENEZEEH
17 cout << "depth = " << depth << ", val = " << cur->val << endl;
18

19 for (Node* child : cur->children) {
20 g.push(child);

21 }

22 }

23 depth++;

24 }

25 | }

26

27

28 // M s FHA BrFs BHEMMETR, BICREHILTE
29 void bfs(const Graph& graph, int s) {

30 vector<bool> visited(graph.size(), false);
31 queue<int> q;

32 g.push(s);

33 visited[s] = true;

34 // ACEM s FHAEEISHRIT RIS

35 int step = 0;
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36 while (!qg.empty()) {

37 int sz = g.size();

38 for (int i = 0; i < sz; i++) {

39 int cur = qg.front();

40 g-pop();

41 cout << "visit " << cur << " at step " << step << endl;
42 for (const Edge& e : graph.neighbors(cur)) {
43 if (!visited[e.to]) {

44 g.push(e.to);

45 visited[e.to] = true;

46 }

47 }

48 }

49 step++;

50 }

51 | }

)EiE=: ERFENERL

1 /7 ZXWNERERD

2 // BYTRBITHIP state %, ERREZEER

3 class State {

4  public:

5 Node* node;

6 int depth;

7

8 State(Node* node, int depth) : node(node), depth(depth) {}
91 }:

10

11 wvoid levelOrderTraverse(Node* root) {

12 if (root == nullptr) {

13 return;

14 }

15 queue<State> q;

16 // IEERHABHENES (RETSAAE 1 &)
17 g.push(State(root, 1));

18

19 while (!q.empty()) {
20 State state = g.front();
21 g.pop();
22 Node* cur = state.node;
23 int depth = state.depth;
24 // A8 cur TR, ENIEERTENEEH
25 cout << "depth = " << depth << ", val = " << cur->val << endl;
26
27 for (Node* child : cur->children) {
28 g.push(State(child, depth + 1));
29 3
30 }
31 | }
32
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33

with path weight "

: node(node), weight(weight) {}

<< weight << endl;

34 // BE%HEE BFS B, MTER s FIR#1T BFs, BICREENNERM
35 // BYTEBITHI state 2, iEEM s EFXRMINEN
36 class State {

37 public:

38 // HBITIR ID

39 int node;

40 // MER s FIHRITRREM

41 int weight;

42

43 State(int node, int weight)

44 };

45

46 void bfs(const Graph& graph, int s) {

47 vector<bool> visited(graph.size(), false);
48 queue<State> q;

49

50 g.push(State(s, 0));

51 visited[s] = true;

52

53 while (!qg.empty()) {

54 State state = g.front();

55 g.pop();

56 int cur = state.node;

57 int weight = state.weight;

58 cout << "visit " << cur << "

59 for (const Edge& e : graph.neighbors(cur)) {
60 if (!visited[e.to]) {

61 g.push(State(e.to, weight + e.weight));
62 visited[e.to] = true;

63 }

64 }

65 }

66 | }

. EREESBON: O(1)
(RE A BB/ BIRIENE, QA

o WMRFAVEINEIER—

FIBTA

LB IAS NI EERYRIET o

s HAESEREHXE—
O connected(p,

EE, SNARER

/

WAE

&R (ETRSBXW) |,
© REFEHMT p A q FRIENSZS MR R, EHE, W p A q AR, Bl

ERHEEEE

PTEEDENT REBEIE—REF, EXRTWEIRT

BRMAR—TE
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O count() : 7 REESRIT—TEHES I\*%ﬂj BN REE D ENHNE.

© union(p, q) ‘' RFER p TRAENZENPURT R, EAE g DREAENZRNORT R FE, B
ATRERREE, ERZXEAARE p g MTTREH, MERRMBRTRENEH. B p q—BE
&, BAatiIFENEEDEMESHMTR—TEANEEDE.
FE, ABEFETTREZITEFACHTTIRZEE, REFECHRTRZE, MN—THEED
REUTF FER A
FIMAERHEERELNER, MEERMTEREHNEE, NRERIFNSHELY, Ba LR ENERE
M2 O0(1) 7
(1) NEHANMAER
AR RN, EENSEMEERNERRZ, B8R union RFHZRH TR/ TER SRR T T R M EER
PR TE, SMREZILNSEN, RTPEE. —MMACERRISINTNERE, CRUBTTRENRON
TR, AR union HEF, BEETHATHERONMZER TR M RZINTE, X4Fr IURIEMRFTEE
F, WNEthMATLEER.
(2) BEREHNMAER

BREENRR, —BEfME, TIEMENSERSZ), HamBEZESEN 2, BERESREN
e ZE 2 O(1), XEERMBILMRIE union, connected, find 75550t B S E#MEE 5L O(1),

(+) TXKHF

o HEFEEIERIXBIENR
1. NZEERE
. HIFREM
3. RRFRMHF

1. EFHEF

o ERHIFERERNRNHFEL, EENEERERS, BAEREHF. HitEMHFEAHEETEE
HEF e

o BREEBHEERINTE.

. D
1. EEHEEERNTRERFEE, BYSRPENAR) TENLHTENME, KETERNDiE
GEESE

2. EFRHIFNNEERENNRHRENEFERERERA, MERANE—TELREFNENA, EFhF
FrroRt S RERAR O(n?).,

3. EERHIFNNEERER O(n?), BFMRERRABE n®/2R, EMOMKABEIERERE SR
E.

1 void sort(vector<int>& nums) {

2 int n = nums.size();

3 // sortedIndex &— 1T El%

4 // ZE&5| < sortedIndex MIITEALEECHIFHY
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0 N o U

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

// FE5| >= sortedIndex HITTEHERHERN

/] Rt R 0, REBIMERALERAF

int sortedIndex = 0;

while (sortedIndex < n) {
// ¥EIRHFESD [sortedIndex, n) HFHIFH/IVE
int minIndex = sortedIndex;
for (int i = sortedIndex + 1; i < n; i++) {

if (nums[i] < nums[minIndex]) {

minIndex = ij;

}

// R¥gz/MEF] sortedIndex AMITTE
int tmp = nums[sortedIndex];

nums [ sortedIndex] = nums[minIndex];

nums [minIndex] = tmp;

// sortedIndex Ff&—I
sortedIndex++;

2. BiBHIF (BBRIRTE)

0 N o U W NP

10
11
12
13
14
15
16
17

BEREAEN EFHRF (—MA, BIE3RIE nuns[sortedindex] AMIEFNITRHIF, B—FiaEH
FEA.

MAENHEMERE, FAEEESE) BERENXERNSNER IRZRIBIE,: MEx—5 DR,
12182 &RIE.

BRTEZENRZFUHERAF, RANENRTEIRMEMBERRREXEE LKE, SXBAERIVERNEIE
MR E.

MR —IRZBIRFEIRBHRTT, RIAMACEERF, AINRRZLEEE.

E—RERIRE, HEERERARZ O(n?), HTEEE.

/1 WEFHRHTEZRMMA, REREENEITEEZEIMNMY for BIF
/] BTEFERES—1RF, WHEBHR
void sort(int[] nums) {
int n = nums.length;
int sortedIndex = 0;
while (sortedIndex < n) {
// ¥ nums[sortedIndex..] FHFR/IVE
// BRI &IMEZR S B5NE] nums[sortedIndex] KIIE
for (int i = n - 1; i > sortedIndex; i--) {
if (nums[i] < nums[i - 1]) {
// swap(nums[i], nums[i - 1])
int tmp = nums[i];
nums[i] = nums[i - 1];
nums[i - 1] = tmp;
}
}
sortedIndex++;
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18
19

3. EAHIF (ZME{REME)

OW 00 3 o U1 & W N B~

S R e e e i
H O VW ® N 60 U B W N KL O

BENHFEET BIEHIE f—FMhf, % nuns(sortedindex] HAEIEMMEERAD, NFEFERS
B, NIRRT,

EFHEF A B8R 27 nums[sortedIndex..] FikEIH/IVE, ABERBEMBEAZ nums[sortedIndex] K
{X\ZEO

MBABATRERRER I HAR, T nums[0..sortedIndex-1] R TEDBFIRAT, HE|
nums [ sortedIndex] IVAEZ EPAN: SN VA=E DA\

RTBEENBFWEIBEBARF, ERNRTIEMGRITINEN, BHMZMMEAZIFHEL AT F AR
P

BAHFNZEERER O(1), 2ERHIFEL, RESRER O(n?), BEANRERBRIGEEFE
M, B—MEEHIIRM, KLEn?/2K,

BAHIFE—MREHT, EANREXE nuns(i] < nums(i - 1] NIBERTASKBTR, FMAEERTEN
BN UEFRERENE,

VInEFEES, MFRHS, BARFNGEEENZESTERAF.

/! SEFHRH—TMHL, BEMNBRHAFBATE
/! BYEEBS—TRF, WHIEAHR
void sort(int[] nums) {
int n = nums.length;
// 3 [0, sortedIndex) =AEFEAH
int sortedIndex = 0;
while (sortedIndex < n) {
// ¥ nums[sortedIndex] MHAZIERFEH [0, sortedIndex) H
for (int i = sortedIndex; i > 0; i--) {
if (nums[i] < nums[i - 1]) {
// swap(nums[i], nums[i - 1])
int tmp = nums[i];
nums[i] = nums[i - 1];
nums[i - 1] = tmp;
} else {
break;
}
}
sortedIndex++;
}
}

4. H#RHF (R 2)

FZRHFEET BAHR WERE0E, BUTAEEMSENEREFE, RETENEREN O(N?) B8

7RNIZ o

R
a4
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hBFHA: — AR hBEFN, BEXTHAREIEERN b (HERERTRATEN b-1) NTER
HEERFH.

H— AT R HEFRIRT R, HXHE 1 BFH4A.
1  nums
2 [, 2, 4, 3, 5, 7, 8, 6, 10, 9, 12, 11]
3 N N — N—
4 N N N A
5 A A A A
6
7 1l 3——————— 8———————— 9
8 2—————— 5 6————————— 12
9 e T—————— 10-———————- 11

1 // &BREE, X h BRHAEHTEAER

2 // BE4EN h, &E h=1 N, TREMANHF

3  void sort(int[] nums) {

4 int n = nums.length;

5 /7 BANERRAERREE 27 (k-1)

6 // Bbh=1, 2, 4, 8, 16...

7 int h = 1;

8 while (h < n / 2) {

9 h =2 * h;

10 }

11

12 /1 BE—, BEAHIFNEEZEER h B while fEHFH
13 while (h >= 1) {

14 // 8 —, sortedIndex #IAHA h, MAZE 1
15 int sortedIndex = h;

16 while (sortedIndex < n) {

17 // Bah=, BLERMZBTRNFTKIREN h, MAREBTE
18 for (int i = sortedIndex; i >= h; i -= h) {
19 if (nums[i] < nums[i - h]) {

20 // swap(nums[i], nums[i - h])
21 int tmp = nums[i];

22 nums[i] = nums[i - h];

23 nums[i - h] = tmp;

24 } else {

25 break;

26 }

27 }

28 sortedIndex++;

29 }

30

31 // FRBRBIBEREBIMN, FEv h

ARHAFZIRERNF. ITHEBRAZERIE, 5 n KT 1 REHITHEIFRE, MATaEiTELERTRENEY

UET,
FEERER O(1), 2RtHFEE.
#HRHFNREERER/NTF O(N?) 1.
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32 h /= 2;
33 }
34 |}

F R AARIERBAEIRERAX R, FANRBHRIVEBOBEINE 2" — 1, EHXERY
B, EBRXHFRMAERE. tEH5R (B35 4) PAIBIERIE (35 —1)/2, B

1,4,13,40,121,364...

[/ BERREIRE (3°k - 1) / 2
// B0 h =1, 4, 13, 40, 121, 364...
int h = 1;
while (h < n / 3) {
h=3=*h+ 1;
}

LERENRIFRIN, 48\ h

OW 00 34 & U1 & W N -

H
o
=3
~
" \—\-l-
© m

5. REHF (ZXWMEIFLE)
o REHFOROBBRBELS S UMEIFERD RIEE: £ MEFNRFOES— N TRHFUE, %
BB R TR R,
o WEHFOBHE: KE— VTR, REEEHTHTERIS,
1. ERRE—NTRIENDHTE pivot (—REEE—TR)

2. AP TERTETIRRIE, BT pivot BITTEKE pivot 7R, AT pivot BITTEKE!
pivot B9A1A (#]E)1ER, HLHMER pivot B— 1 TRAFF)

3. BJAMEIE pivot ZARMMNEMITRATF.
o ARRXWEIRIFES, HERIFMUER nuns(p] HIFF, RERFHIFEATER

o Hrf partition HREHITINZIREHFHIZL, BIERH nums[lo..hi], FEYIDRKRITHE pivotr KEIEMY
g, HRENZUEBNZRES p.

o BETZEMMARZO(n), MEE O(logn), FANEMIEEZREE O(nlogn).,

o RFHIFAFEGIMVEEIZE, BRMHIFEE, B)EH XM, BARBAERREANNSE,
MU=EERER O(logn).,

o MERHIFEAREHFELR, RN partition REH, FEREEHERTENOENUE.
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void sort(int nums[], int lo, int hi) {
if (lo >= hi) {
return;

1
2
3
4 }

5 // X nums[lo..hi] #1TH)%, ¥ nums[p] HHFF

6 // 118 nums[lo..p-1] <= nums[p] < nums[p+l..hi]
7 int p = partition(nums, lo, hi);
8 /] EEARFEAH#TID
9 sort(nums, lo, p - 1);

10 sort(nums, p + 1, hi);

6. AHHIF (ZXWEFAE)

o EHEBHROBREEES ZXRNERER IR SHEBREEATE FRARTRF, ABE-X
WHERI BRI EFRA,

o BRI MEVAT nerge WML, BT WSS, SREHRF.

. SETEENMAE O(n), WEE2 O0(logn), FINBMIEERES O(nlogn).

o REEHF, IHHIF nerge RREE—MIIMIRERBIIHTERFRANSFBE, HE O(n) 19

=),
1 // EX: HF nums[lo..hi]
2  void sort(int[] nums, int lo, int hi) {
3 if (lo == hi) {
4 return;
2 }
6 int mid = (lo + hi) / 2;
7 // FIBEX, HF nums[lo..mid]
8 sort(nums, lo, mid);
9 // FIRAENX, HF nums[mid+1..hi]
10 sort(nums, mid + 1, hi);
11
12 // WHRAER D FEVEBE R WHIT
13 /! BHATEREHH, F nums[lo..hi] BF
14 merge (nums, lo, mid, hi);
15 | }

7. #HF (R X i)

o HHIFRM ZREEM TELRNHAFEE, ERERN O(NIlogN),
o WHIFEEDTWL, F—IEEFHIFNALFIEIZ_XE (Heapify) , REHTEIMHERF (Sort) .

o HHIFR—MARENHFEE, BANZXEARHREZIEHALSRMRELT —XNEW, E-XIEHEEM L
AYTT R IR (FIREIEIERA £, TEMRAER T RANEUE,

o D

1. IR (RRRNT) EEEAHRAINN, EREELR—REEXNM, EBKE LF swin, TN
sink FiAR4EPERIER.
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2. RFRRBASIRT LAY Jo RN AT, /N\TUESIGR MERR/NNTTRAENEEN, ATUESEE
PERANTTRAP RN,

3. MAERASHBATEN: BAETREMEI- RS, AEEA svin FAEZTE DPHABMM
B, WEEREE O(logN).

4. RFRBATIMBRIETTREY . BN EHENRE— T TERBREBETREAFRAETITR, REHEA
sink AR MINBIRTE FRASENLE, HEagSxER O(logN),

o MrmERNEHFEEBEMEERFBMARINT, EMBTREIINSTRIIER, RAEHFMEER, M
FTERHEIFT .

o RAEREATIRY push, pop FIEMERELE O(log N), FIAENMEIFEMBEIERER O(NlogN).,

1 // BENBRITRATIXEEMNNEIREE

2 void sort(int[] nums) {

3 /7 BIB—MINEIARHE R T = A0/

4 SimpleMinPQ pg = new SimpleMinPQ (nums.length);

5 /1 FAEFRBTTRIBA RN TRBAT

6 for (int num : nums) {

7 // push RIFSENMWEZXME, IEIEREN 0(logN)
8 pg.push(num) ;

9 }

10 // BIEMBITRIRER, MEMNNEIAHFRS

11 for (int i = 0; i < nums.length; i++) {

12 // pop RIEMMEINGEL — XIEHRR/NITER, INEIEREN 0(logN)
13 nums[i] = pg.pop();

14 }

15 | }

o HWHIFHMMXBLE:
1. [RithiEE (Heapify) : EIRICTHIFHARMIER—T X,
2. 5 (Sort) : BrHERAEMMERRL, SEFIEFNES
o EIEZRE, RI% nums TR TN v:

1. B—HEHNEREF, swin HENNEERER O(log N), EENENTRIFAA—R swvin %,
R EREERERZ O(Nlog N),
2. BLHIFREREH, SR sink HENNEERER O(log N), EERNSNTRIEB—IR sink 7
%, FABRESRERZ O(Nlog N),
g, BMERIFNREERER O(NlogN),
o FTEERERO(1),

1 // INTOERY ETFIRME, BEIEREEMS 0(logN)

2  void minHeapSwim(std::vector<int>& heap, int node) {

3 while (node > 0 && heap[parent(node)] > heap[node]) {
4 swap (heap, parent(node), node);

5 node = parent(node);

6 }

71}

8
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9 // INTHERTRERGE, HNEERERENS 0(logN)
10 void minHeapSink(std::vector<int>& heap, int node, int size) {

11 while (left(node) < size || right(node) < size) {

12 // tERBEENAEEFTR, BFERI

13 int min = node;

14 if (left(node) < size && heap[left(node)] < heap[min]) {
15 min = left(node);

16 }

17 if (right(node) < size && heap[right(node)] < heap[min]) {
18 min = right(node);

19 }

20 if (min == node) {

21 break;

22 }

23 // MREAFTRFPAELLECS/NRY, R

24 swap (heap, node, min);

25 node = min;

26 }

27 | }

28

29 // KRITERY EiFERE

30  void maxHeapSwim(std::vector<int>& heap, int node) {

31 while (node > 0 && heap[parent(node)] < heap[node]) {
32 swap (heap, parent(node), node);

33 node = parent(node);

34 }

35 | }

36

37 // RIERTTERIE

38 void maxHeapSink(std::vector<int>& heap, int node, int size) {

39 while (left(node) < size || right(node) < size) {

40 /7 INTRER AT — XA EXE, tERZEER

41 // EEREENAERFTR, BHEERK

42 int max = node;

43 if (left(node) < size && heap[left(node)] > heap[max]) {
44 max = left(node);

45 }

46 if (right(node) < size && heap[right(node)] > heap[max]) {
47 max = right(node);

48 }

49 if (max == node) {

50 break;

51 }

52 swap (heap, node, max);

53 node = max;

54 3

55 | }

56

57 // RTRNES|
58 int parent(int node) {

59 return (node - 1) / 2;
60 |}
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61

62 // EFTPRNERSI

63 int left(int node) {

64 return node * 2 + 1;
65 | }

66

67 // BFPRNERSI

68 int right(int node) {

69 return node * 2 + 2;
70 | }

71

72 /) AT ITRNUE

73  void swap(std::vector<int>& heap, int i, int j) {

74 int temp = heap[i];
75 heap[i] = heap[]];
76 heap[j] = temp;

77 | }

78

79 /7 BEWANBATEMWNEIKRHE

80 void sort(std::vector<int>& nums) {

81 // B—%, [RittEME, TEXELIEMNE AN

82 /) RENEEEXNENTRER swim 7%, #AIARMbEE

83 for (int i = 0; i < nums.size(); i++) {

84 maxHeapSwim(nums, i);

85 }

86

87 /] BZH, HF

88 // MEBMHABEZR—TARINT, BEEENRRE TR FZENE]
89 int heapSize = nums.size();

90 while (heapSize > 0) {

91 /1 METIBRTTER, MEBENEE

92 swap(nums, 0, heapSize - 1);

93 heapSize--;

94 /7 TRE R

95 maxHeapSink(nums, 0, heapSize);

96 // IE nums[0..heapSize) =— AT, nums[heapSize
97 }

98 | }

o HESIMEHT

/1 BRANNEATEMNNEIKRAER
void sort(int[] nums) {

/1 B, RitiEd, EFRXECIRNZ AT

for (int i = 0; i < nums.length; i++) {

maxHeapSwim(nums, i);

/] EZE, HRF

O W 00 N4 o U B W N P

=
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11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22

O 00 34 o U & W N B~

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22

int heapSize = nums.length;
while (heapSize > 0) {
// MIETMIBRTTER, MERENEE
swap (nums, 0, heapSize - 1);
heapSize--;
/7 TREHERIE R
maxHeapSink(nums, 0, heapSize);
// BFE nums[0..heapSize) B— T AINH, nums[heapSize..) BEFTH

// maxHeapSink, maxHeapSwim ZFREHLEN _EXX

B ¥F—1TIXMERE, HERFHE (FH) BTN,

/] BEMNEBATEMNNEIKREF
void sort(vector<int>& nums) {
/] B—%, R, TEXELERNE AN
// MEE—TIEHFTRFR, (XTI, 8H X
int n = nums.size();
for (int i = n/ 2 - 1; i >= 0; i--) {
maxHeapSink(nums, i, n);

}
/! BT, REBTHAEBZRE— T AT

/1 BH, HF, MRZARE—F
int heapSize = n;
while (heapSize > 0) {
// MIETMIBRTTER, MERENSE
swap(nums, 0, heapSize - 1);
heapSize--;
/7 PREERIER
maxHeapSink(nums, 0, heapSize);
// BTE nums[0..heapSize) B—1NKINH, nums[heapSize..) BEFTE

8. IT8HIF (FhRIE)

HHIFNREERE R SIrSMaTREIARE, #MmEELS I TtREFEREARNRSIUE,

SERHET .
FENFEERBRENERIREIHN FHERF M T EHF 1%

TTEHHIFRRE=EEREEHE
O(n + mazx — min), Hon@RHHFHAKE . maz — min R PAL TR,

IRV B E LR BERBRETRIS
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o JFELERHNF: ITHHIFHATELERTROA)N, ABHAFES if (nums[i] > nums[j]) XFFAILERIE

i IARIRE M ALLhEEBSTRHEIFIE? BERE, EREHNARSINERFYE, AMNTAXNTRATIER,
(LA, EEERIEFRRIFN count ITEERA.

o IHHIFUREENBRNEMILLBRHFEE, EREHE THNREEREZEMNO(n), HESEES

TRARFEE,

9. mHF (FBRARK)

o BHIFEIENZOBEI=H:

1. BEHIFEREPNTRERRSRBOERETT ) .

2. B MEFHTREITHRF.

3. RERBREHFFINRHITEH, SIHIFER.
KRBOFFEARTIT, BAIRERRER TRENSRIE TR EEIRETD.
MNTREARTNESMAFES A EREAAFOEEE. EREEPEET.
RAFNREEEEZRR TS RNEFE L.
TAERER O(n + k), t9MHEERER O(n + k), BANEERER O(n?).

10. EZ{HEF(Radix Sort)

0 4 o b W N

BEHHEZ iHEHIE 8507 R, ENFERRENGRIF TENE—UMOXNETITSHEIRE ., BT iHEHHE
EREMN, PMUNB—USMItEHIFE, FiBTEMTER THIF.

BEHHFNREREE, tEAIRMANNARHZ =L nuns = [329, 457, 839, 439, 720, 355,
3501, BAVGRBMIEHEE, AEREBHISHEHE, AERBEUEHEE, SELMI T BT HANH
F. XEEMNXEET, NE—(UNHIFHOTEREHR, SNRELERMANT .
FERMARTEHFIERIT? i8R, E2E0(n + 10)

UEAREAM? IS4 0

BRH? ERDHOFHEF

XA LSD 8% (Least Significant Digit first, &) . ¥NAYZE MSD (Most Significant Digit first,
= {SHVAY )

XfF LSD EHHF, ATFNE—(NEIFHEREN, MUSKZNAIRERBEREN,
BRIRSHEFEAREN n, RATENAIEN m, LSD IHEHIFARLEMERNITT mIRitEHEFE., BIXOH
o, IHEHIENREERERE O(n + maz — min), EH#HIEBNESRHIFNZSS, maz — min

MEREH 10, TURE, ANSXTHEHIFNNTSERELRE O(n). AL, LSD BHHIFMEERE
2 0(mn), TEEXER O(n).

/1 EEHRF
void radixSortLSD(std::vector<int>& nums) {
int min = INT MAX;
for (int num : nums) {
min = std::min(min, num);

}

/1 RERITTR, BRETERERCAIMNTTIRIERE
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9 int offset = -min;

10 for (int i = 0; i < nums.size(); i++) {
11 nums[i] += offset;

12 }

13

14 int max = INT MIN;

15 for (int num : nums) {

16 max = std::max(max, num);

17 }

18

19 /! THEEAITTRNIE

20 int maxLen = 0;

21 while (max > 0) {

22 max /= 10;

23 maxLen++;

24 }

25

26 /1 MWEARISA, HRORNE—ALHTIHEHIR
27 for (int k = 0; k < maxLen; k++) {
28 countSort (nums, k);

29 }

30

31 /! BB TREARRERENE

32 for (int i = 0; i < nums.size(); i++) {
33 nums[i] -= offset;

34 }

35 | }

36

37 /1 BEHIFERNITHREIFEE AR
38 // BAMHR nums PRITERABZIERE
39 // k RERIREHFIIME

40 void countSort(std::vector<int>& nums, int k) {

41 // BHHFRE— (U THABIBNRETEERZ 0~9

42 std::vector<int> count (10, 0);

43

44 /! BT TENE k (AT

45 for (int num : nums) {

46 int digit = (num / static_cast<int>(std::pow(10, k))) % 10;
47 count[digit]++;

48 }

49

50 for (int i = 1; i < count.size(); i++) {

51 count[i] += count[i - 1];

52 }

53

54 /7 RBE kx U ENTRHITHR

55 std::vector<int> sorted(nums.size());

56 for (int i = nums.size() - 1; i >= 0; i--) {

57 int digit = (nums[i] / static_cast<int>(std::pow(10, k))) % 10;
58 sorted[count[digit] - 1] = nums[i];

59 count[digit]--;

60 }
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61
62
63
64
65
66

3

// BRIFERETHIEIREAE
for (int i = 0; i < nums.size(); it++) {
nums[i] = sorted[i];

}

TE. &UORIEESRLS

(F) FY)E=R

{% note danger no-icon flat %}

NEERE—IRIEEMMEA:

1.

2
3.
4

MRS, ENEA (IRFEFE) MR (EEeE) R,

. BIREMNXERETEHAE, ENENERFERIRE,

MMEE, ENHE.

- FENXER/ETRERNLR. REZEFHER, JUHEILTER: ZTOANRER, JUHBEITR.

{% btn 'https://labuladong.online/algo/essential-technique/algorithm-summary/#%E6%9C%80%E5%90%8
E%E6%80%BB%E7%BB%93" #ERENE : [R X ¥%#%, fa fa-share larger outline%}

{% endnote %}

1. BURLHRITENE

BAZI, % XATEIRLSAEL A DMER BRI PIAMEREASII . BHAS, MELRT SHES0EE; B
BRI, REXTEHE, EREESNRNEFZEEET R,

B4 (OMAPTEAES TV, BIRRMEHER, BIREEMEB _HAE, BIRBFEFIBTERBIETOE, HrIM#HT
M CERR—LEE, ERMRELBBRRIERERTE. BEREBTETE, EERIBREOMEL
BIELEAN I BiAERE.

AR MEETHYRAERRGE —TARRAE, MEXTRRABIUPRNGE, AHE FERRITL,
BRIFER, EFREIIMITEFMEIET: SEREL FENARE, WMEEEIL, THREEHNEMET
8], {BIRIETHMERRLE,

WM, AMASIIME T , B M B—TxE2_XW, BRAEHMAEETRIETH, BRFEERE
B, RHENVAR X BEXINMERELNIEM T , AAFR—ERTE_XW, MUAFEEHE
PFhE, lt, ERIMER TH SzL, XOTELSMISYNIRT, bl —IERWM. AL, 4%
. XiE, B HEE, UNIREHIER,

FLE, BIREMMERS, EEMREAINRPAECNEIESEN, ERREFMELIENANENRR, —ENMRRU

T
A

AT RERELFM, FJUBENIAE, BERSIIREKEINNTR, MEBNTLEMETE, BERNELSEZF

i, AFZELTA—RIEDED, MMRHEANRET S, FEEMDE—REANZTE, BELMESEHEFT
%, WEERE ON); MEMRNREERATEHITHEANMER, SRLIIRBEEROPIEEENURGTES,
BEZE O(N).
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R HATENESE, MEEETHER T —1TTROUE, NS FERENT TR, NRMEE—TRNRIR
MEI, BRIEEHEIRIMERZTRSEBAF TR, NEAERE O(1), BRERNGFHEREBTEL, REERE
— T RIIEENNITRAOMIE, FRUATREEREIAE); MBBRTE N TRELIEMEQmETRUENET, SHRE
BN ESHIEFZE,

2. FHRLGTIRIR(E
o« BMIME for/vnile BRIMAE, FEMME WA DRE.
1. BEBHIER, HEMEIERLEH:

1 void traverse(vector<int>& arr) {

2 for (int i = 0; i < arr.size(); i++) {
3 // #ERIAIE) arr[i]

4 }

5]}

1. BRIEHIER, REXCHRAEH:

1/ BERNBRERTR

2  class ListNode ({

3 public:

4 int val;

5 ListNode* next;

6 | }:

7

8 void traverse(ListNode* head) {
9 for (ListNode* p = head; p != nullptr; p = p->next) {
10 // ERIAE p->val
11 }
12 | 3
13
14  void traverse(ListNode* head) {
15 // &Y3158) head->val
16 traverse (head->next);
17 | }

3. ZXHBHIESR, HERIRLIEIET B L5

1 // BERNZXHTR

2  struct TreeNode {

3 int val;

4 TreeNode* left;

5 TreeNode* right;

6 | }i

7

8 void traverse(TreeNode* root) {
9 traverse(root->left);
10 traverse(root->right);
11 | 3
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— RIHEZRAI AT R N XARUE GRS

1 // BFHN N XWTR
2 class TreeNode {
3 | public:
4 int val;
5 vector<TreeNode*> children;
6 | }i
-
8 void traverse(TreeNode* root) {
9 for (TreeNode* child : root->children)
10 traverse(child);
11 | 3
4. B: N XWHIEHX IR BRAEED, ANEMEF/L N XRMHNES
EIZ AT IMMAR? X TR, B /REE visited MARICHIT S .

3. BiENAR
o BIENARME 5% .
4. SEIER
o FEEMITKEER: TERE. TR,
o SRBE—EBAE, UMM IMEREERE:
1. WfEI5588? BITCE w55 25F A FIERR .
2. SNfAIEEERNSS 25? BIBERATE MARMITE, HERAEDNERREEE.
s EETANIRT:
1. BUA/RRRATIEE: PIEE. WEH. ZoBR. BsE0. sIEM. ZHE4A.
2. _XWMARINEE: shiSHL. B (DFS) . EF (BFS) | 7ia. MIMEISER. &&x.
3. BIRIIEER: “XWEENELE,

(—) Wigst (345R)

RIGE®:

. BAMINAEFRER

. HERAD AR

. BF kK MER#ER

. SHREERNASE K TTR
FHBEERNTR

FIMTEE R ES BRI HER
. FIBTATBRERESERALERR

1. BARTEFER

N o o AN -
)
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R aAMPEFEE

1 class Solution {

2 public:

3 ListNode* mergeTwoLists(ListNode* 11, ListNode* 12) {
4 /] B ER

5 ListNode dummy(-1), *p = &dummy;

6 ListNode *pl = 11, *p2 = 12;

7

8 while (pl != nullptr && p2 != nullptr) {
9 // B8 pl 1 p2 A DIEE

10 // BEBRINT RIEE p $EE

11 if (pl->val > p2->val) {

12 p->next = p2;

13 p2 = p2->next;

14 } else {

15 p->next = pl;

16 pl = pl->next;

17 }

18 // p IEETHRETA

19 P = p->next;
20 }
21
22 // BHE 11 W 12 KEBRE-TEREEHT, HMNERBRRREREQREHTHIHEREIR
23 if (pl != nullptr) p->next = pl;
24 if (p2 != nullptr) p->next = p2;
25
26 return dummy.next;
27 }
28 | };

T ARMRBRERAEMLER? HIRFENE—FIERNNE, FTMEREMXERBEADRIERALE,

2, PHERNDHE
3

class Solution {
public:
ListNode* partition(ListNode* head, int x) {

/1 TFRUNF x BIBERINEDIKE S
ListNode* dummyl = new ListNode(-1);
/] BRARTET x WBERNELELER
ListNode* dummy2 = new ListNode(-1);
// pl, p2 IEFTATREMERER

9 ListNode* pl = dummyl, *p2 = dummy2;

10 // p RAFRBHRRER, XUSHBETEFBRRNZE

11 // RBRR—THRD B TR

12 ListNode* p = head;

0 N o U W N
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13 while (p != nullptr) {

14 if (p->val >= x) {

15 p2->next = p;

16 p2 = p2->next;

17 } else {

18 pl->next = p;

19 pl = pl->next;

20 }

21 // TEeE#IL p fEEADH,

22 // p = p->next

23 // BRFRERPNE I T RN next 55
24 ListNode* temp = p->next;
25 p->next = nullptr;

26 p = temp;

27 }

28 // EEMBER

29 pl->next = dummy2->next;

30

31 return dummyl->next;

32 }

33 | }:

3. BH KT ERFHER
wiE: ARk MEEH

o SHKTEFBRNEEXLUEHM T EFER, ¥RET, UHURESE K TTRFNRNTR, RILE

RugxL?
XEBHANIAEREMRERATIXTNEUELSLN, ERERD AN — R, MeIUSREE kK M TRPNE
IR

o R5ERATI pq PFIITTETMEZ R Kk, FTA—R push HE pop HIEMNNEERER O(logk); FIBMBER
TREZEINAMEL pg, FRIAEEBANNEIERER
O(N log k) H R REEFRI AL, NRXLeBER T HUAL

1  class Solution {

2  public:

3 /] KB ERMABAIIREIKE k PhTRNER/IME

4 ListNode* mergeKLists(vector<ListNode*>& lists) {

5 if(lists.empty()) return NULL;

6 /] EEREIATR

7 ListNode* dumy = new ListNode();

8 ListNode* p = dumy;

9

10 /7 VR

11 auto cmp = [](ListNode* a, ListNode* b){ return a->val > b->val; };
12 priority queue<ListNode*, vector<ListNode*>, decltype(cmp)> heap;
13 /] IRTEN k THIET R

14 for(ListNode* t: lists) if(t != NULL) heap.push(t);

15

16 /] FriaER
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17 while(!heap.empty()){

18 /] RINTTERE

19 ListNode* minp = heap.top();
20 heap.pop();

21 p->next = minp;

22 p = p->next;

23

24 /! FETREN—THHY

25 if (minp->next != NULL) heap.push(minp->next);
26 }

27

28 /] RBER

29 p->next = NULL;

30 return dumy->next;

31 }

32 | };

4, BHEROEIBE KIS
. BE: LD

BRRATRENE, RIREERE n DA, BEE k MEAMEEHE n - k + 1 MFR, TE— for EHH
=)L05?

XM REBEBHRBERTBEFHHANE « TR

BENBERBR —IRHER, MELALE K T TR?

1 class Solution {

2  public:

3 // HEIBIEET TR

4 ListNode* findFromEnd(ListNode* head, int k){
5 // plFcE k &

6 ListNode* pl = head;

7 for(int i=0; i<k; i++) pl = pl->next;
8

9 // pl, p2HEFE n-k &

10 ListNode* p2 = head;

11 while(pl != NULL){

12 pl = pl->next;

13 p2 = p2->next;

14 }

15

16 return p2;

17 }

18

19 ListNode* removeNthFromEnd(ListNode* head, int n) {
20 /] TR
21 ListNode* dummy = new ListNode();
22 dummy->next = head;
23
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24 // MBREIEEERD, ERFNEEBEK+1D

25 ListNode* p = findFromEnd(dummy, n+1);
26 p->next = p->next->next;

27

28 return dummy->next;

29 }

30 };

FiLBH—RERTEDHF R RN EERESNZ O(N), BLERRTMEEEFRIGH,

BAIXER T EIKE RIS, thEN TEHLEEIM=IEEHAIIER, tt&ﬂlﬁ'{ﬁﬁu,\ﬁS TR, AEMIE
RIMBREIEREE 5 TR, MEFE—TTR, BRBEAZE, NZELHIBFHE TR, BE 1T
,ﬁ\ﬁuEEéI/xﬁﬁﬁT, XM= L.

5. BEHRNTBS
B2 g

HANLMMEH slow M fast DHPFEEBERKLER head . BHIBIEH slow RIH—F, RIEH fast HiATH
M, X, 5 fast EEMERAREN, slow FiERTHETR.

1  class Solution {

2  public:

3 ListNode* middleNode(ListNode* head) {

4 // IRISIEEAIIAMIER head

5 ListNode* slow = head;

6 ListNode* fast = head;

7 // IRIEFERIRERELE

8 while (fast != nullptr && fast->next != nullptr) {

9 // 1BIEEHE—Y, RIBHERD

10 slow = slow->next;

11 fast = fast->next->next;

12 }

13 // 1BfEHErRR

14 return slow;

15 }

16 | };
6. ¥l RELEII
S&E: FHL

o Y IMMERESEENETERH QA Y, BALRDEAIRIEREH:
BHIEEH slow BIH—L, RIEFT fast FBIHIL,

o WIR fast RABELERERWRARE, WRRERTZER;
o R fast EEEERAN slow HIET, HBETERE fast EHRRPEET, HIPRRPESEIL,
o MRWRPEEN, WEITEXTHFRIRR?
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Ni

HIMZE fast IETHAMNEREE, AN x BEMREHK

o fast —ELL slow ZET k &, XZEM x
By MG .

o RIRMEBRIEMNESNEREN n, BALAGEELEN siow 18, MO RIELAE S head WIEERN k -
m, BMEIRAMEM head BIE k - m THEEEIAES,

o I5MNZE, MEMBEBRBERHH x - m &, HERTFEIANER, ANES LER fast 385, MBBRFA
£ x ZIAEEFEEESR, BBE k - n TEEMERHERT

o A, REB(UERIEIREHPIE—TENIENG head, AR MBHEIRAF, x - m TE—ESMES,
BB ZLMEBSIERT .

1 class Solution {
2  public:
3 /7 WRIBHEE, FURARIERNRT
4 ListNode *detectCycle(ListNode *head) {
5 ListNode* slow = head;
6 ListNode* fast = head;
7 /] BIREE: RIE
8 while(fast != NULL && fast->next != NULL){
9 slow = slow->next;
10 fast = fast->next->next;
11 if(slow == fast) break; // 1HiB
12 }
13 /] T
14 if(fast == NULL || fast->next == NULL) return NULL;
15
16 // BRESE: —#eE
17 slow = head;
18 while(slow != fast){
19 slow = slow->next;
20 fast = fast->next;
21 }
22 /] N
23 return slow;
24 }
25 | };

7. ATHRESER
sE: 155

o XTEEENBAFAERER Hashset ICR—THRNAMATR, AENB—FHRMLL, EXMEEGHING

=8,

o MRATATIMIZE, REAMDIER, MUEHMIE? ¥aET, BTAERRNKERETRR, MEERZ
[BEYT RITEN R
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https://leetcode.cn/problems/intersection-of-two-linked-lists/description/

o WIRAMITIEH p1 M p2 PREMFHRLAE, ARERNEIARTR, WMTEFIERTR c1.
RRZX N EENREE, BEFELERLN, ik p1 M p2 EEBENEAERTR c1., AN, FATETMUILE p1 B
[h5ehtk A ZEFHRBHHER B, it p2 BHSTHER B 2 iREHHER A, RXFRST NSELE) MEE
RERT -, MRSXEHITHIE, AL p1 M p2 ARHEAREEL D, UHMEENEIAERZTR 1!

1  class Solution {

2  public:

3 /1 BHEERE

4 ListNode *getIntersectionNode(ListNode *headA, ListNode *headB) {
5 ListNode *pl = headA, *p2 = headB;
6 while(pl != p2){

7 if(pl != NULL) pl = pl->next;
8 else pl = headB;

9 if(p2 != NULL) p2 = p2->next;
10 else p2 = headh;

11 }

12 return pl;

13 }

14 ¥

(Z) I#gtt (£h4H)

—. BRIEEEHHIS

1. RihEEN

2. BEh&EO

—. ERiEHNERER
3. ZHEHK
4. n#z
5. R¥EENA
6. [BISZERFHT

1. [Ri{EeR
2% MREFHATNSEST
o BAIBRLEE DARIEHEHRT, RILFRBESRA,

e HTHAEBEAHF, MUNEENTTE—TEEE—&E, HWHEMNHTE, BURBHREI—TEETEMILENRM
MitE, BTFHRATHRTESREERE, B NEELEESAE O(N?).

o ITLIBIEH slow EEGHE, RIEH fast EEBIEIRE, HA—TTAEENTEMEEL slow HFik
slow BIH—®, X#¥, BIRIET nums[0..slow] HERFTEEMNTR, H fast EBIHEMTENIHEA nuns
[&, nums[0..slow] FI=BEMRALEEZENE

1 class Solution {

2  public:
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https://leetcode.cn/problems/remove-duplicates-from-sorted-array/description/

3 /7 IRIEEE

4 int removeDuplicates(vector<int>& nums) {
5 int n = nums.size();

6 if(n == 0) return 0;

7 // fast IRER, BAEEMNHF, R4 slow EH
8 int slow = 0, fast = 0;

9 while(fast < n){

10 if(nums[fast] != nums[slow])

11 nums|[++slow] = nums[fast];

12 fast++;

13 }

14 // &% 0..slow MEER

15 return slow + 1;

16 }

17 |}

BESYR—T, 5NHN%E 838 MIFHIFHRFNEE TR , IRGIR—TEFNRER, WEAXE
fg? HEMEAERE R —RE—1F1, AKX ZIEHARERIFERIRFEETTE,

1 class Solution {

2  public:

3 /7 RIEIEE

4 ListNode* deleteDuplicates(ListNode* head) {
5 if (head == NULL) return NULL;

6 // fast IRE&, slow EE

7 ListNode *slow = head, *fast = head;
8 while(fast != NULL) {

9 if(fast->val != slow->val){

10 slow->next = fast;

11 slow = slow->next;

12 }

13 fast = fast->next;

14 }

15 /1 ERYIHR

16 slow->next = NULL;

17 return head;

18 }

19 | };

o MRTILMEAFRA/MRPEE, BEEFEILRNEMAPNELTRHAT TRIEHER
o SEBMRITR

o BMEERIANE nums FAABEN val WTTREFEMMER, KAFTEERRIEETHEIG:
IR fast BEEN val TR, WEEHKT, [WHMMEL siow 85, Hib slow RIFH—D,
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https://leetcode.cn/problems/remove-element/description/

1  class Solution {

2  public:

3 /7 RIEEE

4 int removeElement (vector<int>& nums, int val) {
= int fast = 0, slow = 0;

6 while(fast < nums.size()){

7 if(nums[fast] != val)

8 nums|[slow++] = nums[fast];
9 fast++;

10 }

11 return slow;

12 }

13 | }:

o BRBA—TEA nums , BIREMIER, HMAPHFABEN o NTRBIHEKRE.
o BE: BiE

1 class Solution {

2  public:

3 // 1RIgHEE

4 void moveZeroes(vector<int>& nums) {
5 int fast = 0, slow = 0;

6 while(fast < nums.size()){

7 if (nums[fast] != 0)

8 nums[slow++] = nums|[fast];
9 fast++;

10 }

11 while(slow < nums.size())

12 nums[slow++] = 0;

13 }

14 | };

AXE, FEMEHREANXLEFEMESREARS T,
2. BEIEO
o BUAREB—ARRIEEHMNTEME NBIEOEZE) . B X [ (2) BespEO] A8 7iEsmE 0K

HESR:
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https://leetcode.cn/problems/move-zeroes/description/

1 // BEuEOMRRs

2 int left = 0, right = 0;

3 while(right < nums.size()){

4 // BREO

5 window.push back(nums[right]);
6 right++;

7

8 // FENEO

9 while(window needs shrink)/{
10 window.pop_front(); // nums[left]
11 left++;
12 }
13 |}

o AMMNEBANHMAEE T, XERBEBHEOSEENIRISIEHTLE:
left $EHTE/S, right ¥ETHTERI, MTIEHFRENEIME 'E0OL , BEEIT KM% TEOL RE#
IREFLEB) R,

3. Z9EHk

s EE—RXE [ZHOEWEFR] PHIFHARN S8 RABHNATDRE, XEREREEN_28E,
B AEREENIIEHE:

#include <vector>

using namespace std;

// —E—AmTEHEEmT
int left = 0, right = nums.size() - 1;
while(left <= right) {

1
2
3
4 int binarySearch(vector<int>& nums, int target) {
5
6
7
8 int mid = (right + left) / 2;

9 if (nums[mid] == target)

10 return mid;

11 else if (nums[mid] < target)
12 left = mid + 1;

13 else if (nums[mid] > target)
14 right = mid - 1;

15 }

16 return -1;

17 | }

4. nE2ZH

o BE: FHZAI

o [R—TTHM 1 FHARNEEENA numbers , ZEA I IBRBINFHET , BIRMEE P EHZEEM
ZMETBITE target A TEL, WRIFXM T D BIZE numbers[indexl] 1 numbers[index2] , NI

1 <= indexl < index2 <= numbers.length ,

No. 63 /228


https://leetcode.cn/problems/two-sum-ii-input-array-is-sorted/description/

o RBUAEER, MMZBREIIEHRIG., XEBNBEEREXMN_7EN,, BIIET left 7 right AT IAEZR

sum HYAR/J\:
1  class Solution {
2  public:
3 /1 ERiEH
4 vector<int> twoSum(vector<int>& numbers, int target) {
5 int left = 0, right = numbers.size()-1;
6 while(left < right) ({
7 int sum = numbers[left] + numbers[right];
8 // FERY
9 if(sum == target) return vector<int>{left+l, right+1}; // BHEZES|M1FFIA
10 // it sum /h—g1
11 else if(sum > target) right--;
12 // it sum K—m=
13 else left++;
14 }
15
16 return vector<int>{-1, -1};
17 }
18 | };

s AF—RXE [—TREMRMANSUMEE] FthzRARMBNERIEHRIGAEL T nSum B —i0E R

B, AR EFANEERETHRIG.

5. RIEEA

o —MRFIZIESHSIRM reverse RE, HLXTRHANFEFERR, HIN%E 344 B [REFRH) MEEX

IR, IHRRE— charl] XETHHRE, RINEEERBE:
. BE: FETHS

1 class Solution {

2  public:

3 /] EhRiEE

4 void reverseString(vector<char>& s) {
5 int left = 0, right = s.size()-1;
6 while(left < right) ({

7 char t = s[left];

8 s[left] = s[right];

9 s[right] = t;
10 left++, right--;
11 }
12 }
13 | };

o RTHEMENEZHMEE, FTNSH [CHHABNENER] .

6. [EI3EFET
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https://leetcode.cn/problems/reverse-string/description/

o FIBTIRfEE

1  bool isPalindrome(string s){

2 int left = 0, right = s.size()-1;

3 while(left < right){

4 if(s[left] != s[right]) return false;
5) left++, right--;

6 }

7 return true;

8 |}

o BA—RME, BIR—TFRB, IMATIBHEIIM R ERKNEXH?

e 3E: FREINTEH

1 class Solution {

2  public:

3 /7 HEIR 1, r RROMNSEKFEXE (Hl=r, WiHBUR—TFRFRIP0)
4 string palindrome(string& s, int 1, int r){

5 /] ERHSR

6 while(1>=0 && r<s.size() && s[l]==s[r])

7 1--, r++;

8 // R[E]

9 return s.substr(l+l, r-1-1); /7 EE, BUERE, 1,r #y KT
10 }
11
12 string longestPalindrome(string s) {

13 string ans = "";

14 for(int i=0; i<s.size(); it++){

15 /7 Y

16 string sl = palindrome(s, i, 1i);

17 string s2 = palindrome(s, i, i+l);

18 /! EFER

19 ans = sl.size() > ans.size() ? sl : ans;
20 ans = s2.size() > ans.size() ? s2 : ans;
21 }
22 return ans;
23 }
24 | };

RRIZAE R MR KEIX FBERNAATEH N ZARBNARIEHE —LEAE: ZRNAAIEHHEE MM
EFEERTMT, MEXFSHEBNZILERETMRORRKET B, AMIXMEREMEXSEXEERR

BE, fMNBEECRIANEREHT.

(=) E\shEnO
o SEHBEORIAIFNIRIENIESH, —R—IEM NBEHBIGIEME, PENBIMEEO.,
o BRIEOEERNITTERNRBRAFEIARE, HIIiHRIREFESETFENER/RIEFHAE.
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https://leetcode.cn/problems/longest-palindromic-substring/description/

1. HESRHER

o MEMRBNMIE, REEME for BINXHFRAEFHE, HESRER O(N?):

1 for (int i = 0; i < nums.size(); i++) {

2 for (int j = i; j < nums.size(); j++) {
3 // nums[i, j]1 =—TFHA

4 }

5|1}

o BEEOFERIGNBBEAE, MELF—T&E0, T8, AREMEER, ZEEANAFEEAT:

1 // BuEOHRAs

2 int left = 0, right = 0;

3  while(right < nums.size()){

4 // BREO

5 window.push back(nums[right]);
6 right++;

7

8 // FEhEO

9 while(window needs shrink)/{

10 window.pop front(); // nums[left]
11 left++;

12 }

13 | }

ETFBsEOEFERELNRE, NEERER O(N), LERE for BRNRNBENES,
1. HIRE O(N)?
o YL, 8 left, right ARMEIR (ENRERERNE) , FIAFRB/MEFNETTRERSH
ABO—R, AEREBEEO—X,
o RMERE for BUNRNEE, BT j FOE, FINEETHZZEANBFE , FRUARS (B & 2%
E%EEEE()( )‘To

2. AEEEEOREE O(N) HIBTE) 553 FER4E?

o XM OBMABMEHEIRN, BIIEOHTESTEHELMEFE, EESHELEMEFEH, LIBITTRE
for fEIF,

o RMNTRELEHR, ATREFEMAEFH, MENIFERENER, BIEOMEZIMZIR TH—
EEARMR, BIRNSEIRHTERMME, BRARITE.

EARIOBITAS BT SIEXOTE, FHELFERREKA, FABMEBNIBRTHET . TR
IRBRAEE BTN

BEhE OB EIBIES

void slidingWindow(string s) {
// BREENEIEEMICRE ORNEIE, RIERTIISEE
// BN, FHABICREORTELIMANRE, T)EFH map
// MRFBICREOFTEN, #MATUR int

u s W N =
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6 auto window = ...

7

8 int left = 0, right = 0;

9 while (right < s.size()) {

10 /] c ERBABONFR

11 char ¢ = s[right];

12 window.add(c);

13 // BREO

14 right++;

15

16 // BITEORNEBIEN—RIIER

17

18

19 // *x* debug MERIIE ***

20 printf("window: [%d, %d)\n", left, right);
21 /! EFRERAZNBEABRAE print
22 // BEA 10 REREN, AJReSEGERS
23

24 // FErEME O SRS ER Y

25 while (window needs shrink) {
26 // d BRBHEONFR

27 char d = s[left];

28 window.remove(d) ;

29 // FEENO

30 left++;

31

32 // BITEORNEBIEN—RIIER
33

34 }

35 }

36 |}

HEZRAMLL ... REHEMREOLENNTS, ERANEESR, REEMHMEEXERENEEZE.

2, WNEBEFH

s ZERIERTS

o QF—TFNBE s . —ITFME t ., RO s FE t MEFHNRNFSH, IR s PAFERE ¢ i
BFEHNTFH, WREZFFS " .

o I [T + FEEFH, BNIFHNFFHFEPZFHHRELITIANT « PZFHHE, WR s PEEX
HHFH, BMFRLIEEHE—NER.

o ffll:
B \: s = "ADOBECODEBANC", t = "ABC"
i‘l?ﬂaljllj:ll: "BANC"

EHEOFANBREXF:

1. BIEFHSH s PEAIISHHPNARIBEHTRIT, WA left = right = 0, IBRS|IEHAAGFEXIE
[left, right) FRA— T&EO. .
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https://leetcode.cn/problems/minimum-window-substring/description/

LT TEFAAF XE?
o IEE ERAI AT MiRE & MinEMNXE, ERITAEAEFXERE &S ELIEN.

o FJIXHEWIAM left = right = 0 BIX[E [0, 0) FEBETE, BREIL right @A (¥
R) —fu, K@ o, 1) MiEE—1TxTHE 0 T,

o B FE: HEBEOKE, MR right-left , AHFEE right-left+1 iY,
2. BV BIHIEIN right 3B KB O [left, right), BIBOFPNFEHEHFEER (887 T PR
BFR)
3. LAY, FEAVBLIEIEHN right , FEMARMIEI] left IBHTE/NEO [left, right), HIABOFPHEFER
BREAEX (88 v FHFAEENT) . BN, SXIEN 1eft, BIHBEEM—HLER.,
4, BEE 2 M 3 &, BF right FAFEFH s IRk,
XTBEREIOAM, B 25HESTFESE— 0T , ABE 3 TEMAZXT M7 , REKIIRMNT

g, OMERENEBESTFH. AABHERINE, BOAMBERE, MEFGE—FEER, —H—%H, FERHESE
o), XME DEMEOI XTRFHHRA,

o MAEMIRERNR, RFERZEUT/LMEE:
1. HARMRINAZASE) right 7 REO? BOMNFRE, RIXBEFPLEIE?
2. FARMEREONMIZEEYT K, g left &/NE0O? MNEOBLEFRN, NIZEMMPLLE?
3. BAIENESRMIZEYT KREORE 248/ )\&E O HITEMR?

1  class Solution {

2  public:

3 // BHEO

4 string minWindow(string s, string t) {

5 int n = s.size();

6 // BIEMIMERR, BTRNESARER

7 unordered map<char, int> need, window;

8 for(char& c: t) need[c]++; // debug ¥XK, RIXE t B s To o o
9

10 // BOEXEARF [left, right)

11 int left = 0, right = 0;

12 int valid = 0; // BEETRERNARFRHE
13 int start = 0, len = n+l;

14 while(right < n){

15 // BREO

16 char ¢ = s[right];

17 right++;

18 // BEEE

19 if(need.count(c)){

20 window[c]++;

21 if (window[c] == need[c]) valid++;
22 }

23

24 !/ BEEREIER
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25 while(valid == need.size()){

26 /! REMER

27 if(right-left < len){ // KEAFH r-1+1, ERrAEHMEEK 1
28 start = left;

29 len = right-left;

30 }

31 // FEhEO

32 char d = s[left];

33 left++;

34 // EEEE

35 if (need.count(d)){

36 if(window[d] == need[d]) valid--;
37 window[d]--;

38 }

39 }

40 }

41

42 // REIBR

43 return len>n ? "" : s.substr(start, len);

44 }

45 | };

XEHERE—T, BEHEIY if(window[d] == need[d]) AR, RIETASZINN. SRR,

3. FIFEHT
o HE: =LBIH

o BRI FENEB s1 Ml s2 , E—PRECEHIET s2 BREE s1 19 HYHS R FF B HFIEFZRHNEFHE
F. ). WRE, R[E true ; &N, IR[E false , #AIEW, s1 HHIIIZ—= s2 B9 F&5 .,
o nfln:
BIN: sl = "ab" s2 = "eidbaooo"
B true
fEFE: s2 B8 s1 MHBIZ— ("ba").
o Rff2:
BIN: sl= "ab" s2 = "eidboaoo"
WM false

HHAR—T SH—1T, BERS AREFE—TFH, 88 T HFMEFHETESHMFN?

1  class Solution {
2  public:
3 // BHEO
4 bool checkInclusion(string sl, string s2) {
5 int nl = sl.size(), n2 = s2.size();
6 /! BENEE
7 unordered_map<char, int> need, window;
8 for(char& c: sl) need[c]++;
9 int valid = 0;
10 int left = 0, right = 0;
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https://leetcode.cn/problems/permutation-in-string/description/

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35

HL, (RERI, HELENNER

}i

while(right < n2){
/1 TR
char ¢ = s2[right];
right++;
if (need.count(c)){

window[c]++;

if(window[c] == need[c])

ERBER MG —1F
1f(r1ght—left == nl){

/] SER%

if(valid == need.size())
/7 G\

char d = s2[left];
left++;

if (need.count(d)){

if(window[d] == need[d])

window[d]--;

}
/! REERKEERKY

return false;

while (right - left >= t.size()) tﬁ%% bﬁﬂﬁq, HA

4. HFREFEFAIA

sz
BEF N

e REEE, HMERMBRFE—

Al
BN s =

Wit [0,6]
R FIRES|IET 0 WFBE "cba", ER "a

"cbaebabacd", p = "abc

be" BYFAIIE,

class Solution {

public:

// BHEO
vector<int> findAnagrams(string s, string p) {

int n = s.size(), m = p.size();

// PRBREYE

unordered_map<char, int> need, window;
for(char &t: p) need[t]++;

int valid = 0;

vector<int> ans;

No. 70 [/ 228

bc" HIRAIIE

valid++;

return true;

valid--;

ERKER, ﬁﬁﬁiﬁuﬁwéﬂ’]m{iﬂm if MAE while, HAMRKER

IR ERMRIT—IR,

£ s Ml p, %3 s FAAE p B RMOAFEROFEELERAZIAE R EIENFEM
X) NF&, REXEFENEIIARS], FEEERBENIIF.

. BIARSIFT 6 BIFHBRE "bac" , ERE


https://leetcode.cn/problems/find-all-anagrams-in-a-string/description/

11

12 int left = 0, right = 0;

13 while(right < n){

14 // BR

15 char ¢ = s[right];

16 right++;

17 if (need.count(c)){

18 window[c]++;

19 if (window[c] == need[c]) valid++;
20 }

21

22 /] G

23 if (right-left == m){

24 if (valid == need.size()) ans.push back(left);
25 char d = s[left];

26 left++;

27 if (need.count(d)){

28 if(window[d] == need[d]) valid--;
29 window[d]--;

30 }

31 }

32 }

33

34 // REIZR

35 return ans;

36 }

37 | }:

5. mKEEEFH

° %3%§:iEEE§§HﬂTESE /55%
* KHE—TFNE s , BIRKEEPFIZEEEFHN KR FREEZNFZFHFI) HKE.

N E
#IN: s = "abcabcbb"
it 3
B EANTEEFHNRKFER "abc", FMIMEKER 3.,

THEHEREE:

class Solution {
public:
// BEIEO
int lengthOfLongestSubstring(string s) {
int n = s.size();
// FREEEAiE
unordered_set<char> window; /! REBERFESEN

int ans = 0;

int left = 0, right = 0;
while(right < n){

P O W 00 J o U & W N B~

= o
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https://leetcode.cn/problems/longest-substring-without-repeating-characters/description/

12 /7 XK

13 char ¢ = s[right];

14 right++;

15

16 /] TFE, HN

17 while(window.find(c) != window.end()){
18 char d = s[left];

19 left++;

20 window.erase(d);

21 }

22

23 // BBERFET, FHEA

24 if(window.find(c) == window.end()){
25 window. insert(c);

26 ans = max(ans, right-left);
27 }

28 }

29

30 // REER

31 return ans;

32 }

33 | };

MEERAIEZRR, Abh:

1 class Solution {

2  public:

3 // BEIEO

4 int lengthOfLongestSubstring(string s) {
5 int n = s.size();

6 // FREEERiE

7 unordered_map<char, int> window;
8 int ans = 0;

9

10 int left = 0, right = 0;

11 while(right < n){

12 // BK

13 char ¢ = s[right];

14 right++;

15 window[c]++;

16

17 /] G

18 while(window[c] > 1){

19 char d = s[left];
20 left++;
21 window[d]--;
22 }
23
24 /! BEER
25 ans = max(ans, right-left);
26 }

No. 72 [ 228



27

28 // REER
29 return ans;
30 }

31 |}

RAEGERZFLRUT/LNEE, MeEizRBmEOSEE:
1. HHARHMRNZT AREO?
2. HHARMRRIZZE/NEO?
3. HARMRRIZEFEZR?

BEZBALHEM: ]

2. 3FEF/ ) K E\ # ZE_
3. mAES1E9TEUI
4

BINEE - RFETH.
(0) 0%
1. KHEIEZR

1 int binarySearch(vector<int>& nums, int target) {
2 int left = 0, right = nums.size() - 1;

3

4 while (...) {

5 int mid = left + (right - left) / 2;
6 if (nums[mid] == target) {

7

8 } else if (nums[mid] < target) {

9 left = ...
10 } else if (nums[mid] > target) {
11 right = ...
12 }
13 }
14 | }

DM _DER—THITR: FELI else, MEIEMBIERA else if 5FE, XHFrAILAIFREMRIF
BT,

Hep ... trici9EkD, MEFEIETRENS, SRR -T2 EHRNNEEN, BN ERX/L T
73,

FIMRANRIA—T, T8 nid WEZFLLEE, B left + (right - left) / 2 Bl (left +
right) / 2 WERER, BREVEHLET left Ml right XK, BEREMNSHHELIER.
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https://labuladong.online/algo/problem-set/sliding-window/
https://leetcode.cn/problems/minimum-operations-to-reduce-x-to-zero/description/
https://leetcode.cn/problems/subarray-product-less-than-k/description/
https://leetcode.cn/problems/max-consecutive-ones-iii/description/
https://leetcode.cn/problems/longest-repeating-character-replacement/description/

2, FH T (BEF)
o BE: —HEH
o HMEZR—EN, MREFE, REHZRS|, EMRE -1,
1 class Solution {
2  public:
3 /1 WRENZDRBRER, REBRTRNRS, TNFENRE -
4 int search(vector<int>& nums, int target) {
5 int left = 0, right = nums.size()-1; /1 ER
6 while(left <= right){ // ER
7 int mid = left + (right-left)/2;
8 if (nums[mid] == target)
9 return mid;
10 else if(nums[mid] < target)
11 left = mid+1; /1 ER
12 else if(nums[mid] > target)
13 right = mid-1; /1 ER
14 }
15 return -1;
16 }
17 | };
o

BTN EEPEANE [left, right] Min#FANKXE, XTXEEZMES#TEENXE, 71
N
1. while BMHNRMHEZE <= MAR <. BN [4,4] BBTEN, M (5,41 TRETET, MEL.

2. ¥4aft right & n-1, MARE n. ERFEE [(0,n-1] A EZRIMERMNZTIE, M [0,n] &G0 E
IR NN

EE XA [left,right) BAMAMUDITFIEIALER, NMizE LM 14,4) BHZE while B left <
right MER T, RRIRMLNIZE (0,n) MIFEMETREEEFAEHE0,

RHAR left = mid + 1, right = mid - 17

o BAFRT MERXEL XMEE, MEARFZNERXEEMIRERAN, B) [left, right] ., BAHIK
1NRMES] nid TEEHLM target B, T—FHNIZEXLRMENR? SAEELEXE [left, mid-
1] WEXME [mid+1, right] XAN? BAXN mid BEZLRTY, NMizMEBRXERERR.

LEBEB A+ ATRBE?

o LEUIRLBIREFEAE nums = [1,2,2,2,3], target N 2, WEFEREMWRS|E 2, %, B2
REABEE target WAMIBR, BIERS| 1, HEHBSBE target WAMILR, BIERS| 3, XHEMN
BB AR T IEN,

XENEREER, RBIFRW, HE— target , AFALSAALMEIEERTIE? B, B2

¥, RAXHEHMRIE BRI ENERET,

FHEDFR
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1 int left bound(vector<int> &nums, int target)(
2 int left = 0, right = nums.size(); // JX& [left, right)
3 while(left < right){ // ER
4 int mid = left + (right-left)/2;

5 if (nums[mid] == target)

6 right = mid;

7 else if(nums[mid] < target)

8 left = mid+1; /1 ER
9 else if(nums[mid] > target)

10 right = mid; /1 ER
11 }

12 return left;

13 | }

IR target F777E, BRAMDAN_SERBEINRSIZAT target HFR/NIESI,

° $/|\fl]-u¥, nums = [2,3,5,7], target = 4, left bound IZI%Z@EHE% 2, j{]ﬁ% 5 %7(3:
4 Ns/I\TTER,

AR left = mid + 1 #] right = mid?

o MEERRXE F [left, right) £FHAF, FIAHE nums[mid] M ZE, T—FHNIZE nid B
AMsEGMXEEZR, B) [left, mid) BY [mid + 1, right),

Mt LB EEBIEREMBFR?

o XBETXTF nums[mid] == target XMIFRHILIER right = mid; AIIL, #%EF| target BIAE
IUELRE, mEZE) HERXES LR right, 7EX(E [left, mid) PYRELR, BIRETEEZI
98, RRPIEELMBFRNEN.

P 4IRE left MAE right ?
o —1¥, #OIMA, KIFRMHER left == right,

AMEEZERE floor KRE,

1 /7 B TERHAR, #HE U\F target WRATENERS]]

2 // HEWREN nums = [1,2,2,2,3], target = 2, HEGRE o, EHN 1 E/)\F 2 WERATE.
3 // BLWMAN nums = [1,2,3,5,6], target = 4, RERE 2, A 3 2/M\F 4 HRATE.
4 int floor(vector<int> &nums, int target) {

5 // 3 target ANFE, tbl#AN [4,6,8,10], target = 7

6 // left bound R[E 2, JH—ME 1, 7twX 6 ME/NT 7 WERARKTE

7 // Y target fF7E, Lb@l%AN [4,6,8,8,8,10], target = 8

8 // left_bound IREl 2, H—FE 1, THE 6 ME/NT 8 NEATE

9 return left bound(nums, target) - 1;

10 | 3}

BR, MRELE, TEBCFE, RAUEAREESRENITERERE, PJUATAE, mmERERERE
AT AEXHEHBREILE, F1EZHHE.

IRMIL target PFAEMIRME -1 HXRER, HROIHREFIMFIET—T nuns[left] BEFT target
177, WIRAEFT, M target RFE. FRITHE, THEARS|IZAIERIERS|FER
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// MRZRS|WR, RARAFILERTE, RE -1

if (left < 0 || left >= nums.length)
return -1;

// #Bi—TF nums[left] A= target

return nums[left] == target ? left : -1;

g s W N

R HELEM if B left < o XTFIBTAILAEES, EANTXIMEE, left AAGE/NT o, (REX
PTEENTRNELE, left MIAMHIZE o, BRABR—ETAE, MARABEAMESR, FIBXEFHE
BIHIET T, EAERESARS|I ZARIERS I EAAMInE AEAE— TR, RERL, 5712

ILZORERES—, BRIENICICHRER, EAEFER)LIHADFRIOR RN A LML FRFIE,
REFQ TEREXENHRS, XL, IRE——T, MAEREEEHN,

1 int left bound(vector<int> &nums, int target){

2 int left = 0, right = nums.size()-1; // ER, XAXE[left, right]
3 while(left <= right){ /1 ER

4 int mid = left + (right-left)/2;

5 if (nums[mid] == target)

6 right = mid-1; // WEFBLR, FRMBKENNT, ANEERENZleft
7 else if(nums[mid] < target)

8 left = mid+1; // XERA [mid+1, right]

9 else if(nums[mid] > target)

10 right = mid-1; // X[EBA [left, mid-1]

11 }

12 // % 1 MRE

13 // return left;

14

15 // % 2 MR

16 if(left<0 || right>=nums.size()) return -1;

17 return nums[left] == target? left : -1;

18 |}

4, FHADBF

TR EERNATTHIND:

1 int right bound(vector<int> &nums, int target){

2 int left = 0, right = nums.size(); // [left, right)
3 while(left < right){ /1 EE

4 int mid = left + (right-left)/2;

5 if (nums[mid] == target)

6 left = mid+1l; // K&K, XE [mid+1, right)
7 else(nums[mid] < target)

8 left = mid+1; // BN [mid+1l, right)

9 else(nums[mid] > target)

10 right = mid; // #N [left, mid)

11 }

12 /] FEER

13 return left-1;

14 |}
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RNALIRE left - 1?2 AFAFRZIRE right?

o KRIFEZMHZ left == right, FLA left #l right B—#H, RIEEAFIMAMAEFS, RE right

- 187,
o NMAER—, XRBREAMIBLAN—MFHR, XRENEGLRNINZXDEEFIRT: left =
it L,

o FNFANIX left MEFINIZ left = mid + 1, FEiX while EHRERMS, nums[left] —EAR

EF target [, T nums[left-1] AlRER target ,

o ETHMA left WEFHLTE left = mid + 1, HAZENTIE nums[mid] HIFHIEEXE, X

MABER,
IR target F777E, BEAMDFRN_SERREIMNRSIZ/NT target HERARSI,

e tb¥0 nums = [2,3,5,7], target = 4, right bound REUREMERE 1, AANTE 3 B/)MF ¢4 B9

BRATTER.
Gi—F, MERMSRERHANSET :

MBEBFLRRIERAETRT left+l == right [, HANIIF right = left-1, AJUEIEMRM right R[],

1 int right bound(vector<int> &nums, int target){

2 int left = 0, right = nums.size()-1; // FF [left, right]
3 while(left <= right){

4 int mid = left + (right-left)/2;

3 if (nums[mid] == target)

6 left = mid+1;

7 else if(nums[mid] < target)

8 left = mid+1;

9 else if(nums[mid] > target)

10 right = mid-1;

11 }

12 // B 1 MRE]

13 // return right;

14

15 // % 2 MR[E

16 if(right<0 || right>=nums.size()) return -1;
17 return nums[right]==target? right : -1;

18 |}

0, RAIUEM AR RAR SR RN E— P HSEE—MUE
EERDFINEP, AENER, BEFELR nid B9, Wnid+l Fmnid-1, CfE!

1  class Solution {

2  public:

3 /] ZoEHIESR

4 int left bound(vector<int> &nums, int target){

5 int left = 0, right = nums.size()-1; // X[E[left, right]
6

7

8

while(left <= right){
int mid = left + (right-left)/2;

if (nums[mid] == target)
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9 right = mid-1;

10 else if(nums[mid] < target)

11 left = mid+1;

12 else if(nums[mid] > target)

13 right = mid-1;

14 }

15 // return left;

16 if(left<0 || left>=nums.size()) return -1;
17 return nums[left]==target? left : -1;

18 }

19

20 int right_bound(vector<int> &nums, int target)
21 int left = 0, right = nums.size()-1; // X[E[left, right]
22 while(left <= right){

23 int mid = left + (right-left)/2;

24 if (nums[mid] == target)

25 left = mid+1;

26 else if(nums[mid] < target)

27 left = mid+1;

28 else if(nums[mid] > target)

29 right = mid-1;

30 }

31 // return right;

32 if(right<0 || right>=nums.size()) return -1;
33 return nums[right]==target? right : -1;

34 }

35

36 vector<int> searchRange(vector<int>& nums, int target) {
37 /] EIAR

38 int left = left bound(nums, target);

39 int right = right bound(nums, target);

40 return vector<int>{left, right};

41 }

42 | };

“HRENEREME: BICNERRTESIING () ER=TE, MMmEmsE8ER, RELFIBR.

BXfrABRATERKIRE—2RE, Hak [CosHsH]l M [CoSHRNEZSE] Fi—5 gl
E— D B CREESEIEEF

(ii)ﬁEW3 O_JPHQﬁ}HﬁﬁWEgﬁi)

— T lAEE ™h B9A, AMBEERINERE NEH) M MomREE mpEERN,
1. BENARESE, BAR—MEENTHFE, BANEMERSEZM R NAEIEE,
2. /ERIFAEE, AMMEHEN: —MEEY NERH, —ENBAER, 5—MNEEY 'PREEL 7

1. MR EIEREE)T
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o EIRIRITEZ
° ;,}% 509'3E:§ﬂ|3$73%z

0 N o U W NP

= =
= o v

12
13
14
15
16
17

// R
int fib(int n) {
if (n < 2) {
return n;
}
return fib(n - 1)
+ fib(n - 2);

/] ZXBHEHERER
void traverse(TreeNode root) {
if (root == null) {
return;
}
traverse(root.left);

traverse(root.right);

o THFEE
o BE:A6.£HY

0 4 o b W N

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26

class Solution {
private:
vector<vector<int>> ans;
vector<int> path; // IR —FTEER
N

vector<bool> visit; // iBFEFHBENHEIER

public:
// MR EERRE)T
vector<vector<int>> permute(vector<int>& nums)
int n = nums.size();
visit.assign(n, false);
// RBETRERT RBIR]
backtrack (nums) ;

return ans;

// ZEXBEHFTR
void backtrack(vector<int>& nums){
// ERBEEMTRT
if(path.size() == nums.size()){
ans.push back(path);

return;

// BHFTR

for(int i=0; i<nums.size(); i++){
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27 // RiplEEMN, HMEFTR
28 if(visit[i]) continue;
29 path.push back(nums[i]);
30 visit[i] = true;
31
32 // BIENRANF T R R PREE RO
33 backtrack (nums) ;
34
35 // B[
36 path.pop_back();
37 visit[i] = false;
38 }
39 }
40 | };
ISR ERL
1 // EHRBEEEEN
2 void backtrack(int[] nums, List<Integer> track)
3 if (track.size() == nums.length) {
4 return;
5 }
6 for (int i = 0; i < nums.length; i++) {
7 backtrack(nums, track);
8 }
9}
10
11 // ZXREHRE
12 void traverse(TreeNode root) {
13 if (root == null) {
14 return;
15 }
16 for (TreeNode child : root.children) {
17 traverse(child);
18 }
19 | }
RRAZEERERET, M SME—TIFEBRNEELSEN, ERREMRRRLEN,
MBI,

LFEHNMEFES, SNNSKEMRM T —REIIN, EERIBZBIVERNZ

. WEEFNAMELRD

KiE, SHOVERNZE NEH1 BBHEIKE,

SRS B AR

WMRREA TofROE NBHEAREBEFE, BAR
HSENEXEMN 4, BEMALE

—XRANRARE

2E: 104._XHBRARE
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M43 g Ia] =%

BRARB—EEE—BEMIIEX,

Tt BAIX

ARERRBEERZXRR,

1 BBAER

P&


https://leetcode.cn/problems/maximum-depth-of-binary-tree/

1  class Solution {

2  public:

3 // P FRERRRYE)T

4 /7 BPFARHBBMEN: £(R) = max{ £(F) } + 1
5 int maxDepth(TreeNode* root) ({

6 // E£REANTRNFTR ()

7 if (root == NULL) return 0;

8

9 // &Y3: DERE)E

10 return max(maxDepth(root->left), maxDepth(root->right)) + 1;
11 }

12 | };

o EHIBHERER
BAN LT R/RARE—THRRNE X, REBIERT ZAIFMMN—LiEE, MEEH, MERErFTRL
BUEER, XMBERAMA NEH .
RIRBA NE) NEBHRARERFEE, BARFE-ITIREENEHRL, EEHNIEPRES
R,

1/ EHPIEEEEEN

2 vector<vector<int>> ans;

3  vector<int> path;

4

5 // B)ANENH

6 void backtrack(vector<int>& nums) {
7 /7 BAMTIR, WEER

8 if (path.size() == nums.size()){
9 ans.push_back(path);

10 return;

11 }

12

13 for(int i=0; i<nums.size(); i++){
14 /] fEEE

15 path.push back(nums[i]);
16

17 backtrack (nums) ;

18

19 // R
20 path.pop_back();
21 }
22 |}

BEIEN_XMOEXORE, LrBEHERN, EEHNIEEMEARE, BHEIEHTMAETNRI, DA
FIBUK BRI RENRE

1  class Solution {
2  private:

3 int cur = 0;
4 int ans = 0;
5
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6 public:

7 // B3 wH BB

8 // BH, TREE, IRRFAREER
9 void traverse(TreeNode* root) {
10 /7 BIAMTIR, WEER

11 if (root == NULL){

12 ans = max(ans, cur);
13 return;

14 }

15

16 cur++;

17 traverse(root->left);

18 traverse(root->right);
19 cur--;

20 }

21 /] ERE

22 int maxDepth(TreeNode* root) {
23 traverse(root);

24 return ans;

25 }

26 | };

o ZENTHR, THBEMMELEAFE:
1. B, XPEEEE A IMMKRE—RMEE? RN, BLAMEREEEET.
2. IREFMBAGE, BLMBE NEH) N To@REE IMiPEBLEERN, EEMNEESX M=,
3. IRA To@EEL NBEEN, BLA—EEZSFEXTEARBNEXLZ 4, REFAXTEXE
SRR, MAFEENERESROINESE.
4. MRA NERH) HNBHEEN, BLAEA—TFTREMENETRER, BAREEHEAN, FAMHTRU
SERNER.
MofReE ) BAEENMNNEEEEHREN shSHNEE M 288,
NER) BBAERAFN N EFEE AR DES/EH

£ _XMIFET, EME_XWEXINEBHRAXMMEEIKE—E, MRABC_XWnAERT, X
LB EMEmAR T, BENRESE,

(7%) ThSHLK!

o FNEHLBBN—RTAMEBRRE. SISHYNEIRZEFN—MRMMATIE RAIEITENCR
FRALEERZ, tiRIHRRERKEBEEFFIIG, sIVREEBTESE,

o REESNSHVEZOBAZFE, AABEKRRE, SEREMAFITHNERSELR, ARTEEPHE
15”)“\0

o RBJILEMRE DATHRBAHIE) , TRERBSE,

1. RRE& TRMF4EM) RSB ET FRENRESIREENRE

2. 77 TESFIEE  FEIRMER T&T%K) oFE DPtable) RMAFTEIRE, BRADENITE

TN
=N

NS =BR: REBRBHRE. RNFEHN. EEFRERA
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1 # BInm F@eshSHKl

2 def dp(IR&1, HKEZ2, ...):

3 for 3F in FTERIEERYIESE:

4 # WWIRPRSELR M T &M E

5 result = X&\{H (result, dp(JRESL, RS2, ...))
6

7

8

9

return result

# BIRE_EECHEESH

# IRt base case
10 dp[0]1[0][...] = base case
11 # HTRSER
12 for JAZE1 in RES1MFRFERUE:

13 for &2 in JRAS2H9FREEUE:
14 IBEE o000
15 dp[RELIDRE27(.. .1 = RERECEEL, &F2...)

1. ERAREENT
5}%: 509§IE:§EE$73*X
LT EKRRE, MAERREAENSAK DR, FEENTHNES FO,

o ENBEIFEETANVCE, FFHELEN, INMRONEEZNERE, IFHEERINERLEEKRE
Bh.

o TWTARKNVERET, RAFEEANER O(2"), HERR—AFIIEGEENO(1), BERE
o(2").
OB EMEN =20 1

HEERIBIRE

o AENNERSESITE, BARNTUE— (858 , SAELENFHONEREREE
23 MEn R BEER; SRa—Fufiks (ff B8, NRANZACERATX
T, HERERSHRA, FTEBENEAITET.

o —MREA—MRAZHNXD (EER , YRMETNERARER (F8) , BES2—#N0,

1 class Solution {

2  private:

3 vector<int> memo;

4 | public:

5 // B EFSS

6 int fib(int n) {

7 memo.assign(n+l, 0);

8 return dp(n);

9 }
10
11 int dp(int n){
12 if(n==0 || n==1) return n;
13
14 if(memo[n]!=0) return memo[n];
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15

16 memo[n] = dp(n-1) + dp(n-2);
17 return memo[n];

18 }

19 | }:

o FEEMH O(n), HiEn O(1), REXRERE O(n).

o TRTGRIBEHBENIRELMENNNSHIEE—1FT . Xirt, IMBENERNOSHBEESR
EAZT, RAAIRM@EER TBHET) #17 NEYE) K
o HMNEELNEISMIKBE TEBRELE) #HIT NEHE KE,

T dpRAIRISI LY
1 class Solution {
2 private:
3 vector<int> dp;
4 | public:
5 // HdpAIENSHK!
6 int fib(int n) {
7 if(n == 0) return 0;
8 dp.assign(n+l, 0);
9 // base case
10 dp[0] = 0, dp[l] = 1;
11 /1 RS
12 for(int i=2; i<=n; i++)
13 dp[i] = dp[i-1] + dp[i-2];
14
L5 return dp[n];
16 }
17 | };

o TAAEENERNE, thiSHNBEERENMESLXTRNE, BPRSHEBSIE.
o REEHENME, MHHELIFZA &R WE pp table, BLRYAE.

2, BF¥H%
BE: 322 TRHIH

o LR x ME{ERET, EEDHN c1, c2 ... ck, SMERNHELR, BLE—TLEEH anount , [9]
MELFEMEMELEXTEH, MRATEEL, BERE -1 , BENRHZRU0T:
int coinChange(vector<int>& coins, int amount);

o XMEBERMNSHMEE, RNERE TRMFEN N, BEFES "RMFEN) , FEOBEHFERMIL.

A FEIBEERIL?

tealEEEZ hRSHEMS, BAKES TRBEZIES, JEFROBEEEEMII, EATHE, IBMEFF
SRMFEM.

RM—FBRE, BFABFEXMSEE, BAMAZRHERINT, BHAHFERMFEN.,
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1. BE TR& , EMEREDEN FERAFZEANEE.
2. HE NiEE) , BMESE RS FERKNITA,
3. Bt dp REVERABRIE X .

FEEERRAS LIS

1 class Solution {

2  public:

3 // F|NEY3

4 int coinChange(vector<int>& coins, int amount) {
5 return dp(coins, amount);

6 }

7 // dp(n) BEBnFIRRIHE

8 int dp(vector<int>& coins, int amount) {

9 // base case

10 if (amount == 0) return 0;

11 if(amount < 0 ) return -1;

12

13 int ans = -1;

14 for(int coin: coins){

15 // ITBEFEEAE

16 int subProblem = dp(coins, amount-coin);
17 // FohEEkD

18 if (subProblem == -1) continue;

19 /] BREE
20 if(ans == -1) ans = subProblem+l;
21 else ans = min(ans, subProblem+l);
22 }
23
24 return ans;
25 }
26 | };

XELFr EERDITE:

-1, n<O0
dp(n) =40, n=0 (1)
min{dp(n —coin) +1 | coin € coins} n >0

] L Y3 -

o BEATENNBEREDH: FRIEDE x RS FRIEAFLIATE,

o RIRBMELHN n, BENERTEN x, BLABAMEHERATESEN 0 (ZBETN 1 O6ET) , A
BRISXZ—IRH x XN, NTEANSHE OK") XTMHER. 8N FRBNERE, ATFE8RRAEE
— for R, EXRER O(k), EFEFNSHEBERER OK"), BHRF,

o XPEEHSIHMBRT, RAIFEHF—TEEFH,
R TRAET
MRABBEEEXHNFEAR, EEAZTETEIA,
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1. IT8H], E&oxelfeitEd
2. BFFHI, EESRICTHTESER,
1  class Solution {
2  private:
3 vector<int> memo;
4
5 public:
6 B BAETS
7 int coinChange(vector<int>& coins, int amount) {
8 memo.assign(amount+l, -666); // TR ERFFRIES, RoATEE
9 return dp(coins, amount);
10 }
11 // dp(n) BEMnFIFRIMEE
12 int dp(vector<int>& coins, int amount) {
13 // base case
14 if (amount == 0) return 0;
15 if(amount < 0 ) return -1;
16
17 // HER, SEIHRREEFEHE
18 if (memo[amount] != -666)
19 return memo[amount];
20
21 int ans = -1;
22 for(int coin: coins){
23 // IEFEEAE
24 int subProblem = dp(coins, amount-coin);
25 // FohEEkd
26 if (subProblem == -1) continue;
27 /] BREE
28 if(ans == -1) ans = subProblem+l;
29 else ans = min(ans, subProblem+1l);
30 }
31
32 // BFZAEI, BT&EGER
33 memo[amount] = ans;
34 return ans;
35 }
36 | };
o FRMBHASBIETN n, EIFEAEHEN O(n), LE—DFRIMA B,
rEEzER O(kn).
HdpAIEhSHE
1 class Solution {
2  private:
3 vector<int> dp;
4
5 | public:
6 // BHESHIKY: dpER
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7

8

9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23

int coinChange(vector<int>& coins, int amount) {

dp.assign(amount+1, amount+1l); // EBEIE#MBHRLEETIEKR 1, RiRETE

// base case
dp[0] = 0;

/] B
for(int i=1; i<=amount; i++){
for(int coin: coins){
if(i-coin < 0) continue;
dp[i] = min(dp[i], dp[i-coin]+1);
}

return dp[amount]>amount? -1 : dp[amount];
}i

SAMEEREO (kn)

Wt 1 EZHEOBFEAROLEERE? RANBEEDHRD, BHMEE S EREIMAMNEDIRE?

o XFAEARL, AONEERN, —BREEMEFETE, M—ERGIERER (TAAIEH
ROERMER) . MIXEBRNHE R IEFERR. MURTERALGHET, ~N—EMEEEL BN
£F, BMEELET, hFA—ER&/IIHE.

o LEWIERSIR, A1, 4, SEHENE, ZOMZ [5 1, 1, 1], EBERRE [4, 4]

o MARXRMMBSILEMBNNEE T, ANRIIKEZRSRNSEMBIER, FTERBIRTRS
FE, BIMNRRNFEBENDL, HNAAXERFERNFEMNES FIE, MAZFSRAESH
THESROEBESEMEE (RS

o ERLERTEEIRE, MBENFTEEEF R, FLTHAIMMALE. E2T TR0y THHEHL X
M&E, RTIENAERAIRENCHRET,

EABREBRED B ETEHRNID, EE—NRRDNEMESE, FSEMAARNE. BERTTIFEMELR
Z s, , AEBEKR TNEIRASE |

1.

2.

JIHIRESHEBHE, MEERA NfEEsEE) i,
ZFRAR e, —RRANRZFHEFERFLM, —ERAENEOBEINBR=RER, FIATHFEET

£

1E o

BER. pP table MEEER MNAIREAMNTS S .
Rz RS EIA B RS, FRFERBERERNAR AN,

() [E#(DFS)

HLEIEENBATE LA DFS EEERT NN ZRE—MEZE, EMNANEREZRETIRA.

o JHZMhR, FRR—TEHMEE, SCfr EMBEH—RARMIIRE, WNBTHFIRERE—1TE!
BR. MEBRNEN—E, EHFhHRLNERAUEER, MESIMANGEER,

o IFEMMAWN—TTRLE, MRATEEZE 3 M-
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1. B2 UMEELMEANERE.
2. EFIIR: WREIRHETR ARAYIER .
3. &RF M BMERIXARRNER, TEBMIEENERMY.

1  result = []

2 def backtrack (IR, #ERIIR):

3 if WHEEREM:

4 result.add (&%)

5 return

6

7 for & in HFIIR:

8 ([ 8vinES

9 backtrack (H2, HEFEFIXR)
10 b C3 Vi 2

HizZOFZ for BAEEME)T, ERIIFAZAE ME0EE , £RIFARZE THHER .

1. £HT
ZE: 46.2HT
BRSNS HITET A EENT, DLEERTHT REBEZEET.

BATE MR backtrack BREE MG — T8, EXRW LFE, ENEEREFrSITTRNEDE, S3E
ARMNEEMHFTR, H MBI ME—T2H5.,

1 void traverse(TreeNode* root) {

2 for (TreeNode* child : root->childern) {
3 /! BIFUEFERE

4 traverse(child);

5 // BERAUERENRIE

6

7

¥io): Z X DFS BHIERMNBIFUENERENZTE for BIAIMNA, HARNZEE for BHXEARLI? A
toaELREES RS for BMAER 17

2/, DFS EiAMBIFMEFAERNIZE for fBHINE, NI EMEARN DFS EIEREARE, §
BANE TR RREAHE, XERTMNEHZBX M-,

RiFAER REMTRE BB R

Al FBAAABEEAE T T RZBANETNERRT, EREHRBESHETTRZENITITERRIT.
BERER:
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https://labuladong.online/algo/essential-technique/backtrack-vs-dfs/

1 for &IE in EEIIR:

2 # ks

3 BIZIE R MIEIRFI RIS

4 1812 . add (%£3%)

5 backtrack (1%, #EFIIR)
6 # TR

7 #&12 . remove (i%£F)

8 BIZIRFEINIEETIER

R, BEE—-TEAR:

1  class Solution {

2  private:

3 vector<vector<int>> ans;

4 vector<int> path;

5 vector<bool> visit;

6

7 public:

8 // [EIE

9 vector<vector<int>> permute(vector<int>& nums) {
10 visit.assign(nums.size(), false);
11 backtrace(nums) ;

12 return ans;

13 }

14

15 void backtrace(vector<int>& nums){
16 // MR R, INEER

17 if(path.size() == nums.size()){
18 ans.push_back(path);

19 return;
20 }
21
22 /1 BT —HRERER
23 for(int i=0; i<nums.size(); i++){
24 if(visit[i]) continue;
25 /] fHiEsE
26 path.push back(nums[i]);

27 visit[i] = true;

28 /] HENT—RIRERN

29 backtrace(nums) ;

30 // IR

31 path.pop_back();

32 visit[i] = false;

33 }

34 }

35 | };

MM T ETE, RBERICEK NERIIR) , MEBT used BAHIFEZFE track PHTER, MMHESHE
ARV
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o BRAITRPNRE, TEEARNK, BHESEIMER, MANBEREBIITERTF O(N!), EBHRS
HEPRARNZTEREHN, MEEEEESEHEE v MEHIER,
BZEWAEEN— TR, FMEESHTANFEES FOBAIMAL, BREEMEBARNGE, EF
E—i#iRE.
NS E AR EHIT RBUMRA TSN, EXMMEEZERR LERETEN. £ XM
A (NGEE)  REERIESHNANEMEZERR R AR .

(/\) BFS

o DFS/EMBANAFMERIEH—RHBEW (SX) , MBS XNEBIFEH XM X INa0E)3iE
RETE LR, FRINFIR DFS/EBIARZA IS — RIMANIEIER .

* BFS BiZNABMZED—IEE, MEEDEEELME S XMEEHEIEN T visited 2UAERALE
BRI ZRINBVEHEEX M _XIEHEAITE LN, AU BFS BiENARME —XNH
BFiER .

1. EiRESR

o ERXEMBELSMER, ERWBTE=MEE, XEERF M.

/! M s TR BFs BHEMMETR, BICRBHIIZE
// HEFIBWHTR target B, REDE
int bfs(const Graph& graph, int s, int target) {
vector<bool> visited(graph.size(), false);
queue<int> q;
g.push(s);
visited[s] = true;
// ABEM s FHAEFISHRIT RIS
int step = 0;
while (!q.empty()) {
int sz = g.size();
for (int i = 0; i < sz; i++) {
int cur = g.front();
g.pop();
cout << "visit " << cur << " at step " << step << endl;
/1 FIERRIALR R
if (cur == target) {
return step;
}
// BBETRINAG, R B8R
for (int to : neighborsOf(cur)) {
if (!visited[to]) {
g.push(to);
visited[to] = true;

step++;
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30 // MRERXE, RAEEPSKERIIER TR
31 return -1;
32 | }

2, BEhEE
BE: 773BHMA

o BIR— 2x3 RUBHIHIE, B— 2x3 HIEE board Rk, HEIFEHRFE 0-5 AT, HBEHF o #
REBIEENEF, (RAIUBEESNEE, & board TH [[1,2,31,14,5,01] BT, WSHE%.
BIRE—1EE, TERSHENBENRIOBMRE, NMRFERSHEE, RE -1,
EEaNiR AN A — 4 504R board = [[4,1,21,[5,0,311, BENIZERE 5 :

NRMAEIZ board = [[1,2,3]1,(5,4,0]11, WEERE -1, EAZMBE FLICUAEHBERSHT

iﬁo

o MRIKMNEZEMESESIN, UEE— visited HALCKELEINTR, BREILFSH
SE1RIR

o IR, WHNEREKENPRESTEMZA—HTARMIFT, MM visited IRSE], NiZE—EKENPR
So (BHBARMAIZHREEMETEERMARRESH,

o BR—REIG, BMAEZH#HMAREA— T AIRLBETREFIRARSH. ENNRRALRZIEC
HHAFIIER—TFRE, XEMAIMNERFAREES

HAtERERITENRET, “H84ER TETER) RS, EREN—4#NFHSEERE, TEAERFOMLT
EARNBFHTRIR? WTXER, ARRMANRANNE 2 x3, AUBTIMERFHE HHRX T RET:

1 /) ER—HFRFHENEDRS
2  int map[6]1[3] = {

3 {1, 3},

4 {0, 2, 4},

5 {1, 5},

6 {0, 4},

7 {1, 3, B%,

8 {2, 4}

9

XTSI EXNME, E—H#FHEP, R3] i EZHHADPHINBEBESIN neighbor(i] :

B, FTIEHF 0 MR, #AINETXTZRS|REISEIERIRBRIFITRIRT

MRZ m x n WITHEA, BAM?

AREERERN—HRSBRET.

MR FEEERM, WRZHMAFHNENITER ¢ E—HBATNRSIN i, B2 e NEABELTRE—
HHAFNZRSIMZE 4 - 1 M1+ 1, M e NETEBTRE—HBEFNRSIME i - n M 1+

n, HA n ATHEBEARNTIE

1/ ERBER
2 vector<vector<int>> generateNeighborTable(int m, int n){

3 vector<vector<int>> map(m*n);
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4 for(int i=0; i<m*n; i++){
5 vector<int> one;

6 /! AEE—, BEMTE
7 if(isn != 0)

8 /! AE&REY, BEMNTE
9 if(i%n != n-1)

10 // TEE—17, BLMDE
11 if(i-n >= 0)

12 // TNE®RET, BMUSE
13 if(i+n < m*n)

14 map[i] = one;

15 }

16 return map;

17 | }

R, ZEib, BEBRLK:

one.push_back(i-1);

one.puhs_back(i+l);

one.push back(i-n);

one.push_back(i+n);

1 class Solution {

2  private:

3 string target = "123450"; // BWRRSE

4 unordered_set<string> visit; // ICREHITRRE, BALERER
5 // &5|FEK, map[2] TR s[2] WETEGDBEE s PRSI
6 vector<vector<int>> map = {

7 {1, 3},

8 {0, 2, 4},

9 (i, 3%,

10 {0, 4},

11 {i, 3, Bh,

12 {2, 4}

13 B

14

15  public:

16 // BFs HEZE

17 int slidingPuzzle(vector<vector<int>>& board) ({
18 //Tips: ¥R string #MF (A€ 1 HEMER. 2 lEHEFME)
19 string start = "000000";
20 int m = board.size(), n = board[0].size();
21 for(int i=0; i<m; i++)
22 for(int j=0; j<n; j++)
23 start[i*n+j] = board[i][j] + '0';
24
25 /* ——- BFS #EZE —-- */
26 queue<string> Q;
27 Q.push(start);
28 visit.insert(start);
29 int step = 0;
30 while(!Q.empty()){
31 /! REFRIBRIRESE
32 int sz = Q.size();
33 for(int i=0; i<sz; i++){
34 string cur = Q.front(); OQ.pop();
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35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67

/] BEIE

if(cur == target) return step;

!/ T—BRIRESENBA

for(string next: getNeighbor(cur))/{
// BELERER
if(visit.count(next)) continue;
/7 NBA
Q.push(next);

visit.insert(next);

/ HEANTRE, TE8mn—
step++;

}

/* --- BFS fEZR --- =/

/1 KW

return -1;

// RElcurf F—HREE
vector<string> getNeighbor(string cur){
vector<string> all;
int zero = cur.find('0");
for(int idx: map[zero])({
string next = cur;
next[zero] = cur[idx];
next[idx] = cur[zero];
all.push back(next);
}

return all;

}i

REKM, XBXTF visit 2B insert H®F erase, HAHARENR, FENIZE BFS, | EMFEHAFEE
RIRES

3.

BT 20 B e RER
752. A

RE—"HENTERRRNEEN ., SMRREF10M8E: o', '1', '2', '3', '4', '5', '6',
7', '8', '9' . BMRWEIAE M HWE 9 TR o', o TH ‘9, BIXNEEE RAEREEE
— MR —{IETF.

BIERIEEFR 0000 , —PMUROEMREHNBFHNFRHS,

FIF deadends BET—HRETHF, —BRENHFNIIRENTA—TREE, XTHUESEKAB
E, TTEBEEE.

FRB target KRAMBHINNT, REELLBUSENR/ R, NRTICUETTEERED, RE

-1 5
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T
H¥I\: deadends = ["8888"], target = "0009"

W 1
R IPRRE—kEkeiE—XEI"] "0000" -> "0009" ,
mH2:

HMIN: deadends = ["0201","0101","0102","1212","2002"], target = "0202"

WL e

FRTE: TIRERREEIRESIHN "0000" -> "1000" —> "1100" —-> "1200" -> "1201" -> "1202" ->

"0202" ., EE "0000" -> "0001" -> "0002" -> "0102" -> "0202" XIEHFEFTIETEEREHIN, BN
tRENFE "0102" FRIX NI SR BIE .

FRAZERBANAT, FREBEMEMNER, BANERENARMEST S, HAEEM "0000" FHERNFH,
IEF R FTRERVIRN IR ER S R, MBI EH AR DAITAEIREA?

class Solution {
private:
unordered_set<string> visit;

unordered_set<string> dead;

public:
// BFS #EZ2
int openLock(vector<string>& deadends, string target) {
// RURSHERAREES
for(string state: deadends) dead.insert(state);
queue<string> Q;
Q.push("0000");
int step = 0;
while(!Q.empty()){
int sz = Q.size();
for(int i=0; i<sz; i++){

// TREXBASK

string cur = Q.front(); Q.pop();
/71 BRIPIRES

if (cur == target) return step;
/71 FETIRE

if(dead.count(cur)) continue;

// F—EBABA

for(string next : getNeighbors(cur)) {
/! BBGA(AEFEN, REREMEUTFR, —RERSHKIEBRER)
if(visit.count(next)) continue;
Q.push(next);

visit.insert(next);

/1 BANT—ER, H8+1
step++;
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37 // BRERMN

38 return -1;

39 }

40

41 // 3REX cur BINEFE—RAGEIHE (8T

42 vector<string> getNeighbors(string cur){

43 vector<string> all;

44 char map[10][2] = {

45 {'9','1"}y, {'0","'2"}, {'1',"'3"},{'2",'4"}, {'3"','5"},
46 {'4','6"}y, {'5'",'7"}, {'6','8"},{'7",'9"}, {'8",'0"}
47 Y

48 for(int i=0; i<4; i++){

49 string next = cur;

50 next[i] = map[cur[i]-'0"]1[0];

51 all.push_back(next);

52 next[i] = map[cur[i]-'0"]1[1];

53 all.push back(next);

54 }

55 return all;

56 }

57 | };

i XENTFRTIREHNLE, BrINEES AARRERMEZAA, SEFE,

4. g BFS {1t

TEBNE— BFS EAMMMER: XX@ BFS, fJIAIES BFS #EZRAVCE,
E—RRAEIRNERDFP, Z@B BFS EAELBA T, NRBFBNIT/AEET, EEMAEER, JMUE
LR BB EN T BFS 1t

XX @ BFS fi2MAITER BFS EiANTAE HKRAY:
2489 BFS {EREMERFHGRIAEY 8, @R SIELE;
Mm@ BFS MZMERME[RRFIRT &, SMOBEREMNRMEEL.

o EIRPIINIFEN, MRERERKES, REBES BFS EANKE, SIEERMNTRTERE B, REHK
2 target ; MXX[@ BFS HXRER T H RN TRE, W2k T HRERS.
o YHM Big O RINEDMEIZEREMNIE, XM BFS ERIMER TR sEBATAB TR, FILARRISHTE
SREHE O(N), BXMRBITHNE BFS BXSER—L,
XX[a) BFS BUBMRME: MR FHELSEME, 7FeEEMAXE BFS #HATM.
LR Al AE 1R AIE L =
BRELEURNNRNEE, MAMELRR,
MERBHiAE, XEEEANE, TBHE, XM EZDNRE, MALDREOAEMT, XENRL, REFEME
BERA—TRE, EEIDNA AL EMT, BRI,

1  class Solution {
2  public:

3 int openLock(vector<string>& deadends, string target) ({
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4 unordered_set<string> deads(deadends.begin(), deadends.end());
5

6 // base case

7 if (deads.count("0000")) return -1;

8 if (target == "0000") return 0;

9

10 // REETHAS, AJRRERFETRESFR

11 unordered_set<string> gl;

12 unordered_set<string> g2;

13 unordered_set<string> visited;

14

15 int step = 0;

16 gl.insert("0000");

17 visited.insert("0000");

18 g2.insert(target);

19 visited.insert(target);
20
21 while (!ql.empty() && !g2.empty()) {
22
23 // FEXBIBINEER
24 step++;
25
26 /! BEREEEEHIERPFEESN, FAUA newol FHEBETS
27 unordered_set<string> newQl;
28
29 // 3RBY ql AREYFRETIRAISRE

30 for (const string& cur : qgql) {

31 / B— T RREHELTRIMAES
32 for (const string& neighbor : getNeighbors(cur)) {
33 /] FIErREEIALR R

34 if (g2.count(neighbor)) {

35 return step;

36 }

37 if (!visited.count(neighbor) && !deads.count(neighbor)) {
38 newQl.insert (neighbor);
39 visited.insert (neighbor);
40 }

41 }

42 }

43 // newQl f#f#E q1 HLETR

44 gl = newQl;

45 // BRAER BFs MRV ql, FIMBTRBELHWESER q1
46 if (gl.size() > g2.size()) {

47 swap(ql, g2);

48 }

49 }

50 return -1;

51 }

52

53 /1 % s3] @LEHRE—IR

54 string plusOne(string s, int j) {

55 if (s[j] == '9")
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56 s[3] = '0';

57 else

58 s[j]1 += 1;

59 return s;

60 }

61

62 /1 ¥ s(i] ETREI—IR

63 string minusOne(string s, int j) {

64 if (s[j] == '0")

65 s[j] = '9';

66 else

67 s[j1 -= 1;

68 return s;

69 }

70

71 vector<string> getNeighbors(string s) {
72 vector<string> neighbors;

73 for (int i = 0; i < 4; i++) {

74 neighbors.push_back(plusOne(s, 1i));
75 neighbors.push_back(minusOne(s, 1i));
76 }

77 return neighbors;

78 }

79 |}

XX[@ BFS i& 2818 BFS BIAESRRY, (BERR/LTHETXR:
1. THBERIIEMETE, MeENA BEES, HEREFIMIERSREER

2. THET return step WIUE, EAE BFS AAERE E RAIET S EEAL
RE&, FIMEEITELSBE T REMHITHIE,

3. BE—TMMILE, BRERE 1 BERERHERINES, BHEAIN—ERERBMERRE,
E iz BFS /91248, BAFI (£8]) PHxEEZ, ¥ HBETRZEHMNAG (58) PHTEMEZ;
£ (@ BFS BiEH, MRBANREEFE—TB/NNESHTY 8, BASANTEIERKEEMSIE—LE,
BWEHEE L,

AIEREIR, FTiLfE4E BFS B2 @ BFS, FTILMAMML, M Big O @EImERE, HEEREHE—H

A9, REERXX[@ BFS @—MEMiIs, BEEEBTHNEESENR—K, ZEEAEEEIEHILME,

(N1) ZXWR5

XA B ERL DR

A

o

=, MeEFmISEEeREEs

x

1,

1. REANBEIED—B_XMSEIZER? WRAMN, B— traverse REHECEIMNBZEEHRKLM, XY
NER1 MBEER,

2. REAMEX—TEARE, BIFEE (F1) NERESEROBROIZR? MRAL, SHXTE
JARERIEN, ARSI AR TRERIREE, X MoRREE) B HERN,
FTISERMMBLEN, MEFEEE: NRBIPHE—TXWTR, EFEMTLEHE? FEEH
2BHE (BI/F/RERFAUE) 8?7 EERTRABMRERD, BHRESHIREME TR LRITHEERER
fE,
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8i& B XiER BRIFUE X3l

NS o) BT BEFRIuE \
(Bl [ (EY3) Wt () \ kR BIHEEFEEfor B EE
DFS & [H (&) TR \ kR BEHEEFEEfor B IME
BFS & (&) TR \ \

1. ZXWNEERN., RANEBEPERF

o HENEIF, LM TREAFER RERF M FHEE, MTEM, REFAEER?

o MRIFHFE, REBHFMETZ-XWORIFER, IFHHFMET—XWNEFERD, BLRMABIRE D
BEeF7T.

1  void sort(vector<int>& nums, int lo, int hi) {
2 /] *xxxxx BIFIBANIE ******

3 /] BERTEEESFRR p

4 int p = partition(nums, lo, hi);

5 [/ *hEkkkkkkkkkkkkhkkkhkkkkk

6

7 sort(nums, lo, p - 1);

8 sort(nums, p + 1, hi);

911}

10

11 // ®X: HF nums[lo..hi]

12  void sort(vector<int>& nums, int lo, int hi) {

13 if (hi <= lo) return;

14 int mid = lo + (hi - lo) / 2;
15 // HEF nums[lo..mid]

16 sort(nums, lo, mid);

17 // HEF nums[mid+1..hi]

18 sort(nums, mid + 1, hi);

19

20 [/ x*xxxkx [FRAIE ***xk*

21 // BF nums[lo..mid] # nums[mid+1..hi]
22 merge (nums, lo, mid, hi);

23 [/ *hEkkkkkkkkhkkkhkkkhkkx

24 |}

EHRA, —XNMNEEBEBNGA 2, BEEAMR, REPRS)T, HAILAHRME M6,
1. (RERN_XWNRIREFEDZMT4, IXNZ=TIRFRAY List 137

2. B, BEFEHETAFRZLE?

3. B, ATAZSXIWKBHFES?
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1  void traverse(TreeNode* root) {
2 if (root == nullptr) {

3 return;

4 }

5 /! BIRAE

6 traverse(root->left);

7 /! HEUE

8 traverse(root->right);

9

0

// RFAIE

FAEFMBAITERF, BE traverse R, RREAMMTAFEF? EXEME—THEBEHN —XWMA T RE9—
TRER, MIREHHANEERAR LA X5

1 /7 ERERHEA

2 void traverse(vector<int>& arr) {
3 for (int i = 0; i < arr.size(); i++) {
4

5 }

6 |}

-

8 // BAEHEA

9 void traverse(vector<int>& arr, int i) {
10 if (i == arr.size()) {

11 return;

12 }

13 /! BIFAE

14 traverse(arr, i + 1);

15 /! EFRAUE

16 |}

17

18 struct ListNode {

19 int val;
20 ListNode *next;
21 | }i;
22
23 // ERBHBEER
24  void traverse(ListNode* head) {
25 for (ListNode* p = head; p != nullptr; p = p->next) {
26
27 }
28 | }
29
30 // BIABHRHER
31 void traverse(ListNode* head) {
32 if (head == nullptr) {
33 return;
34 }
35 // BIFRUE
36 traverse(head->next) ;
37 /! BRUE
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38 |}

BRRNEANERFINZENRR, BRIMZRIER, “XMIMEMTTIFME - XHER, ©RINEEBEEMR
for fEARERZE, FTINEA BRI X W—AREERS AR . (RERET, RESBATARER, ZATL
BRIFUENERFME, D3EREZRMEZE.

FMBRIFE, MERENA—TTR (TFR) IR, EFUEMINFEEF—TTR (tF) BIHR, BadE—
&, (RERBSEFRME, RERITHRLAR:

teanie, MRBILREFITEI—RBERR EMATRINE, MEAR? TMAEXIARERS, BUNRIFEXNEFR0ER
RISEN, PIAAERFAEMRERE:

// BFEHRER, BIFFTENRRTER
void traverse(ListNode* head) {
if (head == nullptr) ({

return;

traverse(head->next);

/1 EFE

1
2
3
4
5 }
6
7
8 cout << head->val << endl;
9)

R LR R TR SCEL T BB RIRUR .
B B AU AERIMIEN — 1 Z XA AR RIAAT 5

EFRAUENABERERT— 1 XK1 RARERRAT
FEUEBNRBE-—T_XWHREFNEEH, ENSHTIEERDAF R ERIT

ARSI TNREE H— BTECHNRFEFUE, MUEIRRIR/ERFEDZEH —XWdERat
EE— T HRIN=T A E =,

EA XM T RRASHTE——REFHINREFR, MEXNTREATEERSFTR, 2RI
FHEERH, MAZSXMTRILE HE— NRFEHLUE.

—XMWMWERRIEE, MEILAERNREFAUEEIANLGYHNEZE, ZAFBCNEN, MATERREE
BT RNZME(t4, EtNFBRE, MEZXAHEHIER, EBPAREMET R LEHERNRE.

:Z Eﬂﬁ*ﬂiﬁ iE_ILA

= A M ARRE T S T B,
E—A£REH B RWBHER,
EARBUHBOTIELER
SRR BINTE EIREAR LER 1 SR R,
= IR AR MR EE
o BHEBE: FERAREMSRT AT THE HFHANSKER LNTREK, BHFBZXN, A—15
DEBEZENTAMEORE, DRABRTNGHRARE,
o HBBE: —R-ROBARETUEY FROSAREHS LR,
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BLBEMNBRXEERERN_XWMBIPEFER, ML HNE 144 8 T _XWOEIFER) , HRTERFE
AR,

EERE, MEERHBR:

1 class Solution {

2  public:

3 /! FEBIFBHLE

4 vector<int> res;

5

6 // RERIFIEHE

7 vector<int> preorderTraversal (TreeNode* root) {
8 traverse(root);

9 return res;

10 }

11

12 /] ZXBHEH RN

13 void traverse(TreeNode* root) {
14 if (root == nullptr) {

15 return;

16 }

17 // BIRUE

18 res.push back(root->val);
19 traverse(root->left);
20 traverse(root->right);
21 }
22 | };

BES A ERAR?
—HR-XMRIFERLER = RS + ZFROBIFERER + A FMNRIFERLSR.

1 class Solution {

2  public:

3 /7 X MA—RIXWIRT R, REXRMIEIFEDER

4 vector<int> preorderTraversal(TreeNode* root) {

5 vector<int> res;

6 if (root == nullptr) {

7 return res;

8 }

9 // BIREHNESR, root->val E5HE—

10 res.push_back(root->val);

11 // FBRMEX, EEHEELFHNIFEHER

12 vector<int> left = preorderTraversal(root->left);
13 res.insert(res.end(), left.begin(), left.end());
14 /1 VBRAEX, REEEAFHNNFEHER

15 vector<int> right = preorderTraversal (root->right);
16 res.insert(res.end(), right.begin(), right.end());
17 return res;

18 }

19 |}
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L, BRI —E_XMHAERNEREEIRER:

1. EEANEDED—E_XMSEER? NRAMN, B—1 traverse RMECEIMNEZERZLI.

2, BEAMEX—TEARE, BIFEE (FH) NERESHFEDBIZTR? WRIU, BHXTBE)FRE
MEX, FRIFIAXTERBEIREE,

3. ZieERAM—MEHRN, (MARAQ-IMNB—TTREEMT4, BEEMTARE (RIPERF) .

/ \Eﬁ Ié/\': X‘/\ l

3. BFMEMNEHRZL
FeiE B TRIFHRF:
o RIFMEASHIRAENAKANME, ZMMRRIFGREBLEERIFUESNE, ZixLE2EAFA]
SRIEARLES P EFAUETHENABEERFUEST .
o PMEFMUEEEMABST (CXERW) 1HRF, RTEFUE BST NRFEBHINNZEBHE FEHAE.
FANERE, APEFAUENNE, sSEHRRIEE.
o HIFMI BRI REEMRES PRI T REERAVEIE.
o FRMUBERNNBMIAIDERRSHEYE, Er] DERIEIZE FHEE R IR EEE BRI RNEIE.

o EFUENNBRE, MIXRILERENSHEYE, T ARRIREEIZR FIM i R EGR EE (£ % 05k A
2R

AT, REEFRTMEABRBIEFUERRES: REEE, RAEEFAUENNIEBEEM.

HLEBARGFREZ TENNENX, IMALMR—R XN, IR R
1. MRERTREME 1 B, MIITEIEE—T T RFRERNEE?

2. MEHTENE B T T RNAEEFRERZOTHR?
E—:

1/ ZXBHEHERER

2 void traverse(TreeNode* root, int level) {

3 if (root == nullptr) {

4 return;

5 }

6 // BIFRUE

7 printf("Node %d at level %d", root->val, level);

8 traverse(root->left, level + 1);

9 traverse(root->right, level + 1);

10 | }

11

12 // X#EEH

13 traverse(root, 1);

%8
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1/ BX: MA—RIXMN, RERXRZXHMHOTREE
2 int count(TreeNode* root) {

3 if (root == nullptr) {

4 return 0;

5 }

6 int leftCount = count(root->left);

7 int rightCount = count(root->right);
8 /! EFRAUE

9 printf("TR sp NEFNE 2d TR, HEFHE 2d TTR",
10 root, leftCount, rightCount);
11

12 return leftCount + rightCount + 1;

13 | }

— T UREF/LE, MMRTRIBHIRAIEMEIMFTICE, AEARBNSHMEERETE MU—TTPRRN
ROBRFNESDINR, MUOTBHTFNZETEHEE, AEETETIRBEEEEIER,
SZEXMITREENEE, fak—TEFUENSR, REEFUET ERTREERRFHIES.
Brwangii, —BEMAMBEENFHAEXR, BAMBRELRHBRESENEXREE, AEFUEERBET.

543. - YR E 1R
e MEXWH TERZ) KE, MEEEFRTERZENERKE (BINELHE) . &K THER #AF—&
BEFURER.

o BARBHIXREAT, B—F_XWH TEZI KE, ME—TTRNEGFHNEXREZM.
RESMPHNERK THZ) , BEETINEEMEEHBERNFNETI TR, AERBIBTTRNELAFH
NEXREBLEETTRN TER) , REIEME T8 RT&RAERIR,

FE TENEE HRRREFE:

1 class Solution {

2  public:

3 // BREREENKE

4 int maxDiameter = 0;

5

6 int diameterOfBinaryTree(TreeNode* root) {
7 // WEBITRITEER, KEKER

8 traverse(root);

9 return maxDiameter;

10 }

11

12 private:

13 // WBH X

14 void traverse(TreeNode* root) {

15 if (root == nullptr) {

16 return;

17 }

18 // WEITRITEER

19 int leftMax = maxDepth(root->left);
20 int rightMax = maxDepth(root->right);
21 int myDiameter = leftMax + rightMax;
22 // BIERREAER
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23 maxDiameter = max(maxDiameter, myDiameter);

24

25 traverse(root->left);

26 traverse(root->right);

27 }

28

29 // HEZXMNOERRE

30 int maxDepth(TreeNode* root) {

31 if (root == nullptr) {

32 return 0;

33 }

34 int leftMax = maxDepth(root->left);
35 int rightMax = maxDepth(root->right);
36 return 1 + max(leftMax, rightMax);
37 }

38 | };

XEXPr ERERRIFEDREE, (RERGFE, BRFUETRFEFNITRERR, NMEAERERERIFRER
RISIE. BN FREHTER. HEaSREDLEA O(n?)
R, FEFEHRAFTERILER, BACRMIERANMELZIAN T AAFRNEIERER. WT:

1  class Solution {

2  private:

3 int ans = 0;

4  public:

5 int diameterOfBinaryTree(TreeNode* root) {
6 maxDeep (root) ;

7 return ans;

8 }

9
10 int maxDeep(TreeNode* root) {
11 if(root == NULL) return 0;

12 int 1d = maxDeep(root->left);
13 int rd = maxDeep(root->right);
14
15 ans = max(ans, ld+rd);
16

17 return max(ld+1l, rd+l);
18 }
19 | };

BEBR: BHREE-T, ZRARFEHNEBERNE NEHI NERERE ToRREE HNER?
MAEFUENER, —MREER MDEEE NER, ARSI REREAFNRT FRRENESR, X5
BIREIREREBD B T HRIT R + ZAFWRFE,

RidsE, MFRIRBUTRMU—FFREMEIEEEARE, ABROFERBETEINELFFEDM

AN

SEHI
o — YHIINE- B
o ] - f
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° ﬁ L=l

4. AWM AETNI/EIH/DFSEENXAHIELR
EJR/DFS/EME AT AT VB M UMIEMT R, RETNNTATE:
. MTMUSERTOWIA (H8) WEH, THXTAEER (PR .
o« EMEERTEFOBE, TORIRETRN TR
* DFS EEETEHNES, THXLAESD (A .
Bsh, FOBHORIET: EMEER DFS EARMBHR TGER) I DRSS HuETE,

DFS 8iAIE Mk, THEHIER) RBIEINAE for fEIRIMNE
EEAIE MEOERE) THHEER) rZiENTE for BHMEME.

BlF1: DERBR (ZHEHL)
LIR—RZXW, BIRADREENBEE—1 count RE, TERXR_XWHABTZDMITTR,

// EBX: MA—RIXMN, REHXR XA T RS2
int count (TreeNode* root) {
if (root == nullptr) {

return 0;

1

2

3

4

5 }
6 // SRTRXONERTFRNTRE8D5EZ D
7 // BARRFEBRNER T U S HIRC AL

8 int leftCount = count(root->left);

9

int rightCount = count(root->right);
10 /! ERAUE, EAFHNTREN LB CSMERIRMANT R
11 return leftCount + rightCount + 1;

BRENSHL D @ROENEE, ENERARKZEEWERNEDNFREE, EKEF_XWEMZE FH) .
o SEFIBMEIERIBZET:

1 int fib(int N) {

2 if (N ==1 || N == 2) return 1;
3 return fib(N - 1) + fib(N - 2);
4|}

BlF2: EHBKE (EH)
BIR—RXMN, EIRAEHNERE— traverse K, FTENHIERIXR - XMAVIIE,

1  void traverse(TreeNode* root) {

2 // MRTHAZT (RPELEIHTR) , MiRE

3 if (root == nullptr) return;

4 // MTE root Wk, A& left Wi

5 printf("MTm %s HATE %s", root, root->left);
6

traverse(root->left);
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7 // MTE root WAB[EIFR

8 printf("MT A ¢s TR %s", root->left, root);
©

10 // MR root Wk, JB& right WxE

11 printf("MT R %s HATE $s", root, root->right);
12 traverse(root->right);

13 // MR root H9GIB[EIE

14 printf("MT = ¢s EEITHR $s", root->right, root);
15 | }

16

17 // ZXMt—
18 // ZXWNTR
19 class Node {
20 @ public:

21 int val;

22 std: :vector<Node*> children;

23 | }i;

24

25 wvoid traverse(Node* root) {

26 if (root == NULL) return;

27 for (Node* child : root->children) {

28 std::cout << "MIFE " << root->val << " AT " << child->val << std::endl;
29 traverse(child);

30 std::cout << "MPT M " << child->val << " [EIFT & " << root->val << std::endl;
31 }

32 | }

&, XMEEMEREHNEE, ENER/KEIEET/ZEBHMITE, KT XM EME HH .
o M, MEEHB:

1 // EEEROE DS

2 void backtrack(int[] nums) {

3 // ETREEIESE

4 for (int i = 0; i < nums.length; i++) {
5 /7 fHREE

6 used[i] = true;

7 track.addLast (nums[i]);
8

9 /1 HENT— BRI

10 backtrack(nums) ;

11

12 // BUHERE

13 track.removeLast();

14 used[i] = false;

15 }

16 | }

B+3: EHEE (DFS)
BIR—1E XM, BIRE— traverse K, IBXE X NS REEIN—,
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void traverse(TreeNode* root) {
if (root == nullptr) return;
// BHEWENT RAEN—
root->val++;
traverse(root->left);

traverse(root->right);

~N o U W N

fRE&, XFiE DFS BiREDHNERE, ENER[RUKIEZEAER—NTRLE, R -_XNEMELEST TH

[ ]
W

Z8H, HU5E

1 // DFs EiEDNBEE

2  wvoid dfs(int[][] grid, int i, int j) {

3 int m = grid.length, n = grid[0].length;
4 if (i<0 || J<O0 || i>m]|]|] J>=n) {
5 return;

6 }

7 if (grid[i][j] == 0) {

8 return;

9 }

10 // BHENS™MEFIRICA 0

11 grid[i][jl = 0;

12 dfs(grid, i + 1, j);

13 dfs(grid, i, j + 1);

14 dfs(grid, i - 1, j);

15 dfs(grid, i, j - 1);

RE, BDSHRIKERZR T , OMEEXETRER MYtk , DFS EEXESRET MR .
BT XLEHR, FMRESEBENTACE LN DFS EAREH MuER) M MEEEE WUETRET.

1 // prFs BAIE MuRsE) THEEERE) EENE for AIFINE
2 void dfs(Node* root) {

3 if (!root) return;

4 /7 fHEEE

5 printf("enter node %s\n", root->val.c_str());
6 for (Node* child : root->children) {

7 dfs(child);

8 }

9 // R

10 printf("leave node %s\n", root->val.c_str());
11 | }

12

13 // EEEE MRS THEEERER) NBERE for BNER
14  void backtrack(Node* root) {

15 if (!root) return;
16 for (Node* child : root->children) {
17 /] %R

No. 107 [ 228



18 printf("I'm on the branch from %s to %s\n", root->val.c_str(), child-

>val.c_str());

19 backtrack(child);

20 // R

21 printf("I'll leave the branch from %s to %s\n", child->val.c_str(), root-
>val.c_str());

22 }

23 | }

E3TIE, (EMEENDTUE TH%E M THE%E (BRI for BREE, SNEASE MW HFED
i 7

mn -

5. BEFiEH

o _XWABTEZARIEFIEABDEN, MEFEHRTIENERD.

1/ MA—RIXWRT R, BFEHXR X
2 void levelTraverse(TreeNode* root) {
3 if (root == nullptr) return;
4 queue<TreeNode*> q;
5 g.push(root);
6
7 // MERITFBH X HNE—2
8 while (!q.empty()) {
9 int sz = g.size();
10 /1 NEEIRBHE—ENEITTR
11 for (int i = 0; i < sz; i++) {
12 TreeNode* cur = g.front();
13 g.pop();
14 !/ BTF—ETH KRBT
15 if (cur->left != nullptr) {
16 g.push(cur->left);
17 }
18 if (cur->right != nullptr) {
19 g.push(cur->right);
20 }
21 }
22 }
23 | }

XEE while /B3 for BADEM LB THAMERIRRIE

BFS E/AER MIBMN —XIMNEFERT BREXN, BERTRENENRERZEZE,
R mEVEBRNE, FBESMAEXINERFED:

s

E— &
1  class Solution {
2  public:

3 vector<vector<int>> res;
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0 g o U Wb

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28

XMBBMER LIRBIAINFRIRFEHLER, BEARERE _XWERIFES, &Y DFS NERE, MAZE
BFEHh, & BFS MERE. RAXMMEE2RBRFEHDENET. BAMANINFEREET ERNER.
WRRR, ITREERENEIEN FIFER) , MARBRRTH TEBFER) . AN TIHERNERN
se2FET DFS §ik, 1®RFE BFS BIARIERERINE.

mR, XA

i

vector<vector<int>> levelTraverse(TreeNode* root)

if (root == nullptr) {
return res;

}

// root fARE 0 B

traverse(root, 0);

return res;

void traverse(TreeNode* root, int depth) {

}i

BNEE:

if (root == nullptr) {

return;

// RIFNE, BERDEEZFM depth BHITRT
if (res.size() <= depth) {

// B—IRHEN depth B

res.push back(vector<int> {});
}
// BIFAIE, 7€ depth BRI root TmMIE
res[depth].push back(root->val);
traverse(root->left, depth + 1);
traverse(root->right, depth + 1);

class Solution {

private:

vector<vector<int>> res;

public:

vector<vector<int>> levelTraverse(TreeNode* root)

if (root == NULL) {
return res;

}

vector<TreeNode*> nodes;

nodes.push_back(root) ;

traverse(nodes) ;

return res;

void traverse(vector<TreeNode*>& curLevelNodes) {

// base case

if (curLevelNodes.empty()) {
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19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43

}i

return;

}

// BIRUE, HEIRENENT—RENTRIIER
vector<int> nodeValues;
vector<TreeNode*> nextLevelNodes;
for (TreeNode* node : curLevelNodes) {
nodeValues.push back(node->val);
if (node->left != NULL) {
nextLevelNodes.push back(node->left);
}
if (node->right != NULL) {
nextLevelNodes.push back(node->right);

}

// BIFRMIERINGR, WJSEIE e FNEFERD

res.push back(nodevValues);

traverse (nextLevelNodes) ;

// BFRAERNER, JUEEIERER LNEFBHER

// res.push back(nodeValues);

XA traverse REURGIBIEH LR E, EXMISIE_XMHNE—BRFEFHRRRN—TTRHTE
A, BRE—MBFRE, XTBRARERENE TN TEFEH) , FiZiA BFS NERXY, PILYER BFS BEM
EUHE‘EIRT}LE_—FFE\éﬁo

A &fE, MEFARMEEMIGtraverse®, TANBREZBABBSNERIUE)T, (EN-XMIER,
REREEME— IR maxDepth, HEIXEZE /AR R EdiameterOfBinaryTree, {BITAE?

& BEANERE maxDepth WEFUERENTEE, FERERENZREBMIIMNEZE, MFR2
maxDepth BIREIE, FTLAXMIER T REEFE—TERE. NRAEENERRF2IRRAREE, A
R7 A AE R AREREE.

() #HF, A&, 5§ (@)

TIeZHT. AEXRFEEE, HRIFTIFMIILIZMFS nuns RRGEMNEETF TR, EEZENUT/LMHE

1

o Foxl—.
B,
MAERB, MNRBA nuns = [2,3,6,7], AN 7 WEENIZRE 171,

TEBEATER, ) nuns PRTREREGFEEE, BT ExmZRERER R,

BARERB), RHMA nums =1[2,5,2,1,2], R 7 WAESNZEMM [2,2,2,11 F [5.2].

o 2.

TEXEFAER, B nums PTEHER—H, BTATRERSREREA X, ZHERER
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e EX=. TEXEAER, B nums PHTHREAEM—H, BTTRAMRERETR.
MAENE, WMRBA nums =[2,3,6,7], M)A 7 WBASNZERHM [2,2,3]1 1 [7],

o IR, WANRAEIMIER, BIxRAIENER. ERATHRAEERE, BAVFEEETEE? TREE
ZEMEFRTER=, MRNUIMBEATAERE.
LEAASREENGF, BRI, A5, FRIOBEAINERX=MESTN, FINHE o MEL,
BRLbZ5h, BB A ABRIMEMREIZMS, LEANLRKRIA target BTRTEN k NAG, PBXL—K
NAJ AT L — R,

BRIEFENELZMN, HARMEFLEMAR, MXLEHESMMIENR, MNSEEREMEEER, Mot
PBHEZRENPIE X L —MIT R

AT F &R E) BN HES | (o) BR A [E] AR -

B, ASREMNFROBEIZFNN, XTEESH: ETZARN=MEATEN, TIEREXMFN LR
EEEN—ENRET,

1. ¥& (TEXLEATTEER)
S&: 78.7E&
o BR—NMIEEETENHA nuns, HPBE P TEHRZEA—IR, BIRIRE nuns BIFFETE.

1 class Solution {

2  private:

3 vector<vector<int>> ans;

4 vector<int> path;

5

6 public:

7 // B TEELEE, TAEE

8 vector<vector<int>> subsets(vector<int>& nums) {
9 backtrace(nums, 0);

10 return ans;

11 }

12 // HEZE

13 void backtrace(vector<int>& nums, int start)({
14 /1 BA—ITR, MARKEER FIFUEWRSE, RN ENKER)
15 ans.push_back(path);

16 /] BERIM—TTTER

17 for(int i=start; i<nums.size(); i++){

18 path.push back(nums[i]);

19 backtrace(nums, i+l);
20 path.pop_back();
21 }
22 }
23 | }

HATEE RIETT R Z BRIEN 7 KB L W EE A F 5.
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2, 45 (TEFXEAFAEIR)
MBIREEB AL T ETE, T4 MRS BN EEEAST,

EEali%, LR nums = [1,2,3] FZE 2 TREREBRMAENAS, REAM? HHEEHMaRIN, KA 2 B
FIBAEE, THMEMBANA 2 NFER, FINFRASHFER LY KA k NASHMER NN k BF

&,

sE: 774HE
o {EMMNEH n Ml x, RESEE (1, n] FAABAEEN x THHWAES.

REREIRE L, REETIL base case, BHIEE(UNRESE k BT =A9EENA:

1  class Solution {

2  private:

3 vector<vector<int>> ans;

4 vector<int> path;

5

6 public:

7 // B BE, ME kANFE (XBnums = [1,2,...,n])
8 vector<vector<int>> combine(int n, int k) {
9 backtrace(n, k, 1);

10 return ans;

11 }

12 /7 HEZR

13 void backtrace(int n, int k, int start)({

14 // base case: HATR, WEN, RUEkK/NW, BIREIZLE, AOBETT.
15 if (path.size() == k){

16 ans.push_back(path);

17 return;

18 }

19 /1 RIN—TETREN (ERARSIEREFT)
20 for(int i=start; i<=n; it++){
21 path.push back(i);
22 backtrace(n, k, i+l);
23 path.pop back();
24 }
25 }
26
27 | };

3. HFl (TEFXEAAEIR)

MEEHIEE, BIEHT.
SE: 46.2H7F

e BE—NASEEHFHIA nuns , REIEFFHFIRENEHET,

F used HAMCELERRZ LNTRBRESRE, RBRKEMENFTRLNE, MEMBZHING

R
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1 class Solution {

2 private:

3 vector<vector<int>> ans;

4 vector<int> path;

5 /1 BhER

6 vector<bool> used;

7

8  public:

9 // B HEFU, ZEE, TEi%

10 vector<vector<int>> permute(vector<int>& nums) {
11 used.assign(nums.size(), false);
12 backtrace(nums) ;

13 return ans;

14 }

15 /7 HEZR

16 void backtrace(vector<int>& nums){
17 /7 BAMT R A ERER

18 if (path.size() == nums.size()){
19 ans.push_back(path);
20 return;
21 }
22 /1 RI—TE
23 for(int i=0; i<nums.size(); i++){
24 if(used[i]) continue;
25 path.push back(nums[i]);
26 used[i] = true;
27 backtrace(nums) ;
28 path.pop_back();
29 used[i] = false;
30 }
31 }
32 | }i;

BNRBERNLHRESHTY, MBI LRETENEN kK BHY, E4AE?
MIREE, T backtrack HREIHY base case, XWEFE x BEWTRERIF,

4, ¥&/HE (TEBEAFTEIR)
$#&: 90.7 &Il

o BIR—TEHHA nuns, HPFEEEEREERER, BINREIZAMAFIRENFE,

o LEWIMIA nums = [1,2,2], {REOZAEL:
[ [1,01],02],01,2],02,2],[1,2,2] ]

RIMEER, 218 1,2 XMPMEREIMTEE, FANBNIFERTER, NR—TTRESFEHERNIMRIESE,
MAEHE—%, RTEEE, FEEXER:

FMERBL, FERATHET, IHBARNTREE—E, WRAI nuns(i] == nums[i-1], MHE:

1 class Solution {

2  private:
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vector<vector<int>> ans;

vector<int> path;

public:
vector<vector<int>> subsetsWithDup(vector<int>& nums) {
sort(nums.begin(), nums.end()); // FffF, RILERETTEE—I

0 N o U W

9 backtrace(nums, 0);

10 return ans;

11 }

12 // EIMEZR: F&, AEE, T8i&, INFRILEEESM

13 void backtrace(vector<int>& nums, int start)({

14 /] —BERFIRER LS

15 ans.push back(path);

16 /] HRI—T TR

17 for(int i=start; i<nums.size(); i++){

18 // Btk HHETEAEER (BEHRMEI— T RAMEY, AINEERTA)
19 if(i>start && nums[i] == nums[i-1]) continue;
20 path.push back(nums[i]);

21 backtrace(nums, i+l);

22 path.pop_back();

23 }

24 }

25 | };

AFNENFROFEZENN, TEHE:
SE: 404555
0ﬁwmkcmﬁmwsﬂ—fﬁﬁﬂtuwt,Mcmﬁ@Ws¢&ﬁ¢mﬁﬂﬁtﬂwtmﬁéo
candidates AJREFEEETR, BEPHNEMIFRZREEFER X,
o WXE—NHEM, HELMPNEEMTERFEMB T BIRITE candidates FFABEMN target HIF

&=
Ko

o AEHINH— tracksum TLEICFKEIPIKZ ERITERM, ASYE base case H—XENTE]

1 class Solution {

2  private:

3 vector<vector<int>> ans;

4 vector<int> path;

5 int curSum = 0;

6

7 public:

8 vector<vector<int>> combinationSum2(vector<int>& candidates, int target) {

9 /1 FEHEF: IHERMETFE—E

10 sort(candidates.begin(), candidates.end());

11 // TEEI#

12 backtrace(candidates, target, 0);

13 return ans;

14 }

15 // EIRHEZR: F&, AEE, T8k, INFRIEFESK.

16 void backtrace(vector<int>& candidates, int target, int start)({
17 // BRRBITIREER, RNBETFEESR, PIURRIER
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18 if (curSum >= target){

19 if (curSum == target) ans.push_back(path);
20 return;

21 }

22 VAR )

23 for(int i=start; i<candidates.size(); i++){

24 /] BBk

25 if(i>start && candidates[i] == candidates[i-1]) continue;
26 // 0

27 path.push back(candidates[i]);

28 curSum += candidates[i];

29 backtrace(candidates, target, i+l);

30 path.pop back();

31 curSum -= candidates[i];

32 }

33 }

34 |}

5. H¥ (TEZBEAFAEIR)

SE: 47.2H55
o BIRAMA—TRIBEEEENFNFEY nuns , BRE—1EE, REIFAIETEENEHETI,

e LEUNHIAN nums = [1,2,2], HEURME:
[ [1,2,21,[2,1,2],[2,2,1] ]

EE:

1 class Solution {

2  private:

3 vector<vector<int>> ans;

4 vector<int> path;

5 // BhEi%k

6 vector<bool> used;

7

8 | public:

9 vector<vector<int>> permuteUnique(vector<int>& nums) {
10 used.assign(nums.size(), false);
11 /1 FHEF
12 sort (nums.begin(), nums.end());
13 backtrace(nums) ;

14 return ans;

15 }

16 // EIEZR: HESlI, BEE, F8IX. usedREF Sk,
17 void backtrace(vector<int>& nums){

18 /] HFURIREER

19 if(path.size() == nums.size()){

20 ans.push_back(path);

21 return;

22 }

23 /] RI—
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24 for(int i=0; i<nums.size(); i++){

25 // BRIk

26 if(used[i]) continue;

27 // BR: HEETER, —EEREBZApath, XEFGEEE-D
28 if(i>0 && nums[i] == nums[i-1] && !used[i-1]) continue;
29 // FRhN

30 path.push back(nums[i]);

31 used[i] = true;

32 backtrace(nums) ;

33 path.pop_back();

34 used[i] = false;

35 }

36 }

37 | }:

o bW [1,2,2') M (1,2',2] MIEREEEE—THT, EREETRTREIHDT,
PRMIIAERIRIBA T, WENRITEREHE, EXMEEXRRE?
BERE, WERTREAEHSPREMMIERIFFE.

o IR nums = [1,2,2',2'"'], BRRERIEEETR 2 WEXMUEBEETE, iR 2 > 20 > 2, Al
BALEENEHIER, (FHEE, NiZRASHEAEFNRE:
IESHIEEZFRMEIMEES, RRMEERTERERNHSTIFEIMAFRRNFS, BXlREENNIZEE
[E#Y;
MmiREEER T EZERNFEIIRF, SAMBRTES.

o MARMEBEIRBL, MEEEXTEKISHE:

1 // FAIANEEREE, EEEENTTREASIRENUE

2 if (i > 0 && nums[i] == nums[i - 1] && !used[i - 1]) {
3 // WMRATEABSBEFTRZERY, Wpkd

4 continue;

51}

6 // & nums[i]

HHMEE TR, LLWBA nums = [1,2,2',2''], 2' REHE 2 EERERNBERA TS WIERE, FE,
2 AH#E 2 EERERNTERTAMERE, XMAILETBERTEEHIIPHBENUERIEEE.

XEBHRRE—T, WMRMFIELABRIZEEFM 1used[i - 1] XL used[i - 1], HEIWAIDUEIFTE ML
I, BRERRBFATE, XRRNTAE? ZFANXEERARTEER, SRNXMEEEISTHIPT
2" —> 2" > 2 NEXMINE, REBAINEIMEZENRR.

BAFTAXEERESTEIR? BAXTEAS RIS,

EEGN%IN nums = [2,2',2'"'], FRAERIENMANT:

MRABFEWIRER backtrack REIBHEMERZ, AENRAREKEEOME, A tused[i - 1]
XA B ARIE RS B A O AT X A -

M used[i - 1] XMPEIRIBIESEIRIEIMIANT

HPIRE, thAEEEREAIMNEEREES:
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1 class Solution {

2  private:

3 vector<vector<int>> ans;

4 vector<int> path;

5 // g%

6 vector<bool> used;

7

8 public:

9 vector<vector<int>> permuteUnique(vector<int>& nums) {
10 used.assign(nums.size(), false);

11 /] FeHE

12 sort (nums.begin(), nums.end());

13 backtrace(nums) ;

14 return ans;

15 }

16 // EIRHEZR: HEBI, BEE, A8k, usedRIEFEIk,
17 void backtrace(vector<int>& nums){

18 // HFURIRES

19 if(path.size() == nums.size()){

20 ans.push back(path);

21 return;

22 }

23 // A=

24 int preNum = 666; // KNERIRIARI—TiRE, BEAME-10 ~ 10
25 for(int i=0; i<nums.size(); i++){

26 /! g%

27 if(used[i]) continue;

28 // BER: HEEIERAEEM

29 if(nums[i] == preNum) continue;
30

31 // 7N

32 path.push back(nums[i]);

33 used[i] = true;

34 preNum = nums[i]; // IEERAERI—IRIEN
35

36 backtrace(nums);

37

38 path.pop back();

39 used[i] = false;

40 }

41 }

42 | };

6. F&R/HS (TEXEATEIR)

sE: 39485

o BIR—TIKEETRNEIEE candidates M—1 B target, HHE candidates HARJLMEENFN
Bir%l target HFTB4HE. candidates FHIETEF A UTRRHIE S #IEEN,
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o XN candidates = [1,2,3], target = 3, BEENIZRE:
([ r1,1,11,11,21,[31 1
ERRRX TR e, BEEFIENEAN £, BIOABERERE, inENFE/ASHBENARIEAEE
ERTRE?
ERAET packtrack BT ANSE start ,

o X i M start FFIR, AL T—EEIHMEM start + 1 FFIA, MIMRIE nums[start] XPTTTRASE
WEEFR:

e MrRIE, MRHEBIULEBTTRREEEM, HREL i + 1 L 1 BIF], XS TEZETRIERIR
MY —FWR, EREDXRNIREFR, — PR A AR ER:

HAA, XEXBREMMSKEERTE, FUENETRBMEEZIRESEN base case UEREE, BN
ZEMARF target WKV ERBEHATET .

1 class Solution {

2  private:

3 vector<vector<int>> ans;

4 vector<int> path;

5 int curSum = 0;

6

7  public:

8 vector<vector<int>> combinationSum(vector<int>& candidates, int target) {
9 // HEF, BATAMRENER (MAXERARMNE—EER, LIURAER)
10 // BIE: Tih, BREE, BRBHMETEN, HAIFEHF, IERHRFENTEE
11 // sort(candidates.begin(), candidates.end());

12 backtrace(candidates, target, 0);

13 return ans;

14 }

15 // EIHESR: BE, TEE, I8k, INFFRIEERLER.

16 void backtrace(vector<int>& candidates, int target, int start)({
17 // base case

18 if (curSum >= target){

19 if (curSum == target) ans.push back(path);
20 return;
21 }
22
23 /7 =1
24 for(int i=start; i<candidates.size(); i++){
25 path.push back(candidates[i]);
26 curSum += candidates[i];
27 backtrace(candidates, target, i); // B i+l A i
28 path.pop_back();
29 curSum -= candidates[i];
30 }
31 }
32 | };

7. HF (TEXEFEIR)
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2% NNLEEEEEERX YR, UMM ZHYIRESImARL.
o HMAHMAE—T, nums HAPNTEAEEHAIERNFERT, HMLHZI?
o LEAMHA nums = [1,2,3], BBAXMEMHTHLHIIHE 3% = 27 #:

[1I1ll]I[1I1I2]I[llll3]I[112ll]I[112l2]I[112l3]I[lI3I1]I[lI3I2]I[lI3I3]I
(2,1,11,12,1,21,12,1,31,12,2,11,12,2,2],12,2,31,12,3,11,12,3,21,12,3,31,
(3,1,11,03,1,21,13,1,31,03,2,11,[3,2,21,[3,2,3],[3,3,11,[3,3,2]1,[3,3,3]

U > W N

ENZHTIEEFA used MAMTER, BREEFEAR—TTE.
MRAVEEEATENIE, BERBSEE, EMAA used MAMBREEMTT

1 class Solution {

2  private:

3 vector<vector<int>> ans;
4 vector<int> path;

5 // BRIk

6 // vector<bool> used;

7

8

public:

9 // B

10 vector<vector<int>> permute(vector<int>& nums) {
11 // used.assign(nums.size(), false);
12 backtrace(nums) ;

13 return ans;

14 }

15 /7 HEZR

16 void backtrace(vector<int>& nums){

17 /1 BAMT R INEER

18 if(path.size() == nums.size()){
19 ans.push back(path);
20 return;
21 }
22 /1 ARI—ETER
23 for(int i=0; i<nums.size(); i++)({
24 // if(used[i]) continue;
25 path.push back(nums[i]);
26 // used[i] = true;
27 backtrace(nums) ;
28 path.pop_back();
29 // used[i] = false;
30 }
31 }
32 i
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21270

T/
i

21270

T/
i

21270

ExX—. TZEXREFAERE

OW 00 J o U1 & W N B~

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25

ESi%A
TEE,
REE

%EE,
TEE

TEE,
REE

BEE,
AEE

BEE,
REE

RTEE,
CIE=Fvi

%EE’
CIE=$vid

/1 BE/FEEREHEEESR

AR

sort

No

No

No

Yes

Yes

No

No

REFESHIRER

?i“zlllfﬁfa“é‘}?%U"F—E start=i+1

RIFFZH T—/F start=i+1

{#F used ICEFHER

IR SI T —E start=i+1 +
BRI TEH—#E

£ used 1ICRFHER + HETE
H—ie

Eﬁmﬂt=i%ﬂ§%,ﬁgg
IR

AH used BIF], KB

void backtrack(vector<int>& nums, int start) {

/1 WERREG

if (meet the conditions){

ans.push_back(path);

// return ;

}

// [ERRAIREIESR

for (int i

/1 BIERE

// HAREREE

start; i < nums.size(); i++) {

track.push back(nums[i]);

/1 ERBE

backtrack(nums, i + 1);

/] IR

track.pop_back();

}

// AR ElRR e B AESS

void backtrack(vector<int>& nums) {

/1 WET

if (path.size() == nums.size()){
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26 ans.push_back(path);

27 return ;

28 }

29

30 for (int i = 0; i < nums.size(); it+) {
31 // BIRIZEE

32 if (used[i]) continue;
33 /1 RS

34 used[i] = true;

35 path.push back(nums[i]);
36

37 backtrack(nums);

38

39 // R

40 path.pop_back();

41 used[i] = false;

42 }

43 | }

X, tZREFAERE

1  sort(nums.begin(), nums.end());

2 // BE/FERIOBEMEIEESR

3  void backtrack(vector<int>& nums, int start) {
4 // BWETRER

5 if (meet the conditions) {

6 ans.push_back(path);

7 // return ; // WAIEEREH

8 }

9

10 // EIEERERESR

11 for (int i = start; i < nums.size(); i++) {
12 // BItEEE, BhIERERIE DML

13 if (i > start && nums[i] == nums[i - 1]) continue;
14 /] %R

15 path.push back(nums[i]);

16

17 /] ERS¥

18 backtrack(nums, i + 1);

19

20 // R

21 path.pop_back();

22 }

23 |}

24

25 sort(nums.begin(), nums.end());

26 // HEP|[ORREIEIEES

27 void backtrack(vector<int>& nums, vector<bool>& used) {
28 /! WETRER

29 if(path.size() == nums.size()){

30 ans.push back(path);
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31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49

return

~e

for (int i 0; i < nums.size(); i++) {
// BIt%iEEE
if (used[i]) continue;
// BERERE, EERENTRERERSFENUE
if (i > 0 && nums[i] == nums[i - 1] && !used[i - 1])
/] fHEEE
path.push back(nums[i]);

used[i] = true;

backtrack(nums, used);

// R
path.pop back();

used[i] = false;

A=, TZEREAER

/1 BE/FEEBEMEIEESR
void backtrack(vector<int>& nums, int start) {
/! WETRER
if (meet the conditions) {
ans.push_back(path);
// return ; // WAIEEREH

// BIEETEESR

for (int i = start; i < nums.size(); i++) {
/7 fiksE
path.push back(nums[i]);

VARES =%
backtrack(nums, 1i);

// R
path.pop_back();

// HEF i8] e B EIESE
void backtrack(vector<int>& nums) {
/! WETRER
if(path.size() == nums.size()){
ans.push_back(path);

return ;
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30 for (int i = 0; i < nums.size(); i++) {

31 /7 fHREE

32 path.push back(nums[i]);

33

34 backtrack (nums) ;

35

36 /] R

37 path.pop back();

38 }

39 |}

REMMNAERZE, XLEDJREMERZE, LMY base case FEERIR.
fam, ) PR — R E,

(+-) ZLEE

ENERNGF, MEENNRERAROEET.

EERRIMAERERMYE, EED NN 1 7T 100 7T, BMUENKELR, BMEMREEEE 10 5K, 1BEIR
ROZANfEiERR, 7 REERS S EHEA?

BIFEERW, XEMEA? BER 103KEE 100 THHE, Hit 1000 7T, XMEBRMRKE, ENILE—
WEEMN,

RX Ak, WY, AN, Ry, RARXBLEHMEE, RER. RMETX, ERAXTEERENZMN
REBBHIOAR (~_-), I TEENTE. HEdE, THEITENEL,

BUHBENMERRE T, —UIEENARRESE, NERTRESBELMETENRE RTARIMERME
E? RREEDLHE, XMEENAFEM 10 REE, SXLFEMMAE, 252 17t 1007, —HE

210 METAEROERR . FILMRO B ERRIZHEIM—1REEN 10 - RMIRSEFAE TR, BHXLTITR,
RIERIASRIRIER,

/ EBX: A n RERE, BREIFDERFHNRAZEN
int findMax(int n) {
if (n == 0) return 0;

[/ RRIEEFE 1 7T, ARBEAKRER TN n - 1 REENEKXE
int resultl = 1 + findMax(n - 1);

/1 FRIEEFE 100 JT, AEBVRERTH n - 1 RERENZAE
int result2 = 100 + findMax(n - 1);

/ REIMMEERINEAE

return Math.max(resultl, result2);

findMax(n - 1) REBTHE—#, B4 100 + findMax(n - 1) WMFAKTF 1 + findMax(n - 1), EULAIIA
HITMAL:

1

/1 AR — R ENFINAEAITIER T
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2 int findMax(int n) {
3 if (n == 0) return 0;
4 int result = 100 + findMax(n - 1);
5 return result;
6 }
7
8 // L=, BARRER
9 int findMax(int n) {
10 int result = 0;
11 for (int i = 0; i < n; i++) {
12 result += 100;
13 }
14 return result;
15 | }
16
17 /7 = BEEHEERMITY
18 int findMax(int n) {
19 return 100 * n;
20 | }

EHEROEE, SXENOQ2") hiZT O(1), HEREIEL.,

1. AIEFMER

o ENFILE, FAIHEMR—REAE:
MEAMMIE, EED5M 1 758 100 T, SMHYENHRELR. WELSFR—TBEIREE amount , 15(0)
RERVBEEZ /DK EAGEEL X ERN?
XEREIMZ shiSHLERERIESR PR ES R0,
o NTHEHER, AXFFLNRAERMOBMBENFA Mof—, , XBENRDUWERSOABENTRA Mo
1
o FMN2WMRROME_N? BREEMRLIEIN, SHEBRINNENSTEEE, RELRMTEEFOIE,
TEEERERERES T, XMENENDSHMYNE RN KEDTTE, FEBMMLT.
o PR, XM MEBMEIEEMTAXA? XFET, EEIEEREFLR, mMadE—F.
RIMEEMREM R BB RMERERES L 2R RMEE.
NFp@—, BEHMEMEEXER%F 100 55, EXN 100> 1; WFO@B_, BEHZRMBEDIEERERIEE 100
7, BAAEKEZRAIEER, MBNYEREMERAEL ., EXHET, BE—hES—XEENEPRMELES
EXRMEZFRME, MABEZHRLE.
EE AR BARERN amount = 3, |BARBTIXIEIE 100 TERBEHMEE, EBREY 3 57t, REEEFE 3K 175, BERMN
BA—TEEMRERRME. WTFRB_MNigSR, AMEeRMNEFREYER, FIUARERRLOEE, RESEMEAT
iR, ZTEEITBELRINAE.
RIEIFMERR vs RILFEH

o INSHK: RIENAER THRIMFLEH 5,
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2,

o WLEA: BELTER MFORRE 4R,
RNFEMNERRR, NEREKEMEFRIENRMBHRERT, AEHRAINETXEFRIEN
RIEESHFEEENRLE.
RVEFERNERRNR, RRATEHRT-ERERMIGEIERE, MEERMNERFRENEER
M7, BEXTEEEMETNESEREOBNRME, WITLEZIHMERE, FREFEIME TR
AURRE R 7 HE

o PR OBARIRE—MRILILRE, ANETTEEHTENFETIE,

{5 BT B

Z2&: S55.BkEKHEXK

LIR— T IEREEA nuns , MBI THAN F—1T . HAPNE N TERRMBEIZAE AT ABKEX
HRAKE.

FIHTR R L e EIAKE— T TR, WRAL, 1REl true ; HBN, IRE false ,

BIN: nums = [2,3,1,1,4]

WY true

FRFE: AILASERE 146, MTHR 0 A TR 1, REBM TR 1 B 3 ZEARE—1 TH5.

ARFBIR nums[i] RAAMBBKHNRAKE, FREEKE. BRI nuns[(i] = 3, BREMHRAIUERSI
i fEBIEk 1 . 2 HE 3 B,

BT BEZRNSHEBAR, WMASEFAEIENBEREER? MOEBNIPRZIMELRTEZE? BRE v N
nums BIKE, XETEETM v REE, BREES nuns[i] RN, BESEFAAENMEKEEZ, M
—REEN v WEXH, BTTRE nuns(i] DFTR.

RPMBEERNREEZSE T AR BERNIERE, IMENSMUI—EREBHITHMA, ERXERINEAR, 7
ABFMERE, X e 5RE RO EER?

XEEENHET, LEAIRIMRIMEISTE nuns[i] = 3 BIUE, RAJABKE] i+1, i+2, i+3 = PUE, LEAYR
ENFESAREE, ARBAKRBFOA dp(i+l), dp(i+2), dp(i+3) , REBEFEABNEZRRRE
dp(i) HIZRIB?

HEAAR, i+1, i+2, i+3 = MRGEI, B1EEESHIE, REEE, HZi.

BRkiR:

1. i+1 BE

f==y
T
En
i
wo
m
i}
i
'—l-
+
i
+
o]
c
3
1]
'—l-
+
i

= =
AL
2. i+2 BEERINRIZIEE S i+2+nums[i+2]

3. i+3 BEEZINRIZIEE R i+3+nums[i+3]

REBERK, Mk,
EMERMERLFR, BIRNRMEMERSERERME, TFEFIBTITELRE FRIBMZERATEEM
prict 8
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class Solution {
public:
bool canJump(vector<int>& nums) {
// B¥EEBHAAETE, EMmZEIE
int farthest = 0;

for(int i=0; i<=farest && i<nums.size(); i++)

farthest = max(farthest, i+nums[i]);
// R[g]
return farthest >= nums.size()-1;

}i

SE:45. PR EK |

o B{E—TKEN n B9 0 R3IEBHENA nuns , ¥IIARIERN nums[0]
BNITR nums[i] RAMES| i @RIENRAKE., BTER, WRIRE nunsii] &, {RETABKEEE!

EE%? nums[i + j] Qt
0 <= j <= nums[i]

i+ 3j<n

IREIZEA nums[n - 1] BIER/DNBEERREL, ERBIME AR AZA nums[n - 1],

o AN nums = [2,3,1,1,4]

RNFHEEELEIUMN, FMRMULERER, RAIER—T dp BAEMEX, REEM boolean B

W 2

R AR E—TMIENR/NREREE 2. M TR 0 BERI RN 1 ROMUE, B81 5, AR 3 TREHA

MN&E—TIE.

int, RINERDBEEIIRIVREATT .

1 /7 BX: MR35l p BEI&EE—, EVFE dp(nums, p) &
2 int dp(int nums[], int p);
3
4 // BEEIMNFHE dp(nums, 0) BIER, base case MiEY p BUSRE—IEKN, TEEDIK
5 1if (p >= nums.length - 1) {
6 return 0;
70}
ENASHLRIMOE -
1 class Solution {
2  public:
3 vector<int> memo;
4 /] ERE
5 int jump(vector<int>& nums) {
6 int n = nums.size();
7 /! BEEFEMAMLR n, HHTF INT_MAX
8 // BAM 0 BB n - 1 2 n-1%
9 memo = vector<int>(n, n);
10
11 return dp(nums, 0);
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12 }

13

14 /1 X MNRES| p BKRIRE—1, EVFE dp(nums, p) #
15 int dp(vector<int>& nums, int p) {

16 int n = nums.size();

17 // base case

18 if (p>=n - 1) {

19 return 0;

20 }

21 // FiEBEZTET

22 if (memo[p] != n) {

23 return memo[p];

24 }

25 int steps = nums[p];

26 // REJBOERRE 1 %, 2 ...

27 for (int i = 1; i <= steps; i++) {

28 /] FEE—TIRE

29 /! HEB—TFIEENER

30 int subProblem = dp(nums, p + i);
31 // BRERZ/NOERNRELS

32 memo[p] = min(memo[p], subProblem + 1);
33 }

34 return memo[p];

35 }

36 | };

BMBEELBIRERERT TRITE, NEERERE BIRE x SBRABEONEERE, BMO(N?), &#
LeetCode FRFTFBIFARBAINN, =B,

FINA—Z MM RERRAOEERT, BIEFHEZESFERVERLR, ESaBEIEHRNEESE
B&ifE, BREEFEMEIRIEER,

M EENAEEE—HNARR: BMNENFEEMITELES— T FEENER, RAEKRKELR? HXAFE,

FERHMIER, BRSO OB, TXMEH 1, 2535, (RRREERS DR
SERSWEIRG| 2 (BN, NtA? BN 2 WERESN, 173 sERm0tS, B2 BTUE,

BREREFER, BIFFEENSASEHMAEENAGERKIEBRRRE MRAFTESRXEERTRE
BONBERRNE, REMESIEZRRMNE.

1  class Solution {

2  public:

3 /] BRI

4 int jump(vector<int>& nums) {

5 int n = nums.size();

6 int end = 0, farthest = 0;

7 int steps = 0;

8 for(int i=0; i<n-1; i++){ // BZEi<n-1
9 farthest = max(farthest, i+nums[i]);
10 if(i == end){

11 steps++; [/ R—HRAEFHRT, LRk (BXE—ESHN)
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SHIRTBGCE, EiRbkthEA

—&7

12 end = farthest; /] RBEFEHNRE, XTHLEEX—
13 }
14 }
15 return steps;
16 }
17 | };
18
19
20 // TEHEKECHEZX
21 class Solution {
22 | public:
23 /] R
24 int jump(vector<int>& nums) {
25 int n = nums.size();
26 if(n == 1) return 0;
27
28 int steps = 0;
29 int cur = 0, best = 0;
30 for(int i=0; i<=cur+nums[cur] && i<n; i++){
31 // SRERAMET, BMEREED, TIRREMTIE, RELHE
32 if(cur+nums[cur] >= n-1){
33 steps++;
34 break;
35 }
36
37 // WEIEMEY, MIEFFFIE
38 best = i+nums[i] > best+nums[best] ? i : best;
39
40 /1 HORIDFR, FHREMNET —1TE
41 if(i == cur+nums[cur]){
42 cur = best;
43 steps++;
44 }
45 }
46
47 return steps;
48 }
49 | }i
REERER O(N), TEERER 0(1), "ILAELRENXBE.
« RILDBRENBRRELT R

Bh

ROBANXBETRESAS
RIRELE BHER, FEF—BEEE

N

BHEEE \/B\kﬁlio

fuE, RUEZIEMAF—EHEEERAFAOERER., (RRBEZICE, FENTRESE,
FHOEREFNREFERRITE,

E %Bgﬁlu\ﬁﬁ bel é/u\ =

MRREREREZEBN, BRI BES EABES
. MEILMFENREE, B8
.

RIERER, FINRBERAKEBERADN, RMEHRE—EEENEE
AR

BEIE=R
MAETERMAE.

SEFEERERINE, XMERTEERERRALE

A AR ATHIRR E — LA SRR, REMNERBIRSRMEHESERER
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(+2) 9iaEE

53R BN AEET—E,

o [XHNDABRBER—TREZINBE, RAHREFLEERZN TDRERENEBIE .

o MAREMRIE—TEEDBEET T FOE, REDAFMRXLEFEE, KEEHFEBAERSEIR R
fig, ZMBRMOZFETEAEER,

4N
1  int fib(int n) {
2 // base case
3 if (n==0 || n==1) {
4 return n;
5 }
6 return fib(n - 1) + fib(n - 2);
71}
8
9 // BEX: WMA—RIXWRT R, REXRMOTREE
10 int count(TreeNode root) {
11 // base case
12 if (root == null) {
13 return 0;
14 }
15 /! FRBEEERFHIT RN
16 int leftCount = count(root.left);
17 int rightCount = count(root.right);
18
19 // EAEFHNTRIMEMLES, HEBRNMIOTRTE
20 return leftCount + rightCount + 1;
21 | }

o HTMMNEL BRETHIABE?
tET, ENMESNSHNEEEZERBRSFER T SWBENEENNFEE, B FaENsmNEeH
SRRBENRME, IATXTIRFE-ERERORNTRIERT.

o HIEWE, BIFAFZERAMMMER, —MEEHNIE, »—MEOBREENERE (2E88) .
&7 B HCRME BEEE, BARTEMEEZI, HtRZ3EEEAINAN D BoENEBE (9
AR .

o I5aRM SIETEPAEENFETL, BASBINR (068 E NRE, BAZEMTAR? 2TE7U
WL EFENREEAR AL E (988 R B? HXAEN,

2, 9REE
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KX DaBEELRIZADAEBRNEEEE, EER—THIE, BLEVFENEEMAAEN:
BB REHITRE, BLETASRERKRE, HESREER.
HERXMHENEE, BITMZN T9REE .

FEIHNEE, ENASMREDEKE, TFE TEEKRE NRE FAURRENEZAT2EaRE, Rite
MNEDREE.
o bWl WHIFEE, RAFNEBRRIETHFRADNETME, AENSMEDAEITENLF, SEEM
BEREEH, XHENEEREERD O(n).
HiEA BAHF OERER O(n?), MOMEBREAF, BNREEREMERD O(n), XMAES

aEE.

BLXBEERMT2ERE, MrAaPMaZNEREERIE? NREMEEFALOIMEZ, BFEHMESIERNE
IREE?

TEMFFAMEIRT—T, HABRToaRBERRERE, FARMERARAIN, UREFNEREREME.

3. WIS IE
Wie L, RSEFNAUESRIDOBEREHEAEE, EADSHR FXHRELTELM,
o R—MRANH, XPEEOEEERER O(n), ZAEREE O(1),

1  int getSum(int[] nums) {

2 int sum = 0;

3 for (int i = 0; i < nums.length; i++) {
4 sum += nums[i];

5 }

6 return sum;

71}

SeE P AR 2 R )R B R E X T )@ B pi 3 J A
fRIEBFAB TR, HRMEX T EEDBRE—TTRNRRTENN, XMEDIEBRET,

1 // EX: R[E] nums[start..] HITTEM

2 int getSum2(int[] nums, int start) {

3 // base case

4 if (start == nums.length) {

5) return 0;

6 }

7 // nums[start..] BTTEMATADBEE—TTRENFIRTEREAIN
8 return nums|[start] + getSum2(nums, start + 1);

911}

BARBASEM—KER, BER O(n), ZFREANESRZBITEREE start + 1, FALAIBIIHIRMAL T 5
&
BENEENREERER O(n), TEERER O(n).

AINER, RTEENNBEREFLBELERBEEER, MEEZT O(n) WEHERE.
BEA—T, AALRIEEE—H?

1 int getSum3(int[] nums, int start, int end) {
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2 // base case

3 if (start == end) {

4 return nums[start];

5 }

6

7 int mid = start + (end - start) / 2;

8 // ITE nums[start..mid] HIF]

9 int leftSum = getSum3(nums, start, mid);
10 // 1TE nums[mid+1..end] HIF0

11 int rightSum = getSum3(nums, mid + 1, end);
12

13 // &H5EE] nums[start..end] HIFI

14 return leftSum + rightSum;

15 | }

getsum2 ELERGEARNBMM T HEXR, #HiE (WB) WZEERER O(n); XD getsum3 EEMFE S,
BENMFE— RN PEN XN, PR (E) nZEExRERE O(logn),

NESXELR O(n), BABRPFERNRH (CXWTRH) 2 0(n), 8RBFFEARMILRINEE, Hiag
ZER O(1), FILNRMEEIERER O(n).

RE, IMMDEBEEAEHETARNS A, RERRNEERE, RMATEEAMENTZBERE,
Xt 2R AREE, HRATERN, HESREEEARKBRTLERT O(n), AANREMIBH—BFE
TEME, XABH—XHE O(n) WET, EARTEEMLIE?
1. SRNBREZEEN, LFMEBEEHAIUNSMERD AR,
2. FRBBAFTER. TEFE XX EEMREESARL, RIMER, NEMDIGRREH TR ASEIRRLT
g, BEEFREEMZRIERE, RSB ERATERMTZE,

3. BZ2MARRTO ARG ARESREM O(n) BEEl O(logn), MITHMRABR. WFLEXNTER
el ¥, TRELADBHAURRESH, EIMNEL—SDEaANERIF T RDEINNSE.

4, BRNDIAE
£ 3.8 KPHFHERE
o BR—MERKE, STERHCEEFFHI,

BIRERERREHE TR, BRESHENMEER,

o R 1:
BN lists = [[1,4,51,[1,3,4],[2,6]1]
W [1,1,2,3,4,4,5,6]

£ BERTUEHEITLE B, HNBNEEZHA MRS SMEIREMITHERT REITEISHF, XA
MBS RER O(Nlogk), THEXRER O(k), HP x RRBROFH, ~v KK x FRRTANEH, &
AXH, BNRBKBEIMOBIESN, MEEEADAEERRX AR, HEEREKRAE O(Nlogk).

FERE B,
2E: 21.8H 2 MHEFIIE
o BRI AFWMREHA—TMN AF ERAIRMD, itk ESEIHERALENH M HEROME T REM,
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0 N o U W N P

(O O e O B S R N e S B S e S B S S S S I S o T T R T Y T R
N P O W 0 9 6o U b W N P O VW 0 9 & U1 & W N P O LV

WA 11 =
Eﬁ.':l:'.: [1,1,2,3,4,4]
MOEARET, T

(1,2,4]1, 12 = [1,3,4]

class Solution {

public:

ListNode* mergeTwoLists(ListNode* 11,

/] ERER
ListNode dummy(-1), *p = &dummy;
ListNode *pl = 11, *p2 12;

ListNode* 12) {

while (pl != nullptr && p2 != nullptr) {

// BB pl M p2 WPIEE
// BEBRINT RIEE p i85
if (pl->val > p2->val) {
p->next = p2;
p2 = p2->next;
} else {
p->next = pl;
pl = pl->next;
}
// p FEFUTETH

P = p->next;

if (pl != nullptr) {
p->next = pl;

if (p2 != nullptr) {
p->next = p2;

return dummy.next;

}i

miEEZRE O + 12),
TERIRBZMEEH K MIFRR.

FE—TRNEIE,

O 00 3 O U1 & W N B~

ListNode mergeKLists(ListNode[] lists) {
if (lists.length == 0) {
return null;
}
/1 B k MEFBERBEHE lists[0] L
ListNode 10 = lists[0];
for (int i = 1; i < lists.length;

10 = mergeTwoLists (10,

IZA L EXD mergeTwoLists BREIE k

THRRMMEH, HEHEE

i++) {
lists[i]);
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10 return 10;

11 | }
12

13 ListNode mergeTwoLists(ListNode 11, ListNode 12) {
14 /1 WEX

15 |}

B8R, #xl Ml 2WEBH k-1 R, la SWEFH k-2 R, BALEE, RE—FWER -1 SBED 1 X,
BITRUTET3? HERNNBRRESEHNRRES, IMEXTEEEBNER., HNIABRPEZMEE,
AR S EIARINE,

RIRZAS, MERT FEAAES:

/! BX: BF lists[start..] N—1TEFERXR
ListNode mergeKLists2(ListNode[] lists, int start) {
if (start == lists.length - 1) {
return lists[start];

1
2
3
4
5 }

6 // &3 lists[start + 1..] N—1"EFRHEER

7 ListNode subProblem = mergeKLists2(lists, start + 1);
8

9

0

1

// &H lists[start] # subProblem, FMSEIT lists[start..] HBERFHER
return mergeTwoLists(lists[start], subProblem);

ZXHMFABIERN getsum2 RIR, BIFMOESEMN—TBEER, S5ER O(k).

THRMEBSHRBMEATHE, LEXTEEOSANENTE, SEBEMBRARER, MEEN O0(k).,
NREEILEAW R AT gEI T8, WEER/)VE, EMASERNESIER XY, REFEENME,
SNfEEBYAN T EIE? RMEM EE getsum3 REEVBE, ERRMFEDRHED, DaEPSHAERM T
xR, REBBEZMEDEHBE—THEFHER,

1 // EX: &% lists[start..end] A—TEFER

2 ListNode mergeKLists3(ListNode[] lists, int start, int end) {
3 if (start == end) {

4 return lists[start];

5 }

6

7 int mid = start + (end - start) / 2;

8 /1 BHEFB lists[start..mid] A—THFHER

9 ListNode left = mergeKLists3(lists, start, mid);

10

11 // BHEFD lists[mid+l..end] A—THFHER

12 ListNode right = mergeKLists3(lists, mid + 1, end);
13

14 /! BHEARITBR#ER

15 return mergeTwoLists(left, right);

16 | }
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ZEENBEZREEYTRIE x £HRDIER O(logk) R, BARIKR x KERNTEZSHE N, ZEEN

EEREME O(N logk), M RERIIEHRITLE FNBOMRARTIBEER.

BRETHERE, ZEENTEERERGRARMROTTE, BHME O(logk), BEMFMRCRATIREN

o(k).

5\ IE\zI:I:I:

1. DRBREREBERREN ZFEN, BEE—LIEBREE, HMAIDLRITHRERDABANER, EHTZEM
BEEHEEA DB BRREARE,

2. EBAFEMSRAEIAN, MRBANT [EVETEERETRIRERX, BoERDEREMEERT
2, MEEERINRATEET#E, #MMTSNREERE.

3. RZ, MRBEANT RIS EERENNEGRETLX, BAERDRBEMREEN, RMAEESIANTIMIZ
BERE,

* getsum REEMESCAEATN, BTRETA/MNBBLRIERE —LIEEE, FrAE)IT RAIEE
SXRERRZ O(1), IMRELX, FASABETEER.

* [ mergekLists BREF, BTHEIAD/EFTESHAM TR, IMITHREFTRRMON, HEKEM
BANNSEEX, ANERDEBREMIANEERE.

(+=) I=EEREDH

AXZRERK, FREWN TR

. MBS RERIERRBE, BMLERE,

. RHEEREMILT? LR DNRIERIRESHE LB,

. Big O RIREN/LTEFRE R,

« ARBPBEEFRNEEREST,

. BURZSEH AP (URREETE (BEDHT) .
BARENNE/ZEERENDTAE, XHMIRER, REBANSHLIFEME LSS,

1. EREREED

o REZEFIEERBZAMESEBEANEBIERE, ANERESTINBRRRERRNEE DRERE, §
MMEREEZAMEERSFMIXERRtAEE,
&

o HGIRIRIE, tEA—NAEARBA—NEA, ERERBIAT 100 X8R, BARINEETAMERE
ATE B ZZEAMENT O(N?), Bitm O(Nlog N) si& O(N) 747, ENMBRENEES
O(N?) 1), SAMERERAET 102 XMBR, EABSHBRA FHREBFITEL.
NTIEEREETIE O(N log N) g# O(N), HMNIEFEEMAENT, AERAKENMER: WA
HATHER R, AU, Wigtt, —# dp FF, MXEBRBEVIAMEEREE.

BERE for BIF, "4 dp. EMEEXLERE, BEARTUERARET.

o FNEEEMNAF, MRMRIBELNEEAER), CMBARKE N T 20 X589, BAFATATIN
HIERXERAMRERRNFEEE,
ERAFBFaEERRABET REEMEENR, E-RESEZA/NNEEIE, SERRNRMEMEE
UM RERINERE, RBUOA
EEE BFEMT T, TRBRINEET.

2, WHXIESHFE

o Ul WN -

=
B
yEl
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o RXLEFNREFAETRIZ NI ENERE, HBIRNEAET, EESWEN.

IBBkiR B RS
A ‘Eni =
EAT RS FEREET 10 1BE, SRAEE HEBREERDET Eﬁlqih
S H S FE SR, 8 T RSB
e ARRRBREATAY, SR FIASTANRE
wE
3z by N E':‘"'In N
BONSNRRSAL | as corme a0l

AR

3. Big O &R~i&
Big O iCSHIENZE X :
O(g(n)) = {f(n) : FHEEH Rcing. WHEXFHN > ng. H0 < f(n) < c*g(n)} (2)
HRXMEES O HERZ—DEMNES, i O(n?) KEFE—1H g(n) = n? IRELRE—DEIBES.
1. RIRBIKER SR, EfhaRaE S,
2. Big O iESRTEREN LR .
4, BiEDh
o HURLEN: —RETHNEERE, MASRRNEERE,
o IERAEE: ERITEE.
o BIFE:
1. BAEENRBEERE
2. BABENZEERE

5 AN %EIE\QE

1. EREDME—MEATER, FNMNZRECHX TR, HEIRENXIRXFHE L#ERE.

2. Big O fRcHER—TRHANES, AEATHTERENAR—TLR, AINOREHAIABNERET—
B, FIREIRMIERZEXIRY, REBHEREET,

3. NEERENDHIAME, XEEMEEMERELIETTHAE., FRABEZTRE/INEREMRARTGE
BLMREY; BIRLSHM AP FERTHNBEEREGSE M, BARELREEHEAN, IHESEREBRT
BAMPTRETE (BRE) IS8T TRNERE (BHARBAESHNERE) .

BAMNT R x 8T TRNNESERE
BAMNSE + BARIBNEFHEEE

B—E. ZHHREWEE
(—) B&®
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1 class Solution {

2  public:

3 /! BRDBER: pR—FEENHER, —FINSNRER
4 ListNode* deleteDuplicates(ListNode* head) ({
5 ListNode *dummyl = new ListNode(101); // ER4A#{3E -100 -- +100
6 ListNode *dummy2 = new ListNode();

7 ListNode *pl = dummyl, *p2 = dummy2;

8 ListNode *p = head;

9 while(p != NULL){

10 /] BETR

11 if((p->next != NULL && p->val == p->next->val) || (p->val == pl->val)){
12 pl->next = p;

13 pl = pl->next;

14 P = p->next;

15 pl->next = NULL;

16 }

17 /] AEETR

18 else{

19 p2->next = p;
20 p2 = p2->next;
21 p = p->next;
22 p2->next = NULL;
23 }
24 FELENRE—S! | | AFRER
25 }
26
27 // REIRNEES§EREIF]
28 return dummy2->next;
29 }
30 | };

2.264. HELII
RTINS : 204 EFH

1 class Solution {

2  public:

3 // B CER 0/1 BARRY. BFAEEH)

4 // REVNFnIREEE

5 // BREBETFR! | 11 —SFHK

6 int countPrimes(int n) {

7 vector<bool> F(n, true);

8 // F[0] = F[1] = false; // B4 L, MBABESn<1

9

10 /1 EREE

11 for(int i=2; i*i<n; i++) // }%ﬁﬁ i*i &
12 if(F[i]){ REZREAHik
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13 for(int j=i*i; j<n; j+=i) // M i*i FFER, BK+=i

14 F[Jj] = false;

15 }

16

17 /] GRS

18 int cnt = 0;

19 for(int i=2; i<n; i++) 1if(F[i]) cnt++;
20 return cnt;
21 }
22 ho

PN

1  class Solution {

2  public:

3 /] BREA=THREH

4 int nthUglyNumber (int n) {

5 vector<int> ugly(n);

6 int p2 = 0, p3 = 0, p5 = 0; // ZE3|
7 int r2 =1, r3 =1, r5 = 1; /! FT—TITEER
8 int p = 0;

9 while(p < n){

10 // g E

11 int minR = min({r2, r3, r5});
12 ugly[p] = minR;

13 Pilalds

14 // BEFREENERNT—MITES
15 if(minR == r2){

16 r2 = ugly[p2] * 2;

17 p2++;

18 }

19 if (minR == r3){
20 r3 = ugly[p3] * 3;
21 p3++;
22 }
23 if(minR == r5){
24 r5 = ugly[p5] * 5;
25 p5++;
26 }
27 }
28 // R[E
29 return ugly[n-1];
30 }
31 | };

3. BN K ITE

1  class Solution {
2  public:
3 /1 HRBATI, EHZITEREER, HEISEK)

No. 137 [ 228
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4 int kthSmallest(vector<vector<int>>& matrix, int k) {

5 int m = matrix.size(), n = matrix[0].size();

6 /7 RFERATI

7 auto cmp = [](const vector<int>& a, const vector<int>& b){
8 return a[0] > b[0];

9 }i

10 priority queue<vector<int>, vector<vector<int>>, decltype(cmp)> minHeap;
11

12 /] it TRE, TERERN x,y

13 for(int i=0; i<m; i++) minHeap.push({matrix[i][0], i, 0});
14

15 /7 HOREEN k DEIRE]

16 int ans;

17 while(k>0){

18 // SHR1ET/NEY

19 vector<int> cur = minHeap.top();

20 minHeap.pop();

21 ans = cur[0];

22 /7 BB, BRIBF LR (BT THMART)

23 int i = cur[l], j = cur[2];

24 if(j+1 < matrix[i].size()) minHeap.push({matrix[i][j+1], i, j+1});
25 /] R

26 k—-—;

27 }

28

29 return ans;

30 }

31 |}

4. BRI K HEF

1 class Solution {

2  public:

3 // HBHEFE n1 % n2 KEMNER

4 vector<vector<int>> kSmallestPairs(vector<int>& numsl, vector<int>& nums2, int k)
{

5 int nl = numsl.size(), n2 = nums2.size();

6 // FREAZR, & MAHF aNvum AR Z=3| i1, i2

7 auto cmp = [](const vector<int>& a, const vector<int>& b){

8 return a[0] > b[0];

9 }i

10 priority queue<vector<int>, vector<vector<int>>, decltype(cmp)> minHeap;

11

12 // ¥t

13 for(int i=0; i<nl; i++) minHeap.push({numsl[i]+nums2[0], i, 0});

14

15 // EFH x DEIE]

16 vector<vector<int>> ans;

17 while(k > 0){

18 vector<int> cur = minHeap.top();

19 minHeap.pop();
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20 int i = cur[l], J = cur[2];

21 ans.push_back({numsl[i], nums2[j]});
22 /] W CRBEMARET)

23 if(j+1 < nums2.size())

24 minHeap.push({numsl[i]+nums2[j+1], i, j+1});
25 /] e

26 k--;

27 }

28

29 return ans;

30 }

31 |}

5. FEtE A0

1  class Solution {

2  public:

3 ListNode* addTwoNumbers (ListNode* 11, ListNode* 12) {
4 ListNode* dummy = new ListNode();

5 ListNode *pl = 11, *p2 = 12;

6 ListNode* p = dummy;

7 int carry = 0;

8 while(pl || p2){

9 int res = carry;

10 if(pl) res += pl->val, pl = pl->next;
11 if(p2) res += p2->val, p2 = p2->next;
12

13 ListNode *cur = new ListNode(res % 10);
14 p->next = cur;

15 p = p->next;

16

17 carry = res / 10;

18 }

19 if(carry){
20 ListNode *cur = new ListNode(carry);
21 cur->next = NULL;
22 p->next = cur;
23 }
24
25 return dummy->next;
26 }
27 | };

6. FRENAEAD 11

class Solution {
public:
// SRFIAREEHER, TREBAN? — %!
ListNode* addTwoNumbers (ListNode* 11, ListNode* 12) {

/1 %1FfE, BEEEREM int BIF]

U s W N =
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stack<int> stkl;

ListNode *pl = 11;

while(pl){
stkl.push(pl->val);
pl = pl->next;

}

stack<int> stk2;

ListNode *p2 = 12;

while(p2){
stk2.push(p2->val);
P2 = p2->next;

// EEIEERBET
stack<int> ans;
int carry = 0;
while(!stkl.empty() || !stk2.empty()){
int res = carry;
if(!stkl.empty()){
int a = stkl.top();
stkl.pop();
res += aj;
}
if(!stk2.empty()){
int b = stk2.top();
stk2.pop();
res += b;
}
ans.push(res % 10);
carry = res / 10;
}

if(carry) ans.push(carry);

// =EFERER
ListNode *dummy = new ListNode();
ListNode *p = dummy;
while(!ans.empty()){
ListNode *r = new ListNode(ans.top());
r->next = NULL;
ans.pop();
p->next = r;

P = p->next;

return dummy->next;

}i

7. Bk RAREHR
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1. REBITB#R
SE206. REEHE

1  class Solution {
2  public:
3 // RE¥ELA head NEESRIBHEFER
4 ListNode* reverseList(ListNode* head) {
5 if (head == nullptr || head->next == nullptr) {
6 return head;
7 }
8 // BATE#RNGN, EOBRA=TEHTETAEREE
9 // cur BHBIBEHNTR, pre = cur ARG S, nxt & cur WIS
10 ListNode *pre, *cur, *nxt;
11 pre = nullptr; cur = head; nxt = head->next;
12 while (cur != nullptr) {
13 /] BIERREE
14 cur->next = pre;
15 // BFTEHHIE
16 pre = cur;
17 cur = nxt;
18 if (nxt != nullptr) {
19 nxt = nxt->next;
20 }
21 }
22 // BREIREREIXRER
23 return pre;
24 }
25 | };
reverselList(1->2->3->4) = reverseList(2->3->4) -> 1

BHE oM@ B, BIEARMNEN, EREED#BMAETHEE/ ) SHERNFEE, SEET
Fla BB RARRCDMAE.

1 class Solution {

2  public:

3 // BAE;

4 ListNode* reverseList(ListNode* head) {

5 // base case

6 if(head == NULL || head->next == NULL)
7 return head;

8 // BEERY, BiEL

9 ListNode *second = head->next;

10 ListNode *last = reverseList(second);
11 second->next = head;

12 head->next = NULL;

13

14 return last;

15 }

16 | };
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ERS—RINE, BIRFRERATSH.

BRRENER AL, HMEEREHE O(N), BRERBENTZEERER O(1), M3k

FEERERZ O(N).
2. RESRAIN TR
1  ListNode* reverseN(ListNode* head, int n) {
2 if (head == nullptr || head->next == nullptr) {
3 return head;
4 }
5 ListNode *pre, *cur, *nxt;
6 pre = nullptr; cur = head; nxt = head->next;
7 while (n > 0) {
8 cur->next = pre;
9 pre = cur;
10 cur = nxt;
11 if (nxt != nullptr) {
12 nxt = nxt->next;
13 }
14 n--;
15 }
16 // WHRH) cur 8% n + 1 TTR, head EREENEER
17 head->next = cur;
18 // WK pre BRREGHILER
19 return pre;
20 | }
BIAEE
1/ BRTR
2 ListNode* successor = nullptr;
3
4 // R¥EDA head BEERM n PHR, REFHKESR
5 ListNode* reverseN(ListNode* head, int n) {
6 if (n == 1) {
7 // IEEE n+ 1 THR
8 successor = head->next;
9 return head;
10 }
11 // PA head.next NER, FTERKA n - 1 THR
12 ListNode* last = reverseN(head->next, n - 1);
13
14 head->next->next = head;
15 // IER¥EZIEH head TimHEEMTI SUERFR
16 head->next = successor;
17 return last;
18  }

3.

REEHERII—ER D
SE: 92 RIEEHE
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= o

P O W 00 J o U & W N B~

class Solution {
public:
ListNode* reverseBetween(ListNode* head, int m, int n)
if (m == 1) {
return reverseN(head, n);
}
// EE m DT REIETIR
ListNode *pre = head;
for (int i = 1; i <m - 1; i++) {
pre = pre->next;
}
/1 ME m PHRFIERE
pre->next = reverseN(pre->next, n - m + 1);

return head;

ListNode* reverseN(ListNode* head, int n) {
if (head == nullptr || head->next == nullptr) {
return head;
}
ListNode *pre, *cur, *nxt;
pre = nullptr; cur = head; nxt = head->next;
while (n > 0) {
cur->next = pre;
pre = cur;
cur = nxt;
if (nxt != nullptr) {

nxt = nxt->next;

}

// W cur 2% n + 1 TPR, head EREEHNESES
head->next = cur;

// LR pre BREEHILGS

return pre;

class Solution {
public:
/] RETHR

ListNode* successor = nullptr;

// R¥LA head MESM n DA, REFLER
ListNode* reverseN(ListNode* head, int n) {
if (n == 1) {
// IB%KE n + 1 PHR
successor = head->next;

return head;
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12 }

13 ListNode* last = reverseN(head->next, n - 1);

14

15 head->next->next = head;

16 head->next = successor;

17 return last;

18 }

19

20 ListNode* reverseBetween(ListNode* head, int m, int n) {
21 // base case

22 if (m == 1) {

23 return reverseN(head, n);

24 }

25 // ANERIREBNESRAMA base case

26 head->next = reverseBetween(head->next, m - 1, n - 1);
27 return head;

28 }

29 | }i

4, K M —HREERER
g#E: 25 K PD—AEIEENER

1 class Solution {

2  public:

3 ListNode* reverseKGroup(ListNode* head, int k) {
4 if (head == nullptr) return nullptr;

5 // KiE [a, b) B8 k THRETER

6 ListNode *a, *b;

7 a = b = head;

8 for (int i = 0; i < k; it++) {

9 /1l AE kN, THRERET

10 if (b == nullptr) return head;

11 b = b->next;

12 }

13 // R¥ERI k TR

14 ListNode *newHead = reverseN(a, k);

15 // WH b EET—AETRENLER

16 // BAREEERRIIERRER

17 a->next = reverseKGroup(b, k);

18 return newHead;

19 }
20
21 // EXEIRRER N DT RBRE
22 ListNode* reverseN(ListNode* head, int n) {

23 if (head == nullptr || head->next == nullptr) {
24 return head;

25 }

26 ListNode *pre, *cur, *nxt;

27 pre = nullptr; cur = head; nxt = head->next;
28 while (n > 0) {

29 cur->next = pre;
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30 pre = cur;

31 cur = nxt;

32 if (nxt != nullptr) {
33 nxt = nxt->next;
34 }

35 n--;

36 }

37 head->next = cur;

38 return pre;

39 }

40 | };

8. FHiE: EIXHERFIB

o FHEINEMNZOBRZMNROEMIRY R

o FIBRMEISXER, IIBHIXTTMMiRIEAELEITENFT
o WAMTFEIXHER, BATN?

1. BEME

BMRFRBASH, WEMTIIRROTE. Ba, BREXHAINERFERNEFER, E8_-XNEFE
PrEE, MHEEENRERIAHRD UG FBHER:

// ZXHHBHESR

void traverse(TreeNode* root) {
// BIFREHE
traverse(root->left);
/! RFBHIE
traverse(root->right);
/! FEFRBHIE

}

OW 00 3 o U1 & W N B~

// B PR EER

void traverse(ListNode* head) {
// BIFBHAE
traverse(head->next);

// FEFBHIE

e e e e
g s W N = O
-~

Eeanis:

// BIFFTENSRERPNTRE

void traverse(ListNode* head) {
if (head == NULL) return;
traverse(head->next);
/! BEREHE

cout << head->val << endl;

~N o Uk W N
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ANEHE:

1  class Solution {

2  public:

3 // MWERAEIIIEE

4 ListNode* left;

5 /1 MARESAET

6 ListNode* right;

-

8 // ICRBERETHEX

9 bool res = true;

10

11 bool isPalindrome(ListNode* head) {
12 left = head;

13 traverse(head);

14 return res;

15 }

16

17 void traverse(ListNode* right) {
18 if (right == nullptr) {

19 return;
20 }
21
22 // FE@EE, EFERES
23 traverse(right->next);
24
25 // BFREHAE, LEH right EHIEEERANE
26 // BRIARTDAFN left $REHEERR, HIMTEEEEISCHER
27 if (left->val != right->val) {
28 res = false;
29 }
30 left = left->next;
31 }
32 | };

RXAMBRZERTAR? L EMZBBRTRBA—1k, REBELE, ZHETEIBRFMERN, RT
EEANF RN RFRREHELTE.

2. RAEHERE
RUER

class Solution {
public:
bool isPalindrome(ListNode* head) {
ListNode* slow, *fast;
slow = fast = head;
while (fast != nullptr && fast->next != nullptr) {
slow = slow->next;

fast = fast->next->next;

O W 0O 4 o U1 b W N -
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11 if (fast != nullptr)

12 slow = slow->next;

13

14 ListNode* left = head;

15 ListNode* right = reverse(slow);
16 while (right != nullptr) {

17 if (left->val != right->val)
18 return false;

19 left = left->next;

20 right = right->next;

21 }

22

23 return true;

24 }

25

26 ListNode* reverse(ListNode* head) {
27 ListNode* pre = nullptr, *cur = head;
28 while (cur != nullptr) {

29 ListNode* next = cur->next;
30 cur->next = pre;

31 pre = cur;

32 cur = next;

33 }

34 return pre;

35 }

36 | };

XMEERABN, BRI TRABRRNRIRGN, TR %X T RIENE?
HELX PR AER, KBETEEp, gXMTEHE, REAERI return ZETIN—RABENFTIRE RTHER

;
lif%: p->next = reverse(q);

(Z) £

1. RigsHAItiER

|, MRS, EHER: RIS
2. Blfvalii®, FMHEL: BB
3. BHED, BTIER

4. ZHEH: B
5
6
7

- REZA AR

. RECENAE: AATEE

D ROFRBE RO R MIGY BRI RIS
REHABRR, MAIZERIIEHIXIT,

EXA RTINS
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0 N o s W N P

O O G o D B DD D DD D DWW WWWWWWWWNNDNDDNDNDNDNDNDNDNRRRRRR B R B B
N R O W ® N O Ul b WN P O W 0 N O U & WN R O W W N0 U & WNEFEF O WOWSNO U & WK R O W

T1:
class Solution {
public:
/7 IRIEIEE
ListNode* deleteDuplicates(ListNode* head) {
if (head == NULL) return NULL;
// fast IRI&, slow EFE
ListNode *slow = head, *fast = head;
while(fast != NULL){
if(fast->val != slow->val){
slow->next = fast;
slow = slow->next;
}
fast = fast->next;
}
/1 ERYIHR
slow->next = NULL;

return head;

}i

T2:
class Solution {
public:
/7 RIgREEH
int removeElement (vector<int>& nums, int val) {
int fast = 0, slow = 0;
while(fast < nums.size()){
if(nums[fast] != val)
nums[slow++] = nums[fast];
fast++;

}

return slow;

}i

T5:

class Solution {

public:
// EhiEEH
vector<int> twoSum(vector<int>& numbers, int target)
int left = 0, right = numbers.size()-1;
while(left < right){
int sum = numbers[left] + numbers[right];
/! SERK
if(sum == target) return vector<int>{left+1l,

// ik sum /h—g=

else if(sum > target) right--;
// if sum K—m=

else left++;
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53 return vector<int>{-1, -1};

54 }
55 | };

56

57 | T6:

58 class Solution {

59 | public:

60 /] EhiEEH

61 void reverseString(vector<char>& s) {
62 int left = 0, right = s.size()-1;
63 while(left < right){

64 char t = s[left];

65 s[left] = s[right];

66 s[right] = t;

67 left++, right--;

68 }

69 }

70 | };

71

72 | T7:

73 class Solution {
74 public:

75 /7 HEIRX 1, r RRONSEKFEXSE (Hl=r, WiHRAR—TFRFRIP0)
76 string palindrome(string& s, int 1, int r){

77 /] EEER

78 while(1>=0 && r<s.size() && s[l]==s[r])

79 1--, r++;

80 // R[E

81 return s.substr(l+l, r-1-1); /7 EE, BEERE, 1,r & K7T
82 }

83

84 string longestPalindrome(string s) {

85 string ans = "";

86 for(int i=0; i<s.size(); it++){

87 /] Y

88 string sl = palindrome(s, i, 1i);

89 string s2 = palindrome(s, i, i+l);

90 /! EFER

91 ans = sl.size() > ans.size() ? sl : ans;
92 ans = s2.size() > ans.size() ? s2 : ans;
93 }

94 return ans;

95 }

96 i

97

2, CHEATETVIBD

1. REEFATEMEIT
TREENFNH, BRESTERE,
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2. [EsRENAA
AR IS Hes% 90 & = feifE LA THALRE, BE17RENA.
AT HedEE? INATHHhess 90 E = Joinh LA FNALRER, BETREEH,

RO, BEREHEMLR,

3. FEMEEEIRA
AREMBREB A, T £, L"NEEBRANZED, 8
4. LRRNEREE
—HHBEE,
EEIS:

1 T1:

2 class Solution {

3  public:

4 string reverseWords(string s) {

5 reverse(s.begin(), s.end());

6 string ans;

7 stack<char> STK;

8 for(char c¢ : s){

9 // T1E8ig

10 if(ec == "' "){

11 if (!STK.empty()){

12 while(!STK.empty()) {
13 ans += STK.top();
14 STK.pop();

15 }

16 ans += ' ';

17 }

18 }

19 // 1FE1i5
20 else{
21 STK.push(c);
22 }
23 }
24 /] REEZITH
25 while(!STK.empty()) {
26 ans += STK.top();
27 STK.pop();
28 }
29 /1 ERREEREA
30 if(ans[ans.size()-1] == ' ")
31 ans = ans.substr(0, ans.size()-1);
32
33 return ans;
34 }
35 | };
36
37 | T2:
38 class Solution {
39 | public:
40 /7 A IMESETERE 90 B = FELATHALER, BEITRE
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41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92

void rotate(vector<vector<int>>& matrix) {
int n = matrix.size();
/1 1. &
for(int i=0; i<n; i++)
for(int j=i; j<n; j++)

swap(matrix[i][j], matrix[j][i]);

/2. BiTREE

for(auto &row : matrix) reverse(row.begin(), row.end());

}i
/! EWRE, A
// BEIEIERE 90 B = HALATWAZRG, BEITRE

T3:
class Solution {
private:

vector<int> ans;

public:
// ARE, BB A, T, £. £ NIRRGHLR GRS

vector<int> spiralOrder (vector<vector<int>>& matrix)

int m = matrix.size(), n = matrix[0].size();

// F5E 0/1/2/3
int direct = 0;
/] BFR
int minR = 0, minC = 0, maxR = m-1, maxC
int 1 = 0, j = 0;
while(ans.size() < m*n){
ans.push_back(matrix[i][]]):
/l A
if(direct == 0){
if(j < maxC)
JH+;
else{
direct = (direct+l) % 4;
minR++;

i++;

}
/K
else if(direct == 1){
if(i < maxR)
i++;
else{
direct = (direct+l) % 4;
maxC--;

j--i
}

// T
else if(direct == 2){

No. 151 /228

{



93

94

95

96

97

98

99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144

if(j > minC)

J--i
else{
direct = (direct+l) % 4;
maxR--;
i--;
}
}
// k
else if(direct == 3){
if(i > minR)
i--;
else{
direct = (direct+l) % 4;
minC++;
J++;
}
}

return ans;

T4:
class Solution {

public:

/1 AEFEERR A T A £ ER, WEBNRE, 56|, Eimaf

// FILR—HE;
vector<vector<int>> generateMatrix(int n) {

vector<vector<int>> M(n, vector<int>(n));

int top = 0, bottom
int left = 0, right

n-1;

n-1;
int num = 1;
while(num <= n*n){
// BOER if BEHANZE M FEY RIIMT)
if(top <= bottom){
for(int i=left; i<=right; i++){

M[top][i] = num;

num++;
}
top++;
}
/7

if(left <= right){
for(int i=top; i<=bottom; i++){

M[i][right] = num;

num++;
}
right--;
}
// E

No. 1562 [ 228



145 if(top <= bottom) {

146 for(int i=right; i>=left; i--){
147 M[bottom][i] = num;
148 num++;

149 }

150 bottom--;

151 }

152 // k

153 if(left <= right){

154 for(int i=bottom; i>=top; i--){
155 M[i][left] = num;
156 num++;

157 }

158 left++;

159 }

160 }

161

162 // FERIRE

163 return M;

164 }

165 | };

166

3. FRK nSum [o)3#
XL nSum [B)FMELRBMA—TEE nums FI— 1B target, 1LRM nums #EFE n P, FEX
%ﬁﬁ(?Z’ﬂ]jﬂ target ,
1. 2Sum
%
o LHiF (BXF)
o BEARIEA

ZH—T" nuns PHEASXILTRZNBEFT target, BIRNEERLIFAENN target BITTR
)L, HPFTEHIEE,

2. 3Sum
HA:
o HiF
o EEE T (FEHEE)

o B=HF, A 2Sum ST target-num1

3. 4Sum
107
o HiF
o EIEE—THF (FTRIEE)

o FETZIUMZF, @A 3Sum S8R target-num1
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4. 100Sum? hsAR4SuMZ45l
A BT EANKRE, SEFRERMEE)T nSum
o mINEHR,
o #RIEARA nSum, BT
= base case & 2Sum
s HR, BEE—THFE, X n-1Sum
1. [8): WRMEHEREIE T8, MEBENE—THRE, BAM?
Z: 1Z6EA pair IBTHRtEIEE.

2. [6): XA EFELANLG? BEEMIERITIS?
& AINEAMN, —PIR@E#ES S, B2, & nsum W n RS, EIENERENT.

EES:

1 T1:

2 class Solution {

3  public:

4 // FtF 2Sum

5 // HEF + EhRiEE

6 vector<int> twoSum(vector<int>& numbers, int target) {
7 sort (numbers.begin(), numbers.end());
8 int 1 = 0, r = numbers.size() - 1;

9 while(l < r){

10 int sum = numbers[l] + numbers[r];
11 // IEW#

12 if (sum == target)

13 return vector<int>{1l+1l, r+l1};
14 // KT

15 else if(sum > target)

16 r--;

17 /] INT

18 else if(sum < target)

19 1++;
20 }
21
22 /7 EHE
23 return vector<int>{-1, -1};
24 }
25 | };
26
27 T1-ZfUEREY:
28 vector<vector<int>> twoSumTarget(vector<int>& nums, int target) {
29 // nums HALTEF

30 sort (nums.begin(), nums.end());

31 int lo = 0, hi = nums.size() - 1;

32 vector<vector<int>> res;

33 while (lo < hi) {

34 int sum = nums[lo] + nums[hi];

35 int left = nums[lo], right = nums[hi];
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36 if (sum < target) {

37 while (lo < hi && nums[lo] == left) lot++;
38 } else if (sum > target) {

39 while (lo < hi && nums[hi] == right) hi--;
40 } else {

41 res.push back({left, right});

42 while (lo < hi && nums[lo] == left) lo++;
43 while (lo < hi && nums[hi] == right) hi--;
44 }

45 }

46 return res;

47 | 3}

48

49 | T2:

50 class Solution {

51 | public:

52 vector<vector<int>> threeSum(vector<int>& nums) {
53 return threeSum(nums, 0);

54 }

55

56 // 2B o(NlogN + n"2)

57 vector<vector<int>> threeSum(vector<int>& nums, int target){
58 /1 FHEF

59 sort(nums.begin(), nums.end());

60 // B—THFEE, 5T 2sum BIF]

61 int n = nums.size();

62 vector<vector<int>> ans;

63 for(int i=0; i<n; i++)({

64 vector<vector<int>> tuples = twoSum(nums, i+l, target-nums[i]);
65 for(auto &tuple : tuples){

66 tuple.insert(tuple.begin(), nums[i]);
67 ans.push_back(tuple);

68 }

69 // BREE (XBRE2RIET—ITE, Eforf+119)
70 while(i+l<n && nums[i]==nums[i+1]) i++;

71 }

72

73 return ans;

74 }

75

76 private:

77 // 2Sum O(N)

78 vector<vector<int>> twoSum(vector<int> &nums, int start, int target)({
79 int n = nums.size();

80 vector<vector<int>> ans;

81 int 1 = start, r = n-1;

82 while(l < r){

83 int sum = nums[l] + nums[r];

84 int lnum = nums[1l], rnum = nums[r];

85 if(sum == target)({

86 ans.push_back({lnum, rnum});

87 /! BhEE
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while(l<r && nums[l]==lnum) 1++;
while(l<r && nums[r]==rnum) r--;
}
else if(sum > target)
e
else if(sum < target)

1++;

return ans;

}
}i
T3:
class Solution {
public:
vector<vector<int>> fourSum(vector<int>& nums, int target)
/1 FHEF
sort(nums.begin(), nums.end());
// BEESE—T
int n = nums.size();
vector<vector<int>> ans;
for(int i=0; i<n; i++){
auto tuples = threeSum(nums, i+l, target-nums[i]);
for(auto &tuple : tuples){
tuple.insert(tuple.begin(), nums[i]);
ans.push_back(tuple);
}
while(i+l<n && nums[i]==nums[i+1]) i++;
}
return ans;
}
private:

vector<vector<int>> threeSum(vector<int>& nums, int start,
H long
int n = nums.size();
vector<vector<int>> ans;
for(int i=start; i<n; i++){
auto tuples = twoSum(nums, i+l, target-nums[i]);
for(auto &tuple : tuples){
tuple.insert(tuple.begin(), nums[i]);
ans.push back(tuple);
}
while(i+l<n && nums[i]==nums[i+1]) i++;
}

return ans;

}

{

long target) {

vector<vector<int>> twoSum(vector<int>& nums, int start, long target){

long

int n = nums.size();
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138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
l64
165
166
167

168
169
170
171
172
173
174
175
176
177
178
179
180
181
182
183
184
185
186
187
188

vector<vector<int>> ans;
int 1 = start, r = n-1;
while(l < r){
int sum = nums[l] + nums[r];
int lnum = nums[1l], rnum = nums[r];
if(sum > target) r--;
else if(sum < target) 1++;
else{
ans.push_back({lnum, rnum});
while(l<r && nums[l]==lnum) 1++;

while(l<r && nums[r]==rnum) r--;

}

return ans;

T4: (XEARE 4sum 24l
class Solution {
public:
vector<vector<int>> fourSum(vector<int>& nums, int target)
sort (nums.begin(), nums.end());

return nSumTarget(nums, 4, 0, target);

private:

/7 ER BRAXTERBZA—EERLS nuns HiF

// n EEEKRNZILEZHM, start MIINES|IFFHEITE (—HRIE 0) , target EBELHABERF

vector<vector<int>> nSumTarget(vector<int>& nums, int n, int start,

int sz = nums.size();
vector<vector<int>> res;
// BOZE 2sum, BEAKXKNAEIZNF n
if (n < 2 || sz < n) return res;
// 2sum 2 base case
if (n == 2) {
/1 RIEHIB—EIRIE
int lo = start, hi = sz - 1;
while (lo < hi) {
int sum = nums[lo] + nums[hi];
int left = nums[lo], right = nums[hi];
if (sum < target) {
while (lo < hi && nums[lo] == left) lo++;

} else if (sum > target) {

while (lo < hi && nums[hi] == right) hi--;
} else {

res.push_back({left, right});

while (lo < hi && nums[lo] == left) lo++;

while (lo < hi && nums[hi] == right) hi--;
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189 } else {

190 // n > 2 B, BATE (n-1)sum BER
191 for (int i = start; i < sz; it++) {
192 vector<vector<int>> sub = nSumTarget(nums, n - 1, i + 1, target -

nums[i]);

193 for (vector<int>& arr : sub) {

194 // (n-1)Sum A1E nums[i] P2 nSum
195 arr.push back(nums[i]);

196 res.push _back(arr);

197 }

198 while (i < sz - 1 && nums[i] == nums[i + 1]) i++;
199 }

200 }

201 return res;

202 }

203 | };

4. BIZFENA

1. =48R IR E
AFE8XREANEXEM, HittREEFEIIRMESHEN,

% FEEN (BRRERFEO0()T)
2. THEEE: XK E

WBRIRMINE,

5 Wk

EI=H
BIRAFRIS M BT ERY preSum HAREITERSIXENHTREM, BXFLEEMUNBRT KM,
IR REITEXERAEEMIF =R,

1. B—"ERE: ERIKTNRKISHEHRZREA nums A RELR,

2. EITRRMY: ARNKITREATEFEEEENTR. (WREXE, FESBEERNKER)

EERAD:
1 T1:
2 class NumArray {
3  private:
4 vector<int> preSum;
5
6 public:
7 NumArray (vector<int>& nums) {
8 int n = nums.size();
9 preSum.resize(n+l);
10 preSum[0] = 0;
11 for(int i=0; i<n; i++)
12 preSum[i+l] = preSum[i] + nums[i];
13 }
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14

15 int sumRange(int left, int right) {

16 return preSum[right+l] - preSum[left];
17 }

18 | };

19

20 | T2:

21 class NumMatrix {

22 private:

23 // IEF (0,0) - (i,3) HUEREA]

24 vector<vector<int>> preSum;

25 | public:

26 NumMatrix(vector<vector<int>>& matrix) {

27 int m = matrix.size(), n = matrix[0].size();

28 preSum.resize(m+l, vector<int>(n+1l, 0));

29 for(int i=0; i<m; i++)

30 for(int j=0; j<n; j++)

31 preSum[i+1][j+1] = preSum[i][]j+1] + preSum[i+1][]j] - preSum[i][]] +
matrix[i][]];

32 }

33

34 int sumRegion(int rowl, int coll, int row2, int col2) {

35 int Ai = rowl, Aj = coll;

36 int Bi = row2+1l, Bj = col2+1;

37 return preSum[Bi][Bj] + preSum[Ai][Aj] - preSum[Ai][Bj] - preSum[Bi][Aj];

38 }

39 | };

5. E9H4A

EZPHANTEEAYREMEN R BANE T X B TTRHEITIER.

1. X[EE
#5%: #iE Difference ENF]

o At
o X[EZEM
o IRMELR

2. IIME ST
#3%: FEFEMMYIS/ER Difference B9 nums BT, REIREILR

3. #i%E
% MBI RS{EA Difference B nums BIF], REMNNES NERITHNEABEHE BN,
[B) R :
1. B—NEE, BEERED AR, PILE—TRKEMXERE—FNEDHA diff,
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45

BANEE, RIS NREHTHEER, EED
ﬁ_EE EEE—JLXI?%LLﬁEIEﬂiE)UZ X AT LABERT 3#4T X
X [E] B2 203 (X (8] (6] A & DL (6]

> BN PT AR IR AT

B

X[B)IE. BEABE

Efth R

AN
éD =

BIRERZ G XTEIELSH, b—JLM’_O(logN) ARY (B 8 R E RN e ER K EA X B EAN X

B E 1R

T1:
class Solution {

public:

vector<int> getModifiedArray(int length, vector<vector<int>>& updates) {

// nums #AKAZE 0

vector<int> nums(length, 0);

/] FNEEDRE

Difference df(nums);

for (const auto& update : updates) {
update[0];

update[1];

int val = update[2];

int i

int j

df.increment(i, j, val);

}

return df.result();

class Difference {
/] EDEA

vector<int> diff;

public:

Difference(const vector<int>& nums)
assert(!nums.empty());
diff.resize(nums.size());

/1 FEEDEA
diff[0] = nums[0];

{

for (size t i = 1; i < nums.size(); ++i) {

diff[i] = nums[i] - nums[i - 1];

// #RHAXE (i, j1 B0 val (PILARfA%R)

void increment(int i, int j, int wval) {

diff[i] += val;
if (j + 1 < diff.size()) {
diff[j + 1] -= val;

vector<int> result() {
vector<int> res(diff.size());
// RARZED BBMELE REVAE
res[0] = diff[0];

for (size t i = 1; i < diff.size(); ++i) {
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97

res[i] = res[i - 1] + diff[i];
}

return res;

T2:

class Solution {

public:

vector<int> corpFlightBookings(vector<vector<int>>& bookings, int n)
/1 B—1EDBAFRMIGERF
vector<int> nums(n, 0);
Difference df (nums);
for (auto booking : bookings)
df.add(booking[0]-1, booking[l]-1, booking[2]);

return df.result();

private:
// Class: ZEDHH
class Difference {
vector<int> diff;
public:
/] PR AIEE D EA
Difference(const vector<int> &nums) {
diff.resize(nums.size());
diff[0] = nums[0];
for(int i=1; i<nums.size(); i++)

diff[i] = nums[i] - nums[i-1];

// XWEX[E [i,3] &0 val
void add(int i, int j, int wval){
diff[i] += val;
if(j+1 < diff.size()) diff[j+1] -= val;

// REISTEEA
vector<int> result()({
vector<int> ans(diff.size(), 0);
ans[0] = diff[0];
for(int i=1; i<diff.size(); i++)
ans[i] = ans[i-1] + diff[i];

return ans;

T3:
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98 class Solution {
99 | public:

100 bool carPooling(vector<vector<int>>& trips, int capacity) {
101 // EDEA nums[i] R-AEMR i B, FENZZDA
102 vector<int> nums (1001, 0); // UfsA 0 - 1000
103 Difference df(nums);

104

105 // PRBERFIE LG

106 for(auto &trip : trips)

107 df.add(trip[l], trip[2]-1, trip[0]); // IhE=%=E 0 FHA
108

109 // MEMBULR, #BERIASTHRY

110 auto res = df.result();

111 for(int i=0; i<res.size(); i++)

112 if(res[i] > capacity)

113 return false;

114 return true;

115 }

116

117 private:

118 class Difference {

119 vector<int> diff;

120 public:

121 Difference(const vector<int> &nums){

122 diff.resize(nums.size());

123 diff[0] = nums[0];

124 for(int i=1; i<nums.size(); i++)

125 diff[i] = nums[i] - nums[i-1];
126 }

127 void add(int i, int j, int wval){

128 diff[i] += val;

129 if(j+1 < diff.size()) diff[j+1] -= val;
130 }

131 vector<int> result(){

132 vector<int> ans(diff.size());

133 ans[0] = diff[0];

134 for(int i=1; i<diff.size(); i++)

135 ans[i] = ans[i-1] + diff[i];

136 return ans;

137 }

138 };

139 | };

140

6. BEIEOIEM: Rabin Karp ZFILEEX

THEZEshEORES:
1 // BEORENEBIESR
2 void slidingWindow(string s) {

3 // REENEIEEMICREOFNEYE, RIERAIZSZE
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// EEaiR, FABICREORTRELIMENRE, A map

// MRBIBICFREOFRITEN, #MAIUR

auto window = ...

int left = 0, right = 0;
while (right < s.size()) {
/] c BRBAEONFR
char ¢ = s[right];
window.add(c);
// BREO
right++;

/1 HTEOREIRN—RIIENR

// *** debug MHHINIE **+*

printf("window: [%d, %d)\n", left,

/1 ERAEREZNEERIBHRAE print
/7 AR 10 BRIFRFEN, AJRESEERN

/1 FIEMEO S EKYE

while (window needs shrink) {
// d BRBHEONFR
char d = s[left];
window.remove(d) ;
// FNEDO
left++;

/1 EITEOREIEN—RIER

&, REWNE:
1. EREARIN—TE8F

2. E&

0 N o U W N P

N
N B O WV

== IBR— T8

[ wrrrnn ERARGIRII—NRT *xxxxs
int number = 8264;

// number B

int R = 10;

// 18TE number MIREALRIIAIEF

int appendval = 3;

// B8, EREALRIN—U

number = R * number + appendVal;
// LAY number = 82643

/] weennn FEREAIMIE— PR *rwwnr
int number = 8264;

— int

right);
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13
14
15
16
17
18
19
20
21

1.

// number BJFHHI

int R = 10;

// number EE{IAIEF

int removevVal = 8;

// WEAS number BI{UZER

int L = 4;

// BH, MRESUEF

number = number - removeVal * Math.pow(R, L-1);
// IR number = 264

SREEFFEY

BiE—: BHESZHEMEKE 0WEETLEIE. (BFEES)

BEZ RABT— 1 HFEMEREEAAMESEINE, (DARFES, BREBERTE RS substr, TR
EEERINZER{ERMsubstr)

Rabin-Karp =B ULED

BABELEENERE, BINAESIBE—TEF—IPEFHIERFRNERSH, MELIF—1BsEN, &
BB AEEE B —TEE P FERFENRAE, EXTRAEESNERBNRFELLR, XERHA
M GREE TR, MMELEREERERKN O(N), XiHt2Z Rabin-Karp IEXFHFEERE AN ZSEE.

. HHIRA R =256 (EARIBFER ASCII # 256 1)

2. KEEERBWIKE L = pat.size()

3. ABREE R, RABER (B—PAKEE1658598167)

4

- NBREFSIR, BRE—PEHENLEFNS

_

1 Ti-1:
2 class Solution {
3  public:
4 !/ BNE: BHRES
5 vector<string> findRepeatedDnaSequences(string s) {
6 unordered_set<string> seen;
7 unordered_set<string> ans;
8 for(int i=0; i+9<s.size(); i++){
9 string ts = s.substr(i, 10);
10 if(seen.find(ts) != seen.end())
11 ans.insert(ts);
12 else
13 seen.insert(ts);
14 }
15 // ¥REIEAE
16 return vector<string>(ans.begin(), ans.end());
17 }
18 ' };
19
20 | T1-2:
21 class Solution {
22  public:
23 /! RBETIUMHIEAITER L=10 HFH,
24 vector<string> findRepeatedDnaSequences(string s) {
25 /] BEREF
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26
27
28
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54
55
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64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77

vector<int> nums = s2Nums(s);

unordered_set<int> seen;

unordered_set<string> ans;

int R = 4, L = 10;
int RL = pow(R, L-
int 1 =0, r = 0;
0;

while(r < nums.size())({

1);

int cur

cur cur*R + nums[r];

gt O

if(r-1 == L){
if(seen.find(cur) != seen.end())
ans.insert(s.substr(l, L));
else
seen.insert(cur);
cur = cur - nums[l]*RL;
1++;

return vector<string>(ans.begin(), ans.end());
}
// B 4 #HRT acer ENRIE—HRRT
vector<int> s2Nums(const string &s){
vector<int> nums(s.size());
for(int i=0; i<s.size(); i++)({
switch(s[i]){
case 'A':

nums[i] = 0;
break;
case 'C':
nums[i] = 1;
break;
case 'G':
nums[i] = 2;
break;
case 'T':
nums[i] = 3;
break;
}
}
return nums;
}
bi
T2:

// Rabin-Karp ENUFHHEEHRE
int rabinKarp(string txt, string pat) {
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78 /7 %

79 int L = pat.length();

80 // #Hl (REZR Ascir 4zh3)

81 int R = 256;

82 /1 B— R AR REUE A RIERIBRER

83 long Q = 1658598167;

84 // R™(L - 1) HIER

85 long RL = 1;

86 for (int i = 1; i <=L - 1; i++) {

87 /1 TTEERRRRERE, BRiEL

88 RL = (RL * R) % Q;

89 }

90 // HERABNIEHE, IE o)

91 long patHash = 0;

92 for (int i = 0; i < pat.length(); i++) {

93 patHash = (R * patHash + pat.at(i)) % Q;

94 }

95

96 // BHEORFFRHENERE

97 long windowHash = 0;

98

99 // BENEOEESR, BFE o(N)

100 int left = 0, right = 0;

101 while (right < txt.length()) {

102 // ¥REO, BAFR

103 windowHash = ((R * windowHash) % Q + txt.at(right)) % 0Q;
104 right++;

105

106 /! BFBNREREIER

107 if (right - left == L) {

108 // REBRHEHITESLRER S

109 if (windowHash == patHash) {

110 // SEEORPNFRRFESFTRASNERE
111 // BFH#H—FHNEOFEERSENNENEEE, BRISH PR
112 if (pat.compare(txt.substr(left, L)) == 0) {
113 return left;

114 }

115 }

116 // FNEO, BHFR

117 windowHash = (windowHash - (txt.at(left) * RL) % Q + Q) % Q;
118 // X % Q== (X+ Q) % Q0 B—MIEEZEN

119 // B} windowHash - (txt[left] * RL) % Q HBIRER N
120 // FRAERIMNEII— @, {RIE windowHash AREME
121

122 left++;

123 }

124 }

125 /1 RBEREENSH

126 return -1;

127 |}

128

129
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7. —oERBSE

AR TEHHXA "ERRF NXE,

BRBA

1/ BREMBR

2 int left bound(vector<int>& nums, int target) {
3 if (nums.size() == 0) return -1;

4 int left = 0, right = nums.size();

5

6 while (left < right) {

7 int mid = left + (right - left) / 2;
8 if (nums[mid] == target) {

9 // EH¥%E target B, WHEAMDR
10 right = mid;

11 } else if (nums[mid] < target) {

12 left = mid + 1;

13 } else if (nums[mid] > target) {

14 right = mid;

15 }

16 }

17 return left;

18 |}

1

2/ BEREMBLR

3  int right bound(vector<int>& nums, int target) {
4 if (nums.size() == 0) return -1;

5 int left = 0, right = nums.size();

6

7 while (left < right) {

8 int mid = left + (right - left) / 2;
9 if (nums[mid] == target) {
10 // H#%EF target B, WZEAMBDTR
11 left = mid + 1;
12 } else if (nums[mid] < target) {
13 left = mid + 1;
14 } else if (nums[mid] > target) {
15 right = mid;
16 }
17 }
18 return left - 1;
19 |}

TEEWEE SR #ITZh:
B, MMEMIERMZE—TBETE x, —P*F x R £(x), UE—"BirE target . B, x,
f(x), target BEFHEN TFFML:

1. £(x) BDIRE x LNRBERE (RIFERREFBEFIIN) .
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2. BERIRITE#HENFREZM £(x) == target BTHY x BOME.
;ﬂB/A BIEN SRR EME: int f(int x, vector<int>& nums) { return nums[x]; }
MERBER— P FIAELRE, EBIEEHMRALENE, MAUNECREZs8REE.

1 RE £ BRTHEE x NREBEREHN
2 int f(int x, int nums[]) {
3 return nums[x];
4}
5
6 int left bound(int nums[], int length, int target) {
7 if (length == 0) return -1;
8 int left = 0, right = length;
9
10 while (left < right) {
11 int mid = left + (right - left) / 2;
12 if (f£(mid, nums) == target) {
13 // H¥EF target B, IAEHMIDTR
14 right = mid;
15 } else if (f(mid, nums) < target) {
16 left = mid + 1;
17 } else if (f(mid, nums) > target) {
18 right = mid;
19 }
20 }
21 return left;
22 | 3
TEMZ MR
1. 875. ElZzEER I
(0
o R y = f(k) RRRE k IZATHRNEEE, IR f 2iEERE.
TS EREEDRENT,
1011.7£D EIX B ERIEE
(0
o IMZL y = f(cap) RINIEEEES cap THIFRBREL, X f BiEER.
“oBEREIBR,
3. 410. D EIANRAE
oA
o HWHRH y=fsum) RREFRAFAREERT sum B, FIORAFEANE, STE f 23,
CHBEREDNR.

BEFRR, IRRINEEFEFERRAXRR, MANRNERZSERENBRERBR. BEEREEN_—5E
T, BIOWHEE, MBS HRELNKE,

EEMS:
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1 T1:

2 class Solution {

3  public:

4 // BREE, AAMHMREZSEROREE, BoamMEER—o28ER, HABFREIA
5 int minEatingSpeed(vector<int>& piles, int h) {
6 int maxK = *max _element(piles.begin(), piles.end());
7 int 1 = 1, r = maxK+1; // [1l,r)

8 while(l < r){

9 int mid = 1 + (r-1)/2;

10 int y = f(mid, piles);

11 if(y == h)

12 r = mid;

13 else if(y < h)

14 r = mid;

15 else if(y > h)

16 1 = mid+1;

17 }

18 /] AR

19 return 1;
20 }
21 // REl: DAk RENZSTFRREAIETE

22 /] £ BRI
23 int f(int k, const vector<int>& piles){
24 int sum = 0;

25 for(int num : piles)
26 sum += num/k + (num%k != 0);

27 return sum;
28 }
29 | };

30

31  T2:

32 class Solution {

33 | public:

34 // BRMEBRR: ZHEREBR

35 int shipWithinDays(vector<int>& weights, int days) {
36 int maxCap = accumulate(weights.begin(), weights.end(), 0);
37 int 1 = 1, r = maxCap+1l; // [1, r)

38 while(l < r){

39 int mid = 1 + (r-1)/2;

40 int y = f(mid, weights);

41 if(y == days)

42 r = mid;

43 else if(y > days)

44 1 = mid+1;

45 else if(y < days)

46 r = mid;

47 }

48 // BREZEBFR

49 return 1;

50 }

51 // REUE: DA cap EHEENIAABENRE (£RIEEH)
52 int f(int cap, const vector<int>& weights)
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53 int cnt = 0, sum = 0;

54 for(const int &w : weights){

5i5 if(w > cap) return INT MAX; /] ERFIER
56

57 if (sumtw <= cap) sum += w;

58 else cnt++, sum = w;

59 }

60 if (sum) cnt++;

61 return cnt;

62 }

63

64  };

65

66 | T3:

67 class Solution {

68 | public:

69 // HREZSERLDR

70 int splitArray(vector<int>& nums, int k) {
71 int maxSum = accumulate(nums.begin(), nums.end(), 0);
72 int 1 = 0, r = maxSum+1; // [1, r)
73 while(l < r){

74 int mid = 1 + (r-1)/2;

75 int y = f(mid, nums);

76 if(y == k)

77 r = mid;

78 else if(y < k)

79 r = mid;

80 else if(y > k)

81 1 = mid+1;

82 }

83 /] EOFR

84 return 1;

85 }

86 // REE: — D TFHRANRKAERN sum B, ATUADRIL MR (RIEZER)
87 int f(int sum, const vector<int>& nums) {
88 int ent = 0, curSum = 0;

89 for(const int &num : nums){

90 if(num > sum) return INT MAX; // ;EEFIHR
91

92 if (curSum + num <= sum)

93 curSum += num;

94 else

95 cnt++, curSum = num;

96 }

97 if(curSum) cnt++;

98 return cnt;

99 }

100 @ };

8. FwIXMENEZFR X
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2E528. IRINE R

1. IRIBINEENA w £ RBIRFENA preSum,
2. ER—THBETE preSum ZRBIBENE, A7 RBRBEEIHATFT XTSI TERSI.
3. BEXNETRIE— (ANRRNHMAE—URSIRE) , MAIMMEANERENZRES|, BIREESR:
AR
o EHAIMENEN target R1ZEEE [1, lastPresum]
o THERARTHFETHNENR
1 class Solution {
2  private:
3 vector<int> preSum;
4 mt19937 gen;
5 uniform int distribution<> dis;
6
7  public:
8 Solution(vector<int>& w) {
9 int n = w.size();
10 preSum.resize(n+l);
11 preSum[0] = 0;
12 for(int i=0; i<n; i++)
13 preSum[i+1l] = preSum[i] + w[i];
14 // BENL D THROEEER
15 dis = uniform int distribution<>(1l, preSum[n]);
16 }
17
18 int pickIndex() {
19 int target = dis(gen);
20 return left bound(target) - 1;
21 }
22
23 int left bound(int target){
24 int 1 = 0, r = preSum.size(); // [1, r)
25 while(l < r){
26 int mid = 1 + (r-1)/2;
27 int y = preSum[mid];
28 if(y == target)
29 r = mid;
30 else if(y > target)
31 r = mid;
32 else if(y < target)
33 1 = mid+1;
34 }
35 return 1;
36 }
37 | }i

9. HEHELRREE
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o B&: 870. (iR %HE
XMGEHZEDINESR, nums! MERZND, nums2 MEFEND, HAFNTEME DN,

AR PHNRBEREEN, EEREVE, FUEFAEFTBNMS, FESTMAHRES:

o BTEEEHZN—SEFMRA 11, ZSEFMH r2, FEWN—SEFHA o1,
R T2 BB 01, RINERTFSHEN, ik 2 Kbk 01, 1B 11 BEENTIHIME?
2R, FBOFEERELAART 2 N5, FMILE 71 XS,

BRRMFHERIR, WE 2 EL2FIME&M 01 B, o1 AIRFEIMNRRNDE, FERTHIMLDE, BA
AIRERALE T2 ERID?

PR, ROETY, REBISHAREME:

BFINESNDRBEI DA, AERRBHR——E, MRESHNDER, BHMLEE, MREFT, B
MR RERFREAL, REFZA.

1 class Solution {

2  public:

3 vector<int> advantageCount (vector<int>& numsl, vector<int>& nums2) {
4 int n = numsl.size();

5 // BFHFEMN nums2 BE—LE, nums2 IEfF TR

6 vector<pair<int, int>> pairs2;

7 for(int i=0; i<n; i++) pairs2.push back({nums2[i], i});
8 /1 MAREINEER

9 sort(pairs2.begin(), pairs2.end(), greater<pair<int, int>>());
10 sort(numsl.begin(), numsl.end(), greater<int>());

11

12 vector<int> ans(n);

13 int 1 = 0, r = n-1; // EAEHEHHE] numsl WIER

14 for(auto &p2 : pairs2){

15 int num2 = p2.first;

16 int i = p2.second;

17 // FTSEMBEET

18 if(numsl[1l] > num2)

19 ans[i] = numsl[1l], 1++;
20 /1 IR, BA&EERLER
21 else
22 ans[i] = numsl[r], r--;
23 }
24 return ans;
25 }
26 | };

(=) BASI. %
1. BAFIS %R BRI
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1. FAtRSEINRATI
M35 [ERMMEST. S2FLEESTI, S11EABAE, S2 fEAPRAk, pushfa S1 3, popBX S2 Ay, S2 Z=ATERH
25 ST,
HWRERE: O(1) (AABTTERSE—R)

2. FABATISEHIA%
Mi%: LEREREN, FEFEERINE, BEAETREFNHEA, BEARHNTREAZEBAKT, MAMUT.
IHEIEZE: popiRfERRO(N), HfhigtEO(1).

AR ERFEZIMTIVEERMIT, top/front M pop FifT, RAARBEXMTRIEZNINE TR,

HSEHBASI LRI, TERIRGH X T HIERAAE:

1 #include <stack>

2

3  class MyQueue {

4  private:

5 std::stack<int> sl, s2;

6

7 | public:

8 MyQueue () {

9 }

10

11 // AINTTEREIAE

12 void push(int x) {

13 sl.push(x);

14 }

15

16 // REPAKITER

17 int peek() {

18 if (s2.empty())

19 // 1B sl TREAN s2
20 while (!sl.empty()) {
21 s2.push(sl.top());
22 sl.pop();
23 }
24 return s2.top();
25 }
26
27 // MIBRBAKTTRHIRE]
28 int pop() {
29 // SR peek 1RIE s2 IEF
30 peek();
31 int poppedvValue = s2.top();
32 s2.pop();
33 return poppedValue;
34 }
35
36 /1 FIBRRAIIR DAL
37 /1 AR RZET WRIBBASIRE
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38 bool empty() {

39 return sl.empty() && s2.empty();
40 }

41 ¥

2, B

# (stack) RIRESPH—FEIRELEN, THEHNSEINF, FERELEANGR, HRREUARK. Sk
SEPr LM, REMAT —EILPNEE, EFS8XMTREAEE, SRNTRARSEF (RiFRENBEE
") .

ke REHE (heap) ? AEH, BIFKAEAKNZ, RGE—RMAEEH, b MF—1TEATER) ,
rE—1E/hTERI F.

1. AR

o BA—THA nums , BIRRE—TEFRKNERNE, ERVAPRNRSIFRET —TEATE, IREE
BRHNTER, #MF -1,

o HIAN—TEIAH nums = [2,1,2,4,3]

o {RRMEIEA (4,2,4,-1,-1]

o HRBE: BHANTREBRAHAINAIINA, TEXNVERRANSS.
TEEAB, XMUELEFERERN XERERIR, HEERER O(n).

1 vector<int> calculateGreaterElement (vector<int>& nums) {
2 int n = nums.size();

3 vector<int> res(n);

4 stack<int> S;

5 /] BIE#

6 for(int i=n-1; i>=0; i--){

7 // RIFRBEEIBHA (AP LE LR FEZRNLE)

8 while(!S.empty() && nums[i] >= S.top())

9

S.pop();
10 // BRI ESE — T cur K89
11 res[i] = S.empty()? -1 : S.top();
12 S.push(nums[i]);
13 }
14 return res;
15 | }

2. 496. T— P EATE|
A
o HIFIE nums2 WEMTRBTHRIEE, FRERERER
o SAEIRIE nums1 EERENA,

3. 739. EHIBE
A

o AT BB
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4.

0 N9 o 1 W N

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44

EREFMREINE TR (AAERZER/LRZE)
WHZERAH: 503. T—PBAITLE Il

EEansAN [2,1,2,4,3]1 fRNIZRE [4,2,4,-1,41, AARBTHERMY, &RE—1"7Tx 3% 7 —BEKE
TEEEESKMTE 4.
% IEEAEIEENRT, (EPfrt, fRAIAAFRENEE, meEXABUERTHENA)

T2:
class Solution {
public:
// Btk + l|aER
// BIEE nums2 2EFEMK, ARG numsl EERENF
vector<int> nextGreaterElement(vector<int>& numsl, vector<int>& nums2) {
// SERY nums2
int n2 = nums2.size();
unordered_map<int, int> TB;
stack<int> S;
for(int i=n2-1; i>=0; i--){
while(!S.empty() && nums2[i] >= S.top())
S.pop();
TB[nums2[i]] = S.empty() ? -1 : S.top();
S.push(nums2[i]);
}
// numsl EBRXR
int nl = numsl.size();
vector<int> ans(nl);
for(int i=0; i<nl; i++)
ans[i] = TB[numsl[i]];
// STRY

return ans;
}i

T3:
class Solution {
public:
/] Btk
vector<int> dailyTemperatures(vector<int>& temperatures) {
int n = temperatures.size();
stack<int> S;
vector<int> ans(n);
for(int i=n-1; i>=0; i--){
while(!S.empty() && temperatures[i] >= temperatures[S.top()])
S.pop();
ans[i] = S.empty() ? 0 : S.top()-i;
S.push(i); // JFEEFE M5
}

return ans;

}i
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45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61

U s W N =

O 00 3 O

10
11

R

T4:
class Solution {
public:
// Bt + BEABE (BURIXID)
vector<int> nextGreaterElements(vector<int>& nums) {
int n = nums.size();
stack<int> S;
vector<int> ans(n);
for(int i=2*n-1; i>=0; i--){
while(!S.empty() && nums[i%n] >= S.top())

S.pop();
ans[i%n] = S.empty() ? -1 : S.top();
S.push(nums[i%n]);

}

return ans;

}i

EIiERAS

BIR— T window, BAMERERN A, WMRLE window FRM—T B, BALER—T a M B #MAIN
MVENEHFRE; BUREM window MAFEID—TE, MAERERBIRET, BNURBIORXD
HaF2 o, MFEED window PHFMBETREMIWHNRE.

BTZRRER, ERRBEAIIGIFHRAIIN, B HERAG (ZXH) MELEMNARDSIHREN,
BIE—TK () Tk, ARMAIMRRZZREA (M) ETB? WRBEAIPRENTE, RNARNIIRE
A, AATEMBRE. ERFRNIITEHEIVENIIZEN [F#kt) BREIRE, RAMSRAIIEE
MR- EN T RHITESHE, TENLENRFZTROANGE, MABNERIRFTEREXR,

IMAERE—IPFRIASIEN, BERRESS4ETBASI TR Thertsfth) MBTEINE, XEETSIEMAPRATIRMATER
EE, ZME TREAS 5.

FEIERAS) X EIRLEH E R AR AR R B RN E O XAV,
AU BEIE O OESR BB NE O B AE N IIEHH RIS —ER 04T 7R, ERERMERIEIEOR
AAREREM TR RER, FELERANBIRESGY.,

#N: nums = [1,3,-1,-3,5,3,6,7], k = 3
e 13,3,5,5,6,7]

fRTE:

BEEONUE BAE
(1 3 -1] -3 5 3 6 7 3
1[3 -1 =315 3 6 7 3
1 3[-1 -3 513 6 7 5
1 3 -11([-3 5 316 7 5
1 3 -1 -31[5 3 6]7 6
1 3 -1 -3 513 6 7] 7

ST ERIERASY
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0 N o U W N

L O L U N U U L N e S e U e O B S e S B S B O S S I S B S e S S S T T e T T
H O W 0 N o U1 & W N P ©O VW 0 NN 60 UL b W N P O VWV 0 N O 1 W N B O LV

FEIERATLL BOROVEEEA] TEREHL) R, push HERAEERITR, ERECHELEBESNNTER
#M=

MR, MABRFRRXIMERANGE, AERNSICAEAETENER, BREIERNERTEE.

IR, R TER push & while 783, BENBEREZENL, BAS—TTRRSRE—R. BTH
BRMPRTR, b REENTERRE—R, IERMRENREERER O(n),

opush HEERER O(k), k 2EOKXN,

class MonoQueue {
private:
deque<int> DQ;
public:
// ARIEERIERATY
void push(int num){
/1 XEBEEET, BE: BEANpopeiR{Epopt, HEMNERE
while(!DQ.empty() && num > DQ.back())
DQ.pop_back();
DQ.push back(num) ;
}
/] ER, ~EH pop M, BAEZ pop

void pop(int num) {

if (num == DQ.front())
DQ.pop_ front();
}
/71 BAKFIZ SRS R AE
int max(){
return DQ.front();
}
}i
class Solution {
public:
// BEIEO + ERiEAGY
vector<int> maxSlidingWindow(vector<int>& nums, int k) {
int n = nums.size();
MonoQueue MQ;
vector<int> ans;
/] FE k-1 D
for(int i=0; i<=k-2; i++) MQ.push(nums[i]);
/] —P—1E

for(int i=k-1; i<n; i++){
MQ.push(nums[i]);
ans.push_back(MQ.max());
MQ.pop(nums[i-k+1]);

}

return ans;

}i
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b2a) =30

&a, BREJLDEBIBEAREE:

1. AXLAHEY Monotonicoueue ERSLMT max Ak, MEBREBBIINRIM— min A%, 7 O(1) BORT
B3R [EIBAF R ERE TR &R/ VE?

2. ALY MonotonicQueue K pop HIARBEIZW—1SE, XTBAME, MEBIFETFINENTIL
APl, BIRMEEXTRFE,

3. BRI MonotonicQueue ZEHY size FiE, REIBIFNIIFTENTE (EE, HTFEIX push FHIEHEE]
BEMEREH q FIRFMFRITTR, A g PRTERTMEHFHAZRIANIINTEZTE) .

1 // BRIENIIRERAEI, sIUESRArsEAENR/IME
2 template <typename E>
3 class MonotonicQueue {
4  public:
5 // tnEBAG apI, EFARIIATTER
6 void push(E elem);
7
8 // ¥RERATY API, MPBAKSEHITTER, RFEFTEHTLAINF
9 E pop();
10
11 // tnEBATI API, IREIRAFIFAITTENE
12 int size();
13
14 // BVERAFIIEE API, o(1) WHEltEIIFTENRAE
15 E max();
16
17 // BVERAFIEE API, o(1) WETEFIFTENR/IVE
18 E min();
19 | };
() — X
1F5THY...
() ZXWaft
F5EhL...
—_—) -
(73) XM
(S

(t) KHEBIRGEMIZIT
1. LRU &%

° LRUEFHRBEEME—MERRE., LRUETRE Least Recently Used, i @IREANANREERAEH
HENZER BAN) , RAESKAENEENZZETHAN, AFH 7ML ROLBINELE.

o ZE: 146.LRU £TF
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o BAEREWR, BREEXEEINT; #EXBINF2y, BARKRR, BEEEXIE. FINGE—T, FEH—M
FRVEIESN . IR% 145K LinkedHashMap,

e LRU ZFEANZOHBIESEMMER AR, NoBRNRERNEGSHE,

1 // WaEEERT R
2 class Node {
3  public:
4 int key, val;
5 Node* next, *prev;
6 Node(int k, int v) : key(k), val(v), next(nullptr), prev(nullptr) {}
7}
8
9 // MapER
10 class DoubleList {
11 private:
12 /] KEETR
13 Node* head;
14 Node* tail;
15 /] BERITERE
16 int size;
17
18 | public:
19 DoubleList () {
20 // R HIREEER IR
21 head = new Node(0, 0);
22 tail = new Node(0, 0);
23 head->next = tail;
24 tail->prev = head;
25 size = 0;
26 }
27
28 // EHREBERINTS x, BFE o(1)
29 void addLast(Node* x) {
30 X->prev = tail->prev;
31 x->next = tail;
32 tail->prev->next = X;
33 tail->prev = x;
34 size++;
35 }
36
37 // MFREERTH x TR (x —EFHE)
38 // BFENRERBLHZBR Node TR, BIE 0(1)
39 void remove (Node* x) {
40 X->prev->next = x->next;
41 X->next->prev = x->prev;
42 size--;
43 }
44
45 // MFREERPE—ITR, FHREZTSR, BFE o(1)
46 Node* removeFirst() {
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47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98

if (head->next == tail)
return nullptr;

Node* first = head->next;

remove (first);

return first;

// REHERKE, BE o(1)

int getSize() { return size; }

class LRUCache {

private:

// key -> Node(key, val)
unordered_map<int, Node*> map;

// Node(kl, vl) <-> Node(k2, v2)...

DoubleList cache;
/] RRBE

int cap;

public:

LRUCache(int capacity) {
this->cap = capacity;

int get(int key) {
if (!map.count(key)) {
return -1;
}
/1 B EER T N IR
makeRecently (key) ;

return map[key]->val;

void put(int key, int wval) {
if (map.count(key)) {
// MERIBROESHE
deleteKey (key);

/1 FHENREYE RN R ER AR

addRecently(key, val);

return;

}

if (cap == cache.getSize()
// MFRERARERNITER
removeLeastRecently();

}

// ANMAREERNITER
addRecently(key, val);

void makeRecently(int key) {

) |
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99 Node* x = map[key];

100 /7 FEMEERPMIFRX DT R

101 cache.remove(x);

102 // EFEEIAE

103 cache.addLast (x);

104 }

105

106 void addRecently(int key, int val) {
107 Node* x = new Node(key, val);

108 // BERERMERITERNTE

109 cache.addLast (x);

110 // B THE map FRID key HAIBREY
111 map[key] = x;

112 }

113

114 void deleteKey(int key) {

115 Node* x = map[key];

116 /7 MEERHIER

117 cache.remove(x);

118 // M map HIER

119 map.erase(key);

120 }

121

122 void removeLeastRecently() {

123 // BERAENE— TN TTEMERAKRERR
124 Node* deletedNode = cache.removeFirst();
125 // EIRAETM map FHIFREN key
126 int deletedKey = deletedNode->key;
127 map.erase(deletedKey);

128 }

129 | };

2. LFU &%

o LFU BiERUEIKRERZ Least Frequently Used, it 28/ 8 KR E AR R/ DIEUE.

o MELINMRE F3KEIR, LFU BARIMEE AT LRU 8%,

o LFU EEES T RIBHIBRBRIFOSURHITHR, XTBRBEEBAER, MEAXE—MER, WRZ
MURFREERNIARSIR, BOIMSHERRE BRI EE. WREN LFU BEEE K TASUR&IEH
IR, MRIPOSIARBHNEIEEZE, T2 KIBIEIE.

© SELMME: 895 BAEL
ERAZ:
1. B~ Hashyap 7708 key B val ROBASY, MAUMIEIE get (key) .

1  unordered map<int, int> keyToVal;

2. {FF—" HashMap TZfi# key Fl| freq RIBRSY, FURJLAIRIRIRIE key FINHEY freq,
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1

unordered _map<int, int> keyToFreq;

3. MRAEBEH 7 NIHRAITIEN, WHEER freq &/H key MR, WRE&NEY freq MNZT key, N

1
2

R

(o]

o

MpRE PR IBAIA— .

TE freq B key HIBREY, FRIKE freq &/ key.

freq X key B—NZHXER, BI— freq N — key HIFIK,
FA—1"Z& minFreq KR HAIER/NY freq,

#E freq WIRIK key MITIRBFERFH,

HEREBIREMIR key FTIRPIEDT—T key, EAMRIVRA freq HIET key #ihi0), BAER
SURTREZRY freq+l, FWNMIZM freq SINAY key FURFMIER, MNZE freq+1 FIMNAY key AIFIR

unordered map<int, unordered set<int>> freqToKeys;

int minFreq = 0;

ABLEEEES, BCEFTE=TXRBXR KV, KF, FKX, EXHEERESHO,

class LFUCache {

// key F| val RUBREY, FAIEXFRA RV K

std: :unordered map<int, int> keyToVal;

// key % freq RIBREY, HEAIEXHMHI KRF &K
std::unordered_map<int, int> keyToFreq;

// freq % key FIRKIBREY, BAIEXIRA FRK &K
std::unordered_map<int, std::list<int>> freqToKeys;
// ERER/NRISTR

int minFreq;

// Bk LFU BENRABRE

int cap;

public:

LFUCache(int capacity) {
this->cap = capacity;

this->minFreq = 0;

int get(int key) {
if (keyToval.find(key) == keyToVal.end()) {
return -1;
}
// 380 key MNRY freq
increaseFreq(key);
return keyToVallkey];

void put(int key, int val) {

if (this->cap <= 0) return;
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30
31
32
338
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81

/! E key BEFE, BN val BIF]

if (keyToval.find(key) != keyToVal.end
keyTovVal[key] = val;
// key XIRIfY freq Hi—
increaseFreq(key);

return;

/! key TFE, TEHBA

// BEEHNEEEEA— freq =/ key

if (keyToVal.size() >= this->cap) {
removeMinFregKey () ;

// ¥ key M val, WNH freq H 1

// N KV XK
keyTovallkey] = val;
// BN KF FK
keyToFreq[key] = 1;
// N FK &K

freqToKeys[1].push back(key);
/! FEAFT key BB freq BER 1

this->minFreq = 1;

private:
void removeMinFregKey() {
// freq &/ key FIR
auto& keyList = freqToKeys[this->minFr

0) Ao

eq];

/! BEREFFEBANBT key MEBIZBIDAN key

int deletedKey = keyList.front();

keyList.pop front();

if (keyList.empty()) {
freqToKeys.erase(this->minFreq);
// WIR freqToKeys[minFreq] NZT, &

}

// Wbk RV RHPHJZ key

keyToVal.erase(deletedKey);

// Mk xKF RPHIZ key

keyToFreq.erase(deletedKey) ;

void increaseFreq(int key) {
int freq = keyToFreq[key];
// B KF XK
keyToFreq[key] = freq + 1;
// BFT FR &
// ¥8 key M freq STRIAIFIRAMIER
auto& oldList = freqToKeys[freq];

oldList.remove (key);

// ¥ key MO\ freq + 1 WRHFIRAH
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82 freqToKeys[freq + 1].push back(key);

83 // MR freq WWMHFIRZET, BRXT freq

84 if (oldList.empty()) {

85 freqToKeys.erase(freq);

86 // WRIXD freq 181F=2 minFreq, EFT minFreq
87 if (freq == this->minFreq) {

88 this->minFreqg++;

89 }

90 }

91 }

92 | }i;

3. BIES. RRRHENHK

e $3E: 380.0(1) s |[BR AR EX B ATLIT
1 class RandomizedSet {
2 private:
3 // TFfETTERIE
4 vector<int> nums;
5 // IBFERBPTTENNE nums FHIZES|
6 unordered map<int, int> valToIndex;
7
8 public:
9 RandomizedSet () {
10 srand( (unsigned)time (NULL));
11 }
12
13 bool insert(int val) {
14 // & val BEFE, THBEA
15 if (valToIndex.count(val)) {
16 return false;
17 }
18 // % val AFE, BAZl nums EHL,
19 // FHIEFE val MWHESIE
20 valToIndex[val] = nums.size();
21 nums.push back(val);
22 return true;
23 }
24
25 bool remove(int wval) {
26 // &/ val Tz1E, TRABHIR
27 if (!valToIndex.count(val)) {
28 return false;
29 }
30 // %=EE val WERS|
31 int index = valToIndex[val];
32 /! BRE—TTENNHNRSMERN index
33 int lastElement = nums.back();
34 valToIndex[lastElement] = index;
35 /] R val M\E—TR
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36 swap (nums[index], nums.back());

37 /] TEEAFRIERTE val

38 nums.pop_ back();

39 // HERTTER val MNRRS]
40 valToIndex.erase(val);

41 return true;

42 }

43

44 int getRandom() {

45 // BENIREY nums AREY—PITE
46 int randomIndex = rand() % nums.size();
47 return nums[randomIndex];
48 }

49 | };

o HE: 710. B eachpklER

1  class Solution {

2  private:

3 int sz;

4 unordered map<int, int> mapping;

5

6 | public:

7 Solution(int N, vector<int>& blacklist) {
8 sz = N - blacklist.size();

9

10 /! BHRES, AEREEN

11 unordered_set<int> blackSet;

12 for(int& b : blacklist){

13 blackSet.insert(b);

14 }

15

16 int last = N - 1;

17 for(int& b : blacklist){

18 // MR b BREKXE [sz, N), IUERAE
19 if(b >= sz) continue;
20 /1 BIFRE B RBRNHF
21 while(blackSet.count (last)>0) {
22 last--;
23 }
24 // BRBRBPNES|IREEIGIENF
25 mapping[b] = last;
26 last--;
27 }
28 }
29
30 int pick() {
31 // BENEER—T RS
32 int index = rand() % sz;
33
34 [/ BTRS|RTBRE, BERMRGEREMUE
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35 if (mapping.count(index) > 0){

36 return mapping[index];
37 }

38 /) ERBPRZER, NEEZRE
39 return index;

40 }

41 | };

4. TreeMap 5 TreeSet

5. BEXRLEM

1. BEUSEI S A
REENIRE, MEEREMUZXMT R SegmentNode FRTMEL M, FAIRBIRZ HEERMAOEE
SEHR:

/] REEWTI S
class SegmentNode {
// HEIm AN NARS|X(E

int 1, r;

1
2
3
4
5
6 // SRIXEANTRNREGE

7 int mergevValue;

8

9 /] ERFTR

10 SegmentNode left = null, right = null;
11 |}

12

13 // B

14 class SegmentTree {

15 SegmentNode root;
16

17 /] ...

18 | }

EALEME LU TRE - RWNEN, At ABBEREFMEEERTN, FEFEEREM SegmentNode 14
BRSNS, BTN IHMUIMSEIL T 200 L B R K E SE I -

/] LRERIY
class SegmentTree {

1

2

3 // FRERTFETEE XML
4 int[] tree;
5

6

7

7 coo

BAERZIER, WANEMRENEKRES, LIANAR, BERRAHEAN.
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o BE: 307. KGR - BB EED

1 #include <functional>

2 #include <iostream>

3  #include <stdexcept>

4  #include <vector>

5

6 // HENTS

7 class SegmentNode {

8 public:

9 // BT RRANOXESEE (1, r)
10 int 1, r;
11 /7 11, r] KETRENREGE (MXEHN., XESRKES)
12 int mergevVal;
13 SegmentNode* left;
14 SegmentNode* right;
15
16 SegmentNode(int mergeval, int 1, int r)
17 : mergeVal (mergeval), 1(1l), r(r), left(nullptr), right(nullptr) {}
18 | };
19

20 class SegmentTree {

21 private:

22 SegmentNode* root;

23 std::function<int(int, int)> merger;

24

25 // EX: R nums[l..r] FROTEMEMREEN, RERTR

26 SegmentNode* build(const std::vector<int>& nums, int 1, int r) {

27 // RERARE—17TE, BEERE

28 if (1 == r) {

29 return new SegmentNode(nums[l], 1, r);

30 }

31 /1 MHEY)S, BAEEA T

32 int mid = 1 + (r - 1) / 2;

33 SegmentNode* left = build(nums, 1, mid);

34 SegmentNode* right = build(nums, mid + 1, r);

35 // REEAFROREE, TEIIRTRNRSE

36 SegmentNode* node = new SegmentNode(merger (left->mergeval, right->mergeval),
1, r);

37 /] HEERFN

38 node->left = left;

39 node->right = right;

40 return node;

41 }

42

43 void update(SegmentNode* node, int index, int value) {

44 if (node->1 == node->r) {

45 // WETBMHFTR, BEfE

46 node->mergeVal = value;

47 return;

48 }

49
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50 int mid = node->1 + (node->r - node->1) / 2;

51 if (index <= mid) {

52 // % index W/, WEEFWERM

53 update (node->left, index, value);

54 } else {

55 // % index WK, WEHFNERM

56 update (node->right, index, value);

57 }

58 /! EFUE, EAFHNELXEMTE, EMIRTRNREE
59 node->mergeVal = merger(node->left->mergeval, node->right->mergeval);
60 }

61

62 int query(SegmentNode* node, int gL, int gR) {

63 if (gL > gR) {

64 throw std::invalid_argument("Invalid query range");
65 }

66

67 if (node->1 == gL && node->r == gR) {

68 // @Y BARXE, EiiRD

69 return node->mergevVal;

70 }

71

72 /! REFGHPXE, FESEOTERK

73 int mid = node->1 + (node->r - node->1) / 2;
74 if (gR <= mid) {

75 // node.l <= gL <= gR <= mid

76 // BWKESTEEL FRF

77 return query(node->left, gL, gR);

78 } else if (qL > mid) {

79 // mid < gL <= gR <= node.r

80 // BirXEsEEEAFHR

81 return query(node->right, gL, gR);

82 } else {

83 // node.l <= gL <= mid < gR <= node.r

84 // BfRXEtEE LA F

85 // BEAXEFDME (gL, mid] f [mid + 1, gR] FAHD, 2IEELAFHEN
86 /! BRERERFHNEBERSH

87 return merger (

88 query (node->left, gL, mid),

89 query (node->right, mid + 1, gR)

90 ) B

91 }

92 }

93

94 ' public:

95 // BIELZEERMN

96 // BAEA nums M—PREEE merger, merger AT IHEXENREE
97 SegmentTree(const std::vector<int>& nums, std::function<int(int, int)> merger)
98 : merger (merger) {

99 root = build(nums, 0, nums.size() - 1);

100 }

101
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102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121

int

void update(int index, int value) {

update(root, index, value);

int query(int gL, int gqR) {
return query(root, gL, gR);

main() {
std::vector<int> arr = {1, 3, 5, 7, 9};
/7 il BIE—RRFNLE RN

SegmentTree st(arr, [](int a, int b) { return a + b; });
std::cout << st.query(l, 3) << std::endl; // 3 + 5 + 7 = 15
st.update(2, 10);

std::cout << st.query(l, 3) << std::endl; // 3 + 10 + 7 = 20

return 0;

TEERATINEERH
XERITERANES| o ERIETER, PANTFRIN 1 WBE, THEFHRRZN 2viv1,
GFBREIIN 2eiez.

HATHA BN TSATI i BERR:
BIREATE NN n, BAEHRERROMASBRAZNANY 4n, TIZEMAREE n 05

0 N o Uk W N

S e L e e e e i
H O VW ©® N & U1 & W N B O ©

=

£,
(

#include
#include
#include

#include

T RIREEBEBFREERNIFAE T R)

<iostream>
<vector>
<functional>

<stdexcept>

class ArraySegmentTree {

/1 PREATFRELZERIN A

std:

:vector<int> tree;

/1 TTETE

int n;

std:

:function<int(int, int)> merger;

// EBX: 3 nums[l..r] XERTEMELEEN, rootIndex ZRT M

void

build(const std::vector<int>& nums, int 1, int r, int rootIndex) {
if (1 ==r) {

/) XKERRBE—TxER, REANFTR

tree[rootIndex] = nums[1l];

return;

/7 MREDS, BIFMEAER TN
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22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53

54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72

int mid = 1 + (r - 1) / 2;

int leftRootIndex = leftChild(rootIndex);

int rightRootIndex = rightChild(rootIndex);

// @BYAME nums[l..mid], BFEAN leftRootIndex
build(nums, 1, mid, leftRootIndex);

// @)AME nums[mid+l..r], BT HRAN rightRootIndex

build(nums, mid + 1, r, rightRootIndex);

/! BFAE, ZAFREEWETE, EMSmPRIRSE

tree[rootIndex] = merger(tree[leftRootIndex], tree[rightRootIndex]);

void update(int 1, int r, int rootIndex, int index, int wvalue) {
// HEITEAN rootIndex, WMNMXEN [1, r]
// EFWEF nums[index] F value
if (1 ==r) {
// BT BRHFTR, BiE
tree[rootIndex] = value;

return;

int mid = 1 + (r - 1) / 2;
if (index <= mid) {

// % index W/, WEEFNERMR

update(l, mid, leftChild(rootIndex), index, value);
} else {

// % index BWK, MEHFMEH

update(mid + 1, r, rightChild(rootIndex), index, value);

/! BERUE, TAFHELEMTE, EMIRTRNREE
tree[rootIndex] = merger(tree[leftChild(rootIndex)],

tree[rightChild(rootIndex)]);
}

int query(int 1, int r, int rootIndex, int gL, int gR) {
if (gL == 1 && r == gR) {
// aH T BiRXE, EiiRO

return tree[rootIndex];

int mid = 1 + (r - 1) / 2;
int leftRootIndex = leftChild(rootIndex);
int rightRootIndex = rightChild(rootIndex);
if (gR <= mid) {
// node.l <= gL <= gR <= mid
// BtrXEsEEEA FIER
return query(l, mid, leftRootIndex, gL, qR);
} else if (qL > mid) {
// mid < gL <= gR <= node.r
// BRXKEZEEAFRFR
return query(mid + 1, r, rightRootIndex, gL, gR);
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73 } else {

74 // node.l <= gL <= mid < gR <= node.r

75 // BWRXEEE LA F

76 // BEAXEFDM (gL, mid] f [mid + 1, grR] WD, 2B LAFHEN

77 return merger (query(l, mid, leftRootIndex, gL, mid),

78 query(mid + 1, r, rightRootIndex, mid + 1, gR));

79 }

80 }

81

82 int leftChild(int pos) {

83 return 2 * pos + 1;

84 }

85

86 int rightChild(int pos) {

87 return 2 * pos + 2;

88 }

89

90 public:

91 ArraySegmentTree(const std::vector<int>& nums, std::function<int(int, int)>
mergeFunc)

92 : n(nums.size()), merger(mergeFunc) ({

93 // Dl 4 BEAKENZE, FHEEERN

94 tree.resize(4 * n);

95 build(nums, 0, n - 1, 0);

96 }

97

98 void update(int index, int value) {

99 update(0, n - 1, 0, index, value);

100 }

101

102 int query(int gL, int gqR) {

103 if (gL < 0 || gR >=n || gL > gR) {

104 throw std::invalid_argument("Invalid range: [" + std::to_string(qL) + ",
" 4+ std::to_string(gqR) + "1");

105 }

106 return query(0, n - 1, 0, gL, gR);

107 }

108 | };

109

110  int main() {

111 std::vector<int> arr = {1, 3, 5, 7, 9};

112 /71 T, BIE—IRKRMLEER

113 ArraySegmentTree st(arr, [](int a, int b) { return a + b; });

114

115 std::cout << st.query(l, 3) << std::endl; // 3 + 5 + 7 = 15

116 st.update(2, 10);

117 std::cout << st.query(l, 3) << std::endl; // 3 + 10 + 7 = 20

118 return 0;

119 |}

6. ESLERM
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7. WEFRSERN

8. Tire

9. lREEL%EE

10, ZFEUSEEE

11, TTHRSENIRT

12, AT ZRETMPUHEE
13, HAXKE()=A

(/\) E
1. BEE: #MLNSHIMEERF

o HITHIMNIFZAE, SERFREPIKER.
o B THERFERH) i, #MEHhIMIFNER.

o Z&: 207. IRFERX
% EEENBMAERAKN—IEERE, REBFMERELFER.

1  class Solution {

2  private:

3 vector<vector<int>> G; //

4 vector<bool> visit; // R TIREMAET R
5 bool flag = true; /] BEBETT

6 vector<bool> onPath; // traverse H

7

8  public:

9 bool canFinish(int numCourses, vector<vector<int>>& prerequisites) {
10 int n = prerequisites.size();

11 /] AR RNE

12 G.resize(numCourses) ;

13 for(int i=0; i<n; i++){

14 int from = prerequisites[i][1l];

15 int to = prerequisites[i][0];

16 G[from].push back(to);

17 }

18

19 // WMNERSBIFENR]

20 visit.resize(numCourses, false);

21 onPath.resize(numCourses, false);

22 for(int i=0; i<numCourses && flag; i++)
23 traverse(i);
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24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49

}i

return flag;

// MTE start NESFIEED

void traverse(int start){
if(!flag) return; // BEKWHMIHTT

/1 BEBTNRERT
if (onPath[start]){
flag = false;

return;

/] TEAREREEE
/1 BES, BEERTASMIF
if(visit[start]) return;

visit[start] = true;

XEMHREE! EfftraverseBEEMEMM, MAEREER

onPath[start] = true;

for(int nxt : G[start])
traverse(nxt);

onPath[start] = false;

2. EFMEEE

o BE: 210X Il

1 class Solution {

2  private:

3 vector<vector<int>> G; // [&

4 vector<bool> visit;

5 vector<bool> onPath;

6 bool flag = true;

7 vector<int> ans; /] BE

8

9 public:

10 /] HiNEE: BRIER

11 vector<int> findOrder (int numCourses, vector<vector<int>>& prerequisites)
12 int n = prerequisites.size();

13 // HEERBEOTEIREMY, EABRITTHAEIR, BRASRIR)
14 G.resize(numCourses) ;

15 for(int i=0; i<n; i++){

16 int from = prerequisites[i][0];
17 int to = prerequisites[i][1l];
18 G[from].push_back(to);

19 }
20 // TEER, RREERES
21 visit.resize(numCourses, false);
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22 onPath.resize(numCourses, false);

23 for(int i=0; i<numCourses && flag; i++)
24 traverse(i);

25

26 /! AEESE

27 if(!flag) return vector<int>{};
28 return ans;

29 }

30 // NS start FIRIEHE

31 void traverse(int start){

32 if(!flag) return;

33

34 if (onPath[start]){

35 flag = false;

36 return;

37 }

38

39 if (visit[start]) return;
40 visit[start] = true;

41

42 onPath[start] = true;

43 for(int i : G[start])

44 traverse(i);

45 onPath[start] = false;

46 ans.push_back(start);

47 }

48 | };

SRR L, EARFNERZ DFS BiE, EXtaMeiEBi8, B BFS MAE:
o FERCERAMBNTRIANE, BRCERTEZITRGE AN Knt,
o FSIEBFMEANER 0 HIEA Q
o BHORENLRINITE e BIE, FiE e (NIEMTRMIANER—, FEE 0 TN Q
o B&MZ, T&Ent==nodeNum MEEE,

SNFHINEE, TR EMRAFRICR FARIIFMEER: ans[ent] = e BIFL,

1  class Solution {

2  public:

3 bool canFinish(int numCourses, vector<vector<int>>& prerequisites) {
4 // BE, AEnfR TEEKH K&

5 vector<int>* graph = buildGraph(numCourses, prerequisites);
6 /] MENEHA

7 vector<int> indegree(numCourses);

8 for (auto& edge : prerequisites) {

9 int from = edge[l], to = edge[0];

10 // TE to BWAEIMN—

11 indegree[to]++;

12 }

13
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14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
38
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60

1
2
3

}i

public:

vector<int> findOrder (int

// RENEBRAATIFIT R
queue<int> q;
for (int i = 0; i < numCourses; i++) {
if (indegree[i] == 0) {
/) TR 1ORBANE, EREREHNT SR
// BIMERFHIMEFAIER, MABASY
g.push(i);

// BFREHNT R
int count = 0;
// FHAHAT BFS fEIR
while (!qg.empty()) {
// BETR cur, HREEQNTRNER—
int cur = g.front();
q.pop();
count++;
for (int next : graph[cur]) {
indegree[next]--;
if (indegree[next] == 0) {
// MRNEZARN 0, WA next RFHIT KA SHIEHD
g.push(next);

// MRFABTNREREHT, WA

return count == numCourses;

// EERE
vector<int>* buildGraph(int n, vector<vector<int>>& edges) {

// BHHEE numCourses THE

vector<vector<int>> graph(numCourses);

for (int i = 0; i < numCourses; i++) {
graph[i] = vector<int>();

}

for (auto& edge : prerequisites) {
int from = edge[l], to = edge[0];
// RIN—%M from 8@ to WIH[MEIN
// BB EE TR KR, BMERIRTE from ZEEBIREE to
graph[from].push_back(to);

}

return graph;

class Solution {
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4 // BE, MIMENEEER

5 vector<vector<int>> graph = buildGraph(numCourses, prerequisites);
6 // HBANE, MFGNEEEE

7 vector<int> indegree(numCourses);

8

9 for (vector<int> edge : prerequisites) {
10 int from = edge[l], to = edge[0];
11 indegree[to]++;

12 }

13

14 // FRENEMRAAIIRNT SR, FMFMENEEEE
15 queue<int> q;

16

17 for (int i = 0; i < numCourses; i++) {
18 if (indegree[i] == 0) {

19 g.push(i);
20 }
21 }
22
23 // BRI S
24 vector<int> res(numCourses);
25
26 // BxEBHTROIAE (R5])
27 int count = 0;
28

29 // FEMIT BFS BIE

30 while (!qg.empty()) {

31 int cur = g.front();

32 g.pop();

33

34 // BETRNIRFEN NHIMERER

35 res[count] = cur;

36 count++;

37

38 for (int next : graph[cur]) {

39 indegree[next]--;

40 if (indegree[next] == 0) {

41 g.push(next);

42 }

43 }

44 }

45

46 if (count != numCourses) {

47 /! FER, RINIEREE

48 return {};

49 }

50

51 return res;

52 }

53

54 private:

55 vector<vector<int>> buildGraph(int n, vector<vector<int>>& edges) {

No. 196 / 228



56 // BHHE numCourses PHmA

57 vector<vector<int>> graph(numCourses) ;
58 for (int i = 0; i < numCourses; i++) {
59 graph[i] = vector<int>();

60 }

61 for (auto& edge : prerequisites) {

62 int from = edge[l], to = edge[0];
63 // RIN—%M from 8@ to KIB[MEIN
64 // BAERE THEEEL KR, BMETIRTE from 7 EEEIRTE to
65 graph[from].push_back(to);

66 }

67 return graph;

68 }

69 | };

2, Bl
o BE: 997 WENAHGEE

o HE: 277. 1 EFEAN

o HIRn TARHRXR (RABEEMTAZERESIAMR) , REBHEREHZEARN TRAL .
FMB TR AL BRTEMA:
1. AEEMARINR TRAL
2, TRAI MANREEEMA,

BTN RIAE—FEREMTRNEGEYL; BEMMETREF—FERAX TN RINEEIA,
FERNEW—R, BATRNEENO, AEAN-1,

o XEMFE—TEBRAIMERXFHN, BEF_TMATT!

o NHFE 277 B TEIBAI MEXTZHEE, TIHATTERIEBIRIERFEZEMR, MERISFIRDAL
n, EIHRH—T APl knows KREWAMAZEINHIZK R, RIBE, knows API KRB LR ZTETLBISRIRIE
(38

bool knows(int i, int j); ﬁE@%i@lﬁl i ZEEE:I}\'LP\J

=Mk
1. &1

2. L1

3. ffift 2

TR

HBEE—EME 'BA1 NEX: 1. MEEMAIHINRRA, 2. BATAMREGTEMDA.
XTEXMRERR, ERLETABPRSE-TARA
SERR EARFAD R : MTAZE—H 4 KR,

1. JIFIER—, cand iAIR other, FRd cand BEARERAA, HiR, BARARAEEINRBIA
2. JFERZ, otheriAiR cand, FfLA other BEAZERA, HERR.
3. ¥FER=, MEEHEINE, BEEBAERA, PICABEEHBR—.
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4. JWFIERME, WRERIANR, SEHAIZRA, FIUABEERRR—T. EARAMZEAEEMDMAINR,
FE, AENREEMTZENXR, M

TIR:

class Solution {

public:

int findCelebrity(int n) {

EVEBE—TATZERA

H—B L IREE EENRAERE, HLRIUAEEGINIEEFRIXNE,

for (int cand = 0; cand < n; cand++) {

}

int other;

for (other = 0; other < n; other++) {

if (cand == other) continue;

// ARIEEMAZIAIR cand, B cand AARERIEAMDA
BA

// BN cand FABIEER

if (knows(cand, other)

break;
}
}
if (other == n) {
/7 HEIBA
return cand;
}

/1 BE—TAHERAEE

return -1;

}i

2t 1:

class Solution {

public:

int findCelebrity(int n) {
if (n == 1) return 0;
/1 RBERBIRIENI AT

queue<int> qg;

for (int i = 0; i < n; i++) {

}

g.push(i);

(1)

(1t 2)

|| !'knows(other, cand)) {

// —EHRR, BRIRET—MEEARLER
while (g.size() >= 2) {

// BIREVERMRIZA, HEBR—T

int cand = qg.front();
g.pop();
int other =
q.pop();
if (knows(cand, other)

g.front();

!knows (other, cand)) {

// cand AEEERBA, HHE, 1L other U3PA

g.push(other);
} else {

// other AHJEEERA, HEFR, it cand Y3BA

g.push(cand);
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48 }

49 }

50

51 // MEHRRERE—MRIZA, FErbEREEMNEEA

52 int cand = q.front();

53 for (int other = 0; other < n; other++) {

54 if (other == cand) {

55 continue;

56 }

57 /7 REEMAZINR cand, B cand AMARE@MEMA
58 if (!knows(other, cand) || knows(cand, other)) {
59 return -1;

60 }

61 }

62 // cand BR&A

63 return cand;

64 }

65 i

66

67  T3ft 2:

68 class Solution {
69  public:

70 int findCelebrity(int n) {

71 int cand = 0;

72 for (int other = 1; other < n; other++) {

73 if (!knows(other, cand) || knows(cand, other)) {
74 // cand AAJEERBAA, HEFR

75 // fRI% other BRA

76 cand = other;

77 } else {

78 // other RAJEEEZRA, HEFR

79 /] T AEBARM, HEFRIR cand BBA

80 }

81 }

82

83 // MER cand BRHIFFNREER, EFERIIEI-—EERA

84 for (int other = 0; other < n; other++) {

85 if (cand == other) continue;

86 // BEREEMALIAR cand, B cand AMAREREMA
87 if (!knows(other, cand) || knows(cand, other)) {
88 return -1;

89 }

90 }

91

92 return cand;

93 }

94 | };

3. Z9BHIE
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o “HEMNEX: —HENHREADENMTEMERNFE, BRESFDRMHNIIRED BT XM TF
&, BMTFEANIRAERL,

Lir—iE TEL , BIRARMESEeSETNMENRER, BESERE—FINM MmN EHAERE, )
BEfEING?

BAEER ReEE; , EXXMEEMERT o ENAIEDR, MRMEBHINISERE, BPAXIE
E#ME—IE_—oE, RZWAZ:

RETMEEN—EE, —EH—ARE, EEETEARMHAREMETRRE, BASTRNEEHTE
[,

o SE: 785 i —HE

e A DFS. BFS Afh 5%,

1 class Solution {

2  private:

3 bool flag = true;

4 vector<int> color; // 0 KRE® 1 48 2 EE
5

6 public:

7 /1 ZHBEBE

8 bool isBipartite(vector<vector<int>>& graph) {
9 int n = graph.size();

10 color.resize(n);

11 // FRiEFEREHERE

12 for(int i=0; i<n && flag; i++)

13 if(color[i]==0){

14 color[i] = 1; /! B—THRERN 1
15 dfs(graph, 1i);

16 }

17

18 return flag;

19 }
20 // BHFE DFs
21 void dfs(vector<vector<int>>& G, int start){
22 if(!flag) return;
23
24 for(int i : G[start])({
25 // BREE, EREE
26 if(color[i]==0){
27 color[i] = color[start]==1 ? 2 : 1;
28 dfs (G, i);
29 }
30 // BELE, FREREHESRM
31 else{
32 if(color[i] == color[start])
33 flag = false;
34 }
35 }
36 }
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37 | }:
38
39 class Solution {

40 private:

41 bool flag = true;

42 vector<int> color; // 0 KRE® 1 46 2 EE
43

44  public:

45 /I ZoBE&E

46 bool isBipartite(vector<vector<int>>& graph) {
47 int n = graph.size();

48 color.resize(n);

49 // FRiEFEIREHERE

50 for(int i=0; i<n && flag; i++)

51 if(color[i]==0){

52 color[i] = 1; /! B—THREN 1
53 bfs(graph, 1i);

54 }

55

56 return flag;

57 }

58 // BHFE BFS

59 void bfs(vector<vector<int>>& G, int start){
60 if(!flag) return;

61 queue<int> Q;

62 Q.push(start);

63 while(!Q.empty() && flag){

64 int cur = Q.front(); Q.pop();

65 for(int i : G[cur]){

66 if(color[i]==0){

67 color[i] = color[cur]==1 2?2 2 : 1;
68 Q.push(i);

69 }

70 else{

71 if(color[i]==color[cur])

72 flag = false;

73 }

74 }

75 }

76 }

77 | }i

o ZEF: 886. AIEEHI 7))

class Solution {
private:
bool flag = true;
vector<int> color; // ORZE 1 # 2 4

vector<vector<int>> G;

N o o W N

public:
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10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44

}i

bool possibleBipartition(int n, vector<vector<int>>& dislikes)

color.resize(n, 0);
G.resize(n);
/! MEBE(AERNAERE—E, FERENRAEE)
for(auto &p : dislikes){
int a = p[0]-1, b = p[1]-1;
G[a].push_back(b);
G[b].push back(a);

}
/] FHRaZeE
for(int i=0; i<n && flag; i++){
if(color[i] == 0){
color[i] = 1;
dfs(i);
}
}

return flag;

// DFS
void dfs(int start){
if(!flag) return;

for(int i : G[start])({
if(color[i]==0){
color[i] = color[start]==1 2?2 2 : 1;

dfs(i);
}
else{
if(color[i]==color[start])
flag = false;
}

Union-Find H&&

(Union-Find) EAE—1E1HY ESEES NEEA.

—MENRR (BR. WiR. Z2)

BAVERFHEMT ETRN) RRTENSERE, BEHANRERTE

BARBMERTEEER? BANRERNETTRE—TEHERH
EREC.

MREMTTR/EEE, WNEEPN (EFR) — P HREMRT RiEE
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e MRTR p M qEEE EN—EREERNRTR,

1
2
3
4
5
6
7
8

9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47

TEZERRRE:

class UF {
// EREBDE
int count;

=

/] TR x IR
vector<int> parent;

M parent[x]

public:

// MERE, n NENTREH

UF(int n) {
// —FHRERER
this->count = n;
/! KT RIEHREDES
parent.resize(n);
for (int i = 0; i < n; it++)

parent[i] = i;

// BREIEDMTHR x BRTHR
int find(int x) {
// TR parent[x] == x
while (parent[x] != Xx)
X = parent[x];

return x;

// REIZRINERD ETE

void union (int p, int q) {
int rootP = find(p);

find(q);

if (rootP == rootQ)

int rootQ

return;
/] BREHEFHFI—R

parent[rootP] = rootQ;

// parent[rootQ] = rootP th—#F

/! BT DESGZN—

count--;

bool connected(int p, int q) {
int rootP = find(p);
int rootQ = find(q);

return rootP == rootQ;

int count() {

return count;

No
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48 }
49 | };

RFRIEER KT, STINATBERBRUMA— 1R, BANBERELRZ O(n),

TEEFEMEMML:
BMNEIZRRE, N—ENMRIIA—LHWNTE, SEMERRAERR, ETE L, BRDEZIIMER—
i size H4H, ICREBRWESNTRE, HNABHHRA TEE) .

1 class UF {

2  private:

3 int count;

4 vector<int> parent;

5 // FE— PRI R NN EE
6

7

8

vector<int> size;

public:

9 UF(int n) {

10 count = n;

11 parent.resize(n);

12 // BBRNRE—ITTR

13 // BENZDANL 1

14 size.resize(n);

5 for (int i = 0; i < n; i++) {
16 parent[i] = 1i;

17 size[i] = 1;

18 }

19 }

20

21 void union_(int p, int q) {

22 int rootP = find(p);
23 int rootQ = find(q);
24 if (rootP == rootQ)
25 return;
26
27 /1 IVHERIAN TN E, BTEE
28 if (size[rootP] > size[rootQ]) {
29 parent[rootQ] = rootP;
30 size[rootP] += size[rootQ];
31 } else {
32 parent[rootP] = rootQ;
33 size[rootQ] += size[rootP];
34 }
35 count--;
36 }
37 | }i

WIS EARBE log N XTHER, WMARARITHE,
LEEY, find , union , connected HIBT[EIEZEE TEN 0(10g N)o
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TE, EAHITIRZES:
HIHNATEFSRMNEMRA24F, REFRTR, BATEWKESE, N ENSTTRIVRET [EZER
B9, FRARERRER—TEHEBRNNSE, ENSIBERITNEE?

XS N T AR T AMEBEMART A, find FEE O(1) WREHRIIE—T SRS, BN,
connected ] union EZEHITIERN 0(1)0
WMR(FEHIRRES ERIG, B4 size BANTEERAMETELET,

1  class UF {

2  private:

3 /] ERDETE

4 int _count;

5 /! FEEBITTRIRTR

6 vector<int> parent;

7

8 | public:

9 // n AEPTREITE

10 UF(int n) {

11 _count = nj;

12 parent.resize(n);

13 for (int i = 0; i < n; i++) {
14 parent[i] = 1i;

15 }

16 }

17

18 // BHR p TR g &R

19 void union_(int p, int q) {
20 int rootP = find(p);
21 int rootQ = find(q);

22

23 if (rootP == rootQ)

24 return;

25

26 parent[rootQ] = rootP;
27 /] MTEBDEEHB—TEEDE
28 _count--;

29 }

30

31 /1 TR p TR g BHESE
32 bool connected(int p, int q) {
33 int rootP = find(p);

34 int rootQ = find(q);

35 return rootP == rootQ;
36 }

37

38 /] REMK

39 int find(int x) {

40 if (parent[x] != x) {
41 parent[x] = find(parent[x]);
42 }
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43
44
45
46
47
48
49
50

return parent[x];

REERREEDETE
int count() {

return _count;

}i

Union-Find EiARNE ZRE R AXF D

0 N o U W NP

W W W W W W DN DD DD DNDDNDDNDDNDDNDMNDNDN PR P PP R R R
U & W N B O VW 0 N 6o U1 & W N B O VW 0 N &0 U b W DN B O LV

MR HIBESHEE O(N) I EMZEERE;

EBA T TR union . ABTFE DT RA9EEM connected . 1THIE
0(1),

47. EfnHE

// EMHEE
class UnionFind {
private:

int count;

vector<int> parent;

public:
UnionFind(int n){
/! IRERE, BTARTRANES
count = n;
parent.resize(n);

for(int i=0; i<n; i++)

parent[i] = 1i;
}
/] B3R
int find(int a){
if (parent[a] != a)
parent[a] = find(parent[a]);

return parent[a];
}
void union_(int a, int b){
int ap = find(a);
int bp find(b);
if(ap != bp){
parent[ap] = bp;

count--;

}

bool connected(int a, int b){
int ap = find(a);
find(b);

return ap == bp;

int bp

}
int size(){

return count;
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https://leetcode.cn/problems/number-of-provinces/description/?show=1

37 | }i
38
39 class Solution {
40 public:
41 /] EBDERKE
42 int findCircleNum(vector<vector<int>>& isConnected) {
43 int n = isConnected.size();
44 UnionFind UF(n);
45 for(int i=0; i<n; i++)
46 for(int j=i; j<n; j++)
47 if (isConnected[i][]j])
48 UF.union (i, Jj);
49 return UF.size();
50 }
51 ¥
BEz3E
e 1361. 0IF— Wi
o 200. BlStE

261, A4

368. AR TE
547. B E
*582. Xig iz
*737. S FHEMME N

Kruskal MSTER/VERM (HES+HEFEZE D)
SVERINEETES Prim 8% (ZBBER) T Kruskal 8% (ZBHHRER) W, XHHEESA
#HzRATROEBRE, BMEM ELRIEREEERN,
B /) VA RRAR
o SR Ry M B WIRAKS: WASEEK, EFUEsHF.
o WMR—IBEIEEW, T2uUNME—RHIERE, RRNEl—=, #ME TREBEEL .
o EBMESEETHENAN TIEETE, .
o BRARNERMIRIFIEMR T, FRBEJRERERM P, NEMR/NIRERMMIY TRIERR .

Kruskal AN — T HRZRIEERWIEIES, EATEMSERNNERESR, RESFRILEMRNEREZE
B (REEH) XMIE, B4 Union-Find EERMEBIRTXTE)LM.
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https://leetcode.cn/problems/validate-binary-tree-nodes/description/?show=1
https://leetcode.cn/problems/number-of-islands/description/?show=1
https://leetcode.cn/problems/graph-valid-tree/description/?show=1
https://leetcode.cn/problems/minimum-height-trees/description/?show=1
https://leetcode.cn/problems/largest-divisible-subset/description/?show=1
https://leetcode.cn/problems/number-of-provinces/description/?show=1
https://leetcode.cn/problems/kill-process/description/?show=1
https://leetcode.cn/problems/sentence-similarity-ii/description/?show=1
https://leetcode.cn/problems/most-stones-removed-with-same-row-or-column/description/?show=1
https://leetcode.cn/problems/couples-holding-hands/description/?show=1
https://leetcode.cn/problems/minimize-malware-spread/description/?show=1

o & 261. AEFIH

o [FAARSM 0 B n-1 B9 n MER, H—TE@MIBIIKR edges (BFUATR_TART) , BHIRH
Wi N\ RYIX LD B AR S B S B — RN

o HNAIUBEEZE—T, HFAERATIA—FRLRESHERE (LK) ?
o WFARMAXFY, WRIZIDHNATTRAKMERD—EBLER, PBARIRXFAETER;
e RZ, MRZLHNATTRAZEE—ERDEE, WRNXFDARETEIR,
e ¥l T T RESER (BESEE—TEBDER) #ME Union-Find BIEZNEFHE,
e Kruskal &i&
B s/ VERN, MEEPETONES nst, (RERIDXLRD
. BEEPRHMET R,
2. RS ENEN (BIRFER) .

3. MEM&/N,
FRAETH 3 R, MERIESEIRE SN SN EN &R/
ROEBE: BARELREBREMNNAIAHRF, MXESR/ILFHEER, !ll]%)_,-m_ﬂ] mst REEED
AEERH, NRXFDRSINVERMN—EES, BENA mst &5; &M, XFDFZERNERRME—
#5, FEEEMA mst 5.

o BE: 1135 REMABKBRENT
o BE: 1584 HEHEEANE/ER

1 // GEMHAES

2 class UnionFind {

3  private:

4 int count;

5 vector<int> parent;

6

7 public:

8 UnionFind(int n){

9 // BAEIII, BEHEEBCS
10 count = n;

11 parent.resize(n);

12 for(int i=0; i<n; i++)
13 parent[i] = i;

14 }

15 int find(int a){

16 if(parent[a] != a)

17 parent[a] = find(parent[a]);
18 return parent[a];

19 }

20 void union_(int a, int b){
21 int ap = find(a);

22 int bp = find(b);

23 if(ap != bp){

24 parent[ap] = bp;
25 count--;

26 }
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https://leetcode.cn/problems/graph-valid-tree/description/
https://leetcode.cn/problems/connecting-cities-with-minimum-cost/description/
https://leetcode.cn/problems/min-cost-to-connect-all-points/description/

27
28
29
30
31
32
32
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47

48
49
50
51

52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71

}

bool connected(int a, int b)

}

int ap = find(a);
int bp = find(b);
return ap == bp;

int size(){

}i

return count;

class Solution {

public:

{

int minCostConnectPoints (vector<vector<int>>& points) {

[11);

B){

}i

int n = points.size();

// EFTAFIRERNER, BENERF

vector<vector<int>> edges;

for(int i=0; i<n; i++){

for(int j=i+l; j<n;

Jt+){

int d = abs(points[i][0]-points[j][0]) + abs(points[i][l]-points[]]

edges.push_back(

}

{i, 3, d});

sort(edges.begin(), edges.end(), [](const vector<int>& A, const vector<int>&

return A[2] < B[2];
)i

/7 BN ARIE TR EBAIIAINN

UnionFind UF(n);
int mst = 0;
for(auto e : edges){
int i = e[0], J = e[
if (!UF.connected(1i,
UF.union (i, Jj);
mst += d;

}

1], d = e[2];
INA

/! EEREEPES, AJRAIER

if (UF.size() == 1)

// REEGRNIRE

return mst;

break;
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Kruskal 8i%, EEMNMERZFA Union-Find AESEARES/NVERNFRINL, BESHIFNEORE, MRS
B —ARINE 2 R/ N AYE RN

TEExRE: OE+YV)

EEzE: O(ElogE + E) TE2HFHAE,

6. Prim MSTER/MVERR (BFS+IDZE L)

Kruskal 1 Prim #2 &/ \VERMBNEL, MMEZNNEEREE—FN, SER—TENE,
Y EFARIERY Kruskal BIP], RANMEEEAES UF + IREHFZOEIR,
XEMEREEMER, FItFREREY, STAERIENEL.

o )7 MER—RBEI AR TTEEAFTNTRES.
o XMFEE—M M) , EPNER/NWIBIF a0 —ERMAR/NERMNI—FD

BRAS—IR 51 —ErUEEIRNERMPI—FE, REMEEDIM, SREMBIENES/DG T8
0y EHFIMAR/NERF, HEEHMRR/VERMEDHRLENL.

Prim E3ARZEMERE, SRV MR NERNN—FAE, REXANEITH—E)D, B
R SRNERNBIFTAIANLE.
B, ERITERAE:

o $E: 1135. RIERMATBAAERT
o BE: 1584 EIEMESNE/IER

1  class Solution {
2  public:
3 int minCostConnectPoints (vector<vector<int>>& points) {
4 int n = points.size();
5 vector<list<vector<int>>> graph = buildGraph(n, points);
6 return Prim(graph).weightSum();
7 }
8
9 private:
10 vector<list<vector<int>>> buildGraph(int n, vector<vector<int>>& points) {
11 vector<list<vector<int>>> graph(n);
12 /] ERFBIBRINE
13 for (int i = 0; i < n; i++) {
14 for (int j =i + 1; j < n; Jj++) {
15 int xi = points[i][0], yi = points[i][1l];
16 int xj = points[j]1[0], y] = points[j]1[1l];
17 int weight = abs(xi - xj) + abs(yi - yj);
18 // F points HIRZES|RREIRA
19 graph[i].push back({i, j, weight});
20 graph[j].push back({j, i, weight});
21 }
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22
23
24
25
26
27
28
29
30

31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72

}

return graph;

}i

class Prim {
private:
/1 RDEIRGER, TE0E THEYDIA) ROMRSTRINTY
priority queue<vector<int>,

vector<int>)>> pg;

EM visited FAMIER, 1CRMLET RES

vector<bool> inMST;

// ACFEENERAIIRER

int weightSum = 0;

// graph ERPEERRTN—IEE,

// graph[s] IEXETS s FIBIESBHIL,

// =758 int[]{from, to, weight} &TIR—
vector<list<vector<int>>> graph;

public:

Prim(vector<list<vector<int>>>& graph)

// REBIODINEMNNEIKHEF
return a[2] > b[2];

P A

// BFE n PHR

int n = graph.size();

this->inMST.resize(n, false);

vector<vector<int>>,

function<bool (vector<int>,

2Pl BNV B Y — BB S

£

: graph(graph),
pd([](vector<int> a, vector<int> b) {

/1 BEEM—TRFFRIID A, BMNFBMTR 0 Fia

inMST[0] = true;
cut(0);
/1 RERBATEIS, [EE/IVE R RARINL
while (!pg.empty()) {
vector<int> edge = pqg.top();
int to = edge[l];
int weight = edge[2];
if (inMST[to]) {

/! TR to BERES/NEAMS, BT

// BURXFBEFEIR
continue;
}
// YBB edge MIAF/INERLFT
weightSum += weight;
inMST[to] = true;

// TR to MINGE, #ITH—RID

cut(to);

/1K s BIREEBANRITIATY

void cut(int s) {

No. 211/ 228
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73 // B s BYSRA

74 for (auto& edge : graph[s]) {
75 int to = edge[l];

76 if (inMST[to]) {

77 // HEFER to BELER/NERMF, B
78 // BUXFBEFEIR

79 continue;

80 }

81 // PINRELDBBAS

82 pg.push(edge);

83 }

84 }

85

86 /7 BNVE BRI E ]

87 int weightSum() {

88 return weightSum_;

89 }

90

91 /1 RN ERMNES B SERNME TR
92 bool allConnected() {

93 for (bool connected : inMST) ({
94 if (!connected) {

95 return false;

96 }

97 }

98 return true;

99 }

100 | };

BAEEERE: O(ElogE)
7. Dijkstra BRRAEREF

Dijkstra BIAR— AT ITEEPRFRERZNEE, FAREE—1TETHARIUERN BFS 85, ERE
A

1. {£R MARNT, MAZEEINTIHIT BFS Bik.
2. mNT 1 EGE, TRERIS NIRRT /RNRERZENEN,

o BE: 743, WMAILRATE]
R
* distTo[id] KA ENA id TRNE/NER.
o T state EEID distFromstart, HIFHIRE state.id XDTRNARERRZRNER.
class State {
public:

1
2
3 int id;
4

int distFromStart;
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https://leetcode.cn/problems/network-delay-time/description/?show=1

5 State(int i, int d): id(i), distFromStart(d) {}
6 | };

7

8 auto cmp = [](const State& a, const State& b){

9 return a.distFromStart > b.distFromStart;

10 | };

11

12  class Solution {

13  private:

14 // distTo[i] FRTM start 3 i WS/, SIASERHR

15 vector<int> distTo;

16 // RSN, BRI RIRBIEEEstart BT HER

17 priority queue<State, vector<State>, decltype(cmp)> PQ;
18 // <PIEFERE, SEEE

19 vector<vector<int>> G;

20

21 public:

22 // BR&EEREZE, BERAN

23 int networkDelayTime(vector<vector<int>>& times, int n, int k) {
24 /] BERBIERERE

25 G.resize(n, vector<int>(n, INT MAX));

26 for(int i=0; i<times.size(); i++){

27 int from = times[i][0]-1, to = times[i][1l]-1;
28 G[from][to] = times[i][2];

29 }

30

31 // it8startRIFiE RORE

32 distTo.resize(n, INT MAX);

33 distTo[k-1] = 0; /7 MBI RHAR

34 PQ.push(State(k-1, 0));

35

36 while(!PQ.empty()){

37 // BE—1REREN, AREMMAAN T —HNRE
38 State cur = PQ.top(); PQ.pop():;

39 int cid = cur.id, cdist = cur.distFromStart;
40

41 // MRERIEEATEMSEESE,

42 if (cdist > distTo[cid]) continue;

43

44 /1 BHBE

45 for(int v=0; v<n; v++){

46 if(G[cid][v] != INT MAX){

47 int path = cdist + G[cid][V];

48 if(path < distTo[Vv]){

49 distTo[v] = path;

50 PQ.push(State(v, path));

51 }

52 }

53 }

54 }

55

56 !/ BREMEER
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57 int maxT = *max_element(distTo.begin(), distTo.end());

58 return maxT==INT MAX ?

59 }
60 | };

o HithEH
1514. RS AMEKIZ
1631, B/ EEERR1Z

542.01 3%
329.%8 R IBIE

-1 : maxT;

B_E. 2HRNERTE

(—) DFS. [E]3#f

EE\ /I B}J:u.\fnﬁl.l%ff

(—) BEARHIS

1F52R
— AY ¥ I
(Z) FRRYlR
5.
— =b A\ Y ¥4 I
(=) Eakn
ISYo
(6] 2R dp EX
0-1%& 8 dp[il[j] RIER I ™Im. S88=| N,
FEEE dp[i][j] RFERT I ™I, B KN,
REEH dp[i][j] RFERT i ™I, B KN,
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https://leetcode.cn/problems/path-with-maximum-probability/description/?show=1
https://leetcode.cn/problems/path-with-minimum-effort/description/?show=1
https://leetcode.cn/problems/minimum-height-trees/description/?show=1
https://leetcode.cn/problems/01-matrix/description/?show=1
https://leetcode.cn/problems/longest-increasing-path-in-a-matrix/description/?show=1

=T HEE AR T:
dpli][j] = maa(dpfi — 1)[7], dpli — 1][j — Wtfi — 1]] + Valli — 1))

dp[i)[j] = dpli —1]
dp[t)[j] = dpli —1][j

) (I dple — 1][ — nums[i — 1]]
| + dpli][j — numsli — 1]]

AEER, RE—TEX2MANENITERESE, EEFRATARE i NRTENER!
1\ 0'1 %@

@A dp BAEX:
apriliw) MESIIT: HFH L M@, HHEONERN v, ZHERTANENBANER dpri)

[W] o

P O W 00 J o U1 & W N -

[

0 N o U W NP

I = T = T = T = T = S Sy
© WV 0 N O U B W N P O WV

EEanii, 20R dpr3115]1 = 6, HEXH: NTFAEN—RIN@mF, ERMAET 3 MImPiEsE, =
BEAEN 5 i, KRSIUETHNERN 6,

BRAEREME dp[N][W]

base case Wi dp[0][..] = dp[.-][0] = O

int[ ][] dp[N+1][W+1]
dp[0][..] = O
dp[..][0] = 0

for i in [1..N]:
for w in [1..W]:
dp[i][w] = max(
dpli-11[w], // Y& i EHES
dp[i-1][w - wt[i-1]] + val[i-1] //FiE¥@E i EHEE
)
return dp[N][W]

// 0-158IEE, E8, e, SEFE
int zeroOneBag(vector<1nt>& Wt, vector<int>& Val, int cap){
int n = Wt.size();
// dpl[il[]] REMBILTI@EHPIE, BENIN, BERIINEANE
vector<vector<int>> dp(n+l, vector<int>(cap+l, 0));
// ¥t
for(int i=0; i<=n; i++) dp[i][0] = 0;
for(int i=0; i<=cap; it++) dp[0][i] = 0;
// BlxmELE
for(int i=1; i<=n; i++){
for(int w=1; w<=cap; w++){
/1 TBER
if(Wt[i-1] > w) dp[i][w] = dp[i-1][w];
/] BER
else dp[i][w] = max(
dp[i-1][w],
dp[i-1][w-Wt[i-1]] + Val[i-1]
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22
23
24

N o ol W N

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32

// REIZSR
return dp[n][cap];
}
SEW: 3180. MITRIEPREIHEAEZEMH |
class Solution {
public:
int maxTotalReward(vector<int>& rewardValues) {
int n = rewardvalues.size();
// HEF (BARA—EZMNEIRRIEE)
sort (rewardvValues.begin(), rewardvalues.end());
int m = 2 * rewardvValues[n-1] - 1; // Feifa, RKEEMRESRATEN 2 & -
1
// dpl[il[]] REMBET i MImiEsE, SEDARERM
vector<vector<bool>> dp(n+l, vector<bool>(mt+l, false));
// #iakt
for(int i=0; i<=n; i++) dp[i][0] = true;
for(int j=1; j<=m; j++) dp[0]1[]j] = false;
// BhSHIXI
for(int i=1; i<=n; i++){
for(int j=1; j<=m; j++){
int jd = j - rewardvalues[i-1];
// ESEY@: R 1. BRANERM 2. SRimER KT SXm
if(jd >= 0 && rewardvalues[i-1] > jd)
dp(i1[3] = dp[i-11(3]1 || dpli-1]1[]d];
/1 NEHRIG
else
dp[i][]] = dp[i-11[3]1;
}
}
// % dp[nl[j] BEHMNSZAN j MEEFR
int ans = 0;
for(int j=0; j<=m; j++) if(dp[n]l[j]) ans = j;
return ans;
}
}i

FEEH

SE: 416 DEENTE

WMA—TRESEBHETEA nuns , BMRE—TEE, HIXTHRARS IR EIRATTFE, £5
AT FENTEES,

RftARRE DI
BN ATEHEEN sun / 2 aq SO N MG, SIMRBOEEN nuns(i) . MELHRENR, REF
E—iE, RBRIPEEES
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1 class Solution {

2  public:

3 // AEEEEE, BESRHBEE sum/2

4 bool canPartition(vector<int>& nums) {

5 /] WTHEE

6 int sum = accumulate(nums.begin(), nums.end(), 0);
7 if(sum%2) return false;

8 int n = nums.size();

9 int m = sum/2;

10

11 // dp[il[]j] RRET 1 Im, BEEER j AN

12 vector<vector<bool>> dp(n+l, vector<bool>(m+l, false));
13 // #akt

14 for(int i=0; i<=n; i++) dp[i][0] = true;

15 for(int j=1; j<=m; j++) dp[0][]j] = false;

16 /7 EHESHK

17 for(int i=1; i<=n; i++){

18 for(int j=1; j<=m; j++){

19 int ok = j-nums[i-1];
20 if (ok>=0)
21 dp[i][]] = dp[i-11[3] || dp[i-11[ok];
22 else
23 dp[i]1[]] = dp[i-11[3]1;
24 }
25 }
26 /I BER
27 return dp[n][m];
28 }
29 | }i

SEER aprilri) MEWI LT dpri-111..1 HFBRIIRN, ZRINBIERT2BERT.
Tt (BE—FEIRNE | MiZMEERIR@ERD, RAS TR (BB RARF) RERA—R, URZAIRE
M EAAIER ., )

1  class Solution {

2  public:

3 /! RREBERE, BELEFEE sum/2

4 bool canPartition(vector<int>& nums) {

5 int sum = accumulate(nums.begin(), nums.end(), 0);
6 if (sum%2) return false;

7 int n = nums.size();

8 int m = sum/2;

9

10 vector<bool> dp(mt+l, false);

11 // Watt

12 dp[0] = true;

13 // BhESHX

14 for(int i=1; i<=n; i++){

15 for(int j=m; j>=0; j--){ /! Rk
16 int ok = j-nums[i-1];

17 if(ok>=0) dp[j] = dp[j] || dplok];
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}
}
/] BR

return dp[m];

}i

=258
22E: 518. BRI

LR — P BEEA coins RINAEIETRIET, BLHE—TBE anount RREEH. BMMITEHRERMNE
BEFREMASY. MREMEHASHITEZLEEH, &RE o
RixE—MEIMETE TR,

B—1E58, RATEN amount, B—RIWME coins, BTYWRINEEN coins[i], BTYRNEE
TR, BlOBZ/ DML, BERRIES BIRIFER?

N LR EXEFEEZERED,

it BRRBEMBR—L, MoAIUARRREER, REMNIEFHEEEREX M HEDISER!

2N
class Solution {
public:
int change(int amount, vector<int>& coins) {
int n = coins.size();
// dp[il[]] FRmAI i M@, EE j OHER
vector<vector<long long>> dp(n+l, vector<long long>(amount+l, 0));
// #akt
for(int i=0; i<=n; i++) dp[i][0] = 1;
for(int j=1; j<=amount; j++) dp[0][]j] = O;
// BHESHKY
for(int i=1; i<=n; i++){
for(int j=1; j<=amount; j++)({
int coin = coins[i-1];
for(int ok=j; ok >= 0; ok-=coin)
dp[i][]j] += dp[i-1][ok];

}
/! BER

return dp[n][amount];

}i

ffift:
class Solution {
public:
int change(int amount, vector<int>& coins) {
int n = coins.size();
// dp[il[]j] FRTAI i Mm@, EE j HNHER
vector<vector<int>> dp(n+l, vector<int>(amount+l, 0));

/1 Wate
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32 for(int i=0; i<=n; i++) dp[i][0] = 1;

33 for(int j=1; j<=amount; j++) dp[0][]j] = O;
34 /1 EhESHKY

35 for(int i=1; i<=n; i++){

36 for(int j=1; j<=amount; j++){

37 int ok = j-coins[i-1];

38 if(ok >= 0)

39 dp[i][j] = dp[i-11[3] + dp[i][ok]; // FEXEALRE dp[i-1][ok]
40 else

41 dp[i]l[]] = dp[i-11[3]1;

42 }

43 }

44 !/ BER

45 return dp[n][amount];

46 }

47 | };

4. BinHl

BN ZBIREMEENREAEEE REMN, BNEBNRTAEBRAILRTEELE, SLADREER
HRRBZ2— T ERBRKRE, SHEEREREER.

B, EREENDNSHIBIEZRRR? EMEIRET, BEEREEFEZE, BMIRM Nk
¥, BENENRSF.

o ZE: 494. Hintl
o BIR—1IAEMEEEA nums FI—EEN target ,
o MEAFHNBIEHERN '+ H -, ASBHKEFRERE, ATUWE—D R -

o a0, nums=1[2, 1], EJL‘M'ZZHIJHJ\JJD + ., fE1 ZAEAI -, AEBRERSIIRIAR "+2-1",
R[E A DUEE LR G EMIEN . EES %%}?targetﬂ’]T\ﬂ%z AT B9EE.

EATUEREME, MEBREEMIT .
o WEERE: O(2")

1 [BIA:

2 class Solution {

3  private:

4 int ans = 0;

5

6 | public:

7 // [EIE

8 int findTargetSumWays(vector<int>& nums, int target) {
9 backtrace(nums, target, 0);
10 return ans;
11 }
12 // HEngE k , FREFEEM remain
13 void backtrace(vector<int>& nums, int remain, int k){
14 // base case
15 if(k == nums.size()){
16 if (remain == 0) ans++;
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17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31

NSHRNZ AR AN EIER, BRNMDESHLIEIGHER TEEFOE, EREEE

return;

// JJ;ZIKF‘ HHNTE

wHEL. M
remain -= nums([k];
backtrace(nums, remain, k+1);

remain += nums([k];

/ EAE2. R
remain += nums[k];
backtrace(nums, remain, k+1);

remain -= nums[k];

}i

HLIARRFR, BT RRNRAIFBRESBHRXLEFH, MMMEEHE.

0 g4 o U1 W N

S N S L e e e e
N B O VW O N oL WN R O LV

23

2

class Solution {
private:
unordered map<string, int> memo; /] BT
public:
/1 ENESHNESS
int findTargetSumWays(vector<int>& nums, int target) {
return dp(nums, 0, target);
}
// dp(i, remain) FRTM nums[i..] EHIAZE remain BIFIEE
int dp(vector<int>& nums, int i, int remain) {
// base case
if(i == nums.size()){
if (remain == 0) return 1;

else return 0;

/! KEITE
/! BRIGERGEIT

string cur = to_string(i) +

+ to_string(remain);
if (memo.find(cur) != memo.end())

return memo[cur];

int res = dp(nums, i+l, remain-nums[i]) + dp(nums, i+l, remain+nums[i]);

memo[cur] = res;

return res;

}i

5, JEAEREL. ...

B,

MRBANE nums MDHMTFE a M 8, DAIRKDE + BN DE - B0, AL target 17

FMTXRAR:
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= w N -

L,

13

sum(A) - sum(B) = target

sum(A)

sum(A) + sum(A) = target + sum(B) + sum(A)

target + sum(B)

2 * sum(A) = target + sum(nums)

AJLAMEE sum(a) = (target + sum(nums)) / 2, WAARIERDBEMNM: nums PEE/LTFE 2,

A PITENFN (target + sum(nums)) / 2 7?

TR BT ERT
B—1EE, BEN sun, UELR v ™M, 5 1 T™RNEEN nuns(i - 1]
N) , MIRRED, BERE/IMARNG AR IRIFRHEXTEE?

class Solution {
public:
/] BERI: BRER (target+sum) / 2 WFEHE
int findTargetSumWays(vector<int>& nums, int target) {
int sum = accumulate(nums.begin(), nums.end(), 0);
int TS = target + sum;
/1 AR, BIUEE
if(TS<0 || TS%2) return 0;
else return subNum(nums, TS/2);
}
// TE nums ARIEEFEIXE target BZ VM (EREEHF 0)
// BRTBERAIMAERMN, ER2TH7! EFAXTHENRIFHELRINT
/7 ROZ(ERENSHL, 7 aefirdE! !t
int subNum(vector<int>& nums, int target){
int n = nums.size();
// dp[il[J] MET i DRRELAZNA j NHER

vector<vector<int>> dp(n+l, vector<int>(target+l, 0));

// A
// for(int i=0; i<=n; i++) dp[i][0] = 1;
// for(int j=1; j<=target; Jj++) dp[0]1[J] = O;

GER 1 <= i <=

dp[0][0] = 1; // BATH o W7FE, HIXEE (RAFESEMEENTA o BIER)

// BhSHKI
for(int i=1; i<=n; i++){
for(int j=0; j<=target; j++){
int ok = j-nums[i-1];
if(ok >= 0)
dp[i][J] = dp[i-11[J] + dp[i-1][ok];
else
dp[i][]] = dp[i-11[3]1;

}
}
/! BR

return dp[n][target];

}i
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(1) ihEk LB

0 g4 o U W N

AR ROEENE? FAOEEFUAARMNSHMBEZN—M56I, MBS, ERALEEFEREE
SHEMG (RLEEER) , BEBRLHSHAKES.

LB — BB ERR DR AT ERHRNE, WREERNSHNERES FOZE, MAIMERZHN
RARETE, WRHBEROIRFMR, BATNE—FRENEERE, KELERI.

oA RE, BRRME: S—THME—TETRMERE, RERNERMIE/EM. TR

B, XE—IEARER, HEXRBF-H70BRE X TR,

ZaLmEE

ZE: 134. hlliL

E—RHELEE o DINHEE, HEPE i MINHIEAESME gas(i] F.
MMAE—MHAESEXLRNANAE, ME i TIDHWEAES i+1 TIDHSFEEFESHE cost[i] Fr. RME
RE—TINMEG AR, FHRIEERE,

MEMTEBEA gas M cost , MRMRAUZRINFSRIFBEITH—E, NRELLIVAENRS, SR
Bl -1 . MREFERE, WAL ER HE— A,

i1 RHESTHRIL—E

IR, BERTEEIMSHMARN, BAMNSHIXENREEMRTEE (LR, FRVHE) , BNR
NN S E 2 —1EH.,

FTARXER B EA BRI B RABERRMARNBANEER (EHY) , MEFTERNRM—LREBIR
BIRlE, MMmED—ETRITE.

A2 BE, B8R AITELR change[i] = gas(i]-cost[i] . BBATHERELEI—T
UE, T—EH=EHNAA, BPHEERERTR!

A3 Ah. MREFRER 1 (FIER, ERBR § BRNATRAT, 24 1 M 5 FEOERER k
AR REENER, BERMIIEER 5 MEEMRE,

Tl:
class Solution {
public:
/! BAE: MNBTHERREIL—E
int canCompleteCircuit(vector<int>& gas, vector<int>& cost) {
int n = gas.size();
int ans = -1;

for(int i=0; i<n; i++){
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9 int cur = 0; // HEDRH=Z

10 for(int j=0; j<n; j++){

11 int p = (i+]j)%n; // HpifiE
12 cur += gas[p] - cost[p];
13 if(cur < 0) break;

14 }

15 if(cur >= 0)

16 return i;

17 }

18 return -1;

19 }

20 | };

21

22 T2:

23 class Solution {
24 | public:

25 // BOEE: MNBTHERRETIH—IE

26 int canCompleteCircuit(vector<int>& gas, vector<int>& cost) {
27 int n = gas.size();

28 // HEE—IENKE. SH

29 int sum = 0;

30 int low = -1, lowSum = INT_ MAX;
31 for(int i=0; i<n; i++){

32 sum += gas[i] - cost[i];

33 if(sum <= lowSum){

34 /! RE—EEHANRE, BLAMT—HERERLAR
35 low = (i+1l)%n;

36 lowSum = sum;

37 }

38 }

39

40 // & sum TN, EARTEET

41 if(sum < 0) return -1;

42 else return low;

43 }

44 | };

45

46 @ T3:

47 class Solution {
48  public:

49 /7 R, i EFR O RANIRIZERAL, BLri-JNEHRFIEEER, MER ;] H#ETHHE
50 int canCompleteCircuit(vector<int>& gas, vector<int>& cost) {
51 int n = gas.size();

52 /] BRI, BERM

53 int sum = 0;

54 for(int i=0; i<n; i++) sum += gas[i] - cost[i];

55 if(sum < 0) return -1;

56

57 /] BRBRIOAEE

58 int start = 0;

59 int startSum = 0; // M start FHAER sum

60 for(int i=0; i<n; i++){
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61 startSum += gas[i] - cost[i];

62 /1 BERIMAET, BAINANT—ITHEE
63 if(startSum < 0){

64 start = i+1;

65 startSum = 0;

66 }

67 }

68

69 return start % n;

70 }

71 | };

3. XEEE[E)

o HE: 435, ZX[8

o QRRZMA [start, end] BHKE, BRRIT—TEZE, BUHRXEXEFRZH/LTEMERXE,

o A RBERNEHE, ARHORTHEE,
XiEEEEERRXENERIELREITHF.

1 auto cmp = [](const vector<int>&a, const vector<int>& b){
2 return a[l] < b[1];

3}

4

5 class Solution {

6 | public:

7 /7 Rk XEEE

8 int eraseOverlapIntervals(vector<vector<int>>& intervals) {
9 int n = intervals.size();
10 if(n == 0) return 0;

11 // RBERIEHE, MEIX

12 sort(intervals.begin(), intervals.end(), cmp);
13 int ans = 1; /! BOE—TBEEAMU

14 int curEnd = intervals[0][1];

15 for(int i=1; i<n; i++){

16 if(intervals[i][0] >= curEnd){

17 ans++;

18 curEnd = intervals[i][1l];

19 }
20 }
21
22 /1 BR(EBRINTE)
23 return n - ans;
24 }
25 | };

o BE: 452. BR/VNENESIESIK
TEAMEZX, Xint2—#0:
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10
11
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20

auto cmp = [](const vector<int>& a, const vector<int>& b)({
return a[0] < b[0];
bi

class Solution {
public:
/7 Ak XEEE
int findMinArrowShots (vector<vector<int>>& points) {
int n = points.size();
/1 ZRBBHIAMERE, MWEIX
sort (points.begin(), points.end(), cmp);
/] FEIRE—TRIK
int cnt = 1;
int curEnd = points[0][1]; // {RIEE—7IKRERERETH
for(int i=1; i<n; i++){
int s = points[i][0], e = points[i][1l];
// RESIKEREZA, Bm—Est

if (s <= curEnd) {

curEnd = min(curEnd, e); /! EREHARE
}
/] REARBT, FHAFIN—&
else{
cnt++;
curEnd = e;
}

return cnt;

}

}i

auto cmp = [](const vector<int>& a, const vector<int>& b){
return a[l] < b[1];

bi

class Solution {
public:
/7 wb: AIEERBERERHE (AANBRMRERENUEHTHE)
int findMinArrowShots (vector<vector<int>>& points) {
int n = points.size();
sort(points.begin(), points.end(), cmp);
int cnt = 1;
int end = points[0][1l];
for(int i=1; i<n; i++){
if(points[i][0] > end){
cnt++;

end = points[i][1l];

return cnt;
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P& RS- THIRINZE

£&: 253, 21NE |l

MG 920. 2N E1

JEIS: 919, RINE2

SBIRMAE T (begin, end] MIX[E, KEXEBEFTRINNARNEMERNE, BRTEEVEERES
DEIRINE,

®AIER, MRESTFWUNERNEEH— T EEXE, BLABREMRBILMAREZELIESXE, (bW
=

B, E7HARTMBRZXMNEEN, MEESTHEHEN— TR, S8 TXEHITNH, KEEHT
REBFREAN, MEMREENZNERET .,

RXTHERRENSARNKT, TEEINGE.
ETEZ0WANRER, HNIUNESH—MESH, ENHENEE.

1.

2.

W 00 34 o U1 & W N -

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

BEREXEZINNNEXE#TRE : IBNRAXESTINNFRNER, ZFENRAKRETINNG
REFER

MAERBE —FHETHSRNS, ENEE EMNEEA#HTHME, SB2LI8NR, TS count MI—, &
BEIZBINR, TTHE count H—.

BE—FK, BTRAEZOTRBERN T, MEITEES count BIE, count MIEKXE, MEFERIE
NEXEHRE,

class Solution {
public:
int minMeetingRooms (vector<Interval> &intervals) {
int n = intervals.size();
vector<int> start(n);
vector<int> end(n);
for(int i=0; i<n; i++){
start[i] = intervals[i].start;
end[i] = intervals[i].end;
}
/1 FEMWNEIKHER
sort(start.begin(), start.end());
sort(end.begin(), end.end());
// 3T EERIA] (35
int ans = 0;
int cnt = 0;
int i = 0, j = 0;
while(i<n && j<n){
/PP REFER/ERR?
/] FHER
if(start[i] < end[j]){
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22 cnt++;

23 i++;
24 }

25 /] BERR
26 else{

27 cnt--;
28 j++;
29 }

30 ans = max(ans, cnt);
31 }

32

33 return ans;

34 }

35 | };

5. MJBYLE
o SE: 1024. ITHHE
o Xgio@EERBXEMNERNELRHTHIF,

XANAT R, FERIERE.
XENRMERINXT | ERIEMNANIRTT, ERMHE,

1/ BBESHAR, HEER, FRRZFF
2 auto cmp = [](const vector<int>& a, const vector<int>& b){
3 if(a[0] == b[0])
4 return a[l] > b[1l];
5 else
6 return a[0] < b[0];
70 }:
8
9 class Solution {
10 public:
11 // REBESHF
12 int videoStitching(vector<vector<int>>& clips, int time) {
13 int n = clips.size();
14 sort(clips.begin(), clips.end(), cmp);
15 /] BIE—EER 0
16 if(clips[0][0] > 0) return -1;
17
18 int cnt = 0;
19 int curEnd = 0; // RLHAHHEFNERUE, EXTEER, IUR—EHRET—THER
20 int nxtEnd = 0; // REBERNT—THRTRKREME, DFPHELER, EEGR
21 int i = 0;
22 while(i<n && clips[i][0]<=curEnd) {
23 // EEERkE
24 while(i<n && clips[i][0]<=curEnd) {
25 nxtEnd = max(nxtEnd, clips[i][1l]);
26 i++;
27 }
28
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29 /1 BT, FHIAHHR

30 cnt++;

31 curEnd = nxtEnd;
32

33 // SER

34 if (curEnd >= time)
35 return cnt;
36 }

37

38 return -1;

39 }

40 | };

BUE., HEREERI
(—) HEHIEE LTS

55
() FHEEINE
e
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